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SOLUTIONS
LOCATION
Pour rester chez soi
en toute tranquilité

N’hésitez pas à nous 
appeler ou à nous rendre 

visite en magasin.

Nous pouvons nous rendre à 
domicile pour un diagnostic précis.

Nous vous accompagnons 
dans vos démarches 

administratives.

BESOIN DE RESTER CHEZ VOUS LE 
TEMPS DES SOINS ?

ENVIE DE RESTER À CÔTÉ DE VOS 
PROCHES AU QUOTIDIEN ?

DES SOLUTIONS EXISTENT ET SONT 
ADAPTÉES À CHAQUE SITUATION. 
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Un professionnel formé 
et qualifié vous livre et 

installe à votre domicile 
tout en vous formant à 
la bonne utilisation du 

matériel.

Notre matériel en 
location est tracé et 
désinfecté selon les 
normes en vigueur. 

Nous sélectionnons 
du matériel adapté 
selon vos besoins.

Il ne vous reste plus qu’à profiter
de votre cadre de vie auprès de vos proches !
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Mobilité à la douche

AIDE AU QUOTIDIEN

Pensez à commander les accessoires !

■■ Destinée à être utilisée dans une douche, 
au lavabo ou au-dessus d’un WC.

■■ 4 roulettes (Ø 12,5 cm) avec frein.
■■ Charge maxi : 150 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CHAISE DE DOUCHE VIANA

43 cm

54 cm

108 cm
43 cm

53 cm

Idéale pour un usage 
intensif en collectivité 
mais aussi à domicile

■■ Conçue avec des matériaux résistants en milieu humide.
■■ Accoudoirs et repose-pieds escamotables pour faciliter 
les transferts.

■■ Frein à pied sur 2 roues.
■■ Charge maxi : 130 kg.

CHAISE DE DOUCHE & TOILETTE CLEAN

107 cm

44 cm

55 cm

43,5 cm

52 cm

1

2

3

4

1

Chaise VIANA 25 60 160 000
Accessoires
2

Sangle de maintien L. 110 x l. 45/11,5 cm 25 60 163 000
3

Assise rembourrée L. 50 x P. 52 x Ép. 12 cm 25 60 161 000
4

Assise rembourrée percée L. 50 x P. 52 x Ép. 12 cm 25 60 162 000

1

Chaise CLEAN - Vert
À l’unité 25 60 500 070
Par 2 25 60 500 071

Accessoires
2

Glissières - Blanc - 1 paire 25 60 513 001

3

Bassin (utilisable uniquement avec glissières) - Gris clair 25 60 511 020
4

Couvercle de bassin avec poignée - Vert 25 60 510 070
Couvercle de bassin avec poignée - Gris clair 25 60 510 020

5

Dossier rembourré - Gris foncé 25 60 514 020
6

Assise rembourrée - Gris foncé 25 60 515 020

2

3

4

5 6

1
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Mobilité à la douche

AIDE AU QUOTIDIEN

Super rapport qualité/prix.
■■ Bascule d’assise de -6.5° à 25.5° par vérins à gaz.
■■ Livrée complète avec seau amovible et glissières.
■■ Charge maxi : 130 kg.

FAUTEUIL DE DOUCHE INCLINIA

44,5 cm

57 cm

3 HAUTEURS :
53,5 / 56
et 58,5 cm

44,5 cm

Fauteuil 25 60 122 000

■■ Châssis en duraluminium époxy blanc.
■■ Repose-pieds rabattable.
■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CHAISE DE DOUCHE ATLANTIS

95cm

38 cm

54 cm

46 cm

58 cm

Chaise de douche 18 20 320 010

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Livré en kit, 
assemblage sans outil.

■■ Accoudoirs amovibles.
■■ Pieds réglables en 
hauteur sur 5 niveaux.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL HYGIÉNIQUE DE DOUCHE AQ-TICA CONFORT

93,5/104 cm93,5/104 cm

58 cm

46 ,5 cm
39 cm

43,5/54 cm

45 cm

52 cm

FABRICATION
FRANÇAISE

2

1

1

Anis 18 20 326 070
2

Gris 18 20 326 020
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Mobilité à la douche

AIDE AU QUOTIDIEN

Idéal particuliers et collectivités

Réglable en hauteur.
■■ Repose-pieds et 
accoudoirs escamotables.

■■ Livrée complète avec 
seau, couvercle et 
poignée de transport.

■■ Roulettes avec freins.
■■ Charge maxi : 150 kg.

CHAISE DE DOUCHE LINEA

43 cm

3 HAUTEURS :
49, 52,5
et 54 cm

46 cm3 HAUTEURS :
90, 92,5
et 95 cm

Idéal particuliers & collectivité.
■■ Porte seau amovible y compris seau hygiénique.
■■ Repose-pieds et accoudoirs escamotables.
■■ Roulettes pivotantes 5 pouces avec frein.
■■ Charge maxi : 130 kg.

FAUTEUIL DE DOUCHE À ROULETTES BONN

45 cm

53 cm

46 cm

■■ Pour chaise Bonn.

SEAU HYGIÉNIQUE  
AVEC COUVERCLE

Seau hygiénique 18 20 476 000

1

Avec roulettes 5” 25 60 120 000
2

Avec roues 24” 25 60 121 000

1

2

1

Gris / Bleu 25 60 130 060
2

Gris / Noir 25 60 130 020

1

2
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Assise bain & douche

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Repliable contre un mur pour un gain de place dans la douche. 
■■ Assise finition antiglisse.
■■ Charge maxi : 150 kg.

SIÈGE DE DOUCHE RABATTABLE PROFILO

38/50 cm

38 cm41 cm

Siège de douche rabattable 18 20 234 000

■■ Finition anti-bactérienne du siège PU 
ergonomique et rembourré.

■■ Réglage précis du pied pour plus de stabilité.
■■ Charge maxi : 159 kg.

SIÈGE DE DOUCHE RABATTABLE SOLO

47,5/54,5cm

28 cm36 cm

Formes et dimensions compatibles avec un maximum 
de corpulences.

■■ Dossier et poignées amovibles.
■■ Réglage en hauteur par vissage des pieds.
■■ Patins antidérapants Ø 6 cm.
■■ Charge maxi : 158 kg.
■■ Garantie : 1 an 

CHAISE DE DOUCHE BARIATRIQUE MAKEMO

55 cm

45 cm

41/52 cm

36 cm

44 cm

Chaise de douche bariatrique MAKEMO 18 20 284 000

1

Blanc 18 20 041 010
2

Gris/Blanc 18 20 041 020

■■ Grande assise repliable, 
confortable et sécurisante.

■■ Charge maxi : 159 kg.

SIÈGE REPLIABLE SAVANAH™

45,5/58,5cm

36cm43 cm

Siège de douche 18 20 213 000

■■ Assise en polypropylène et piétement en aluminium anodisé.
■■ Charge maxi : 150 kg.

TABOURET DE DOUCHE PROFILO

42 cm

ø 37 cm

40 à 55 cm

ø 37 cm

1

Tabouret fixe 18 20 232 000
2

Tabouret hauteur réglable 18 20 233 000

1

2

2

1
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Assise bain & douche

AIDE AU QUOTIDIEN

Conçu pour un usage intensif.
■■ Idéal pour un usage dans les coins de douche.
■■ Réglable en hauteur.
■■ Charge maxi : 159 kg.

TABOURET DE DOUCHE STROOD

42 cm

56 à 69 cm

51,5 cm

Tabouret de douche STROOD 18 20 216 000

■■ Poignées intégrées au 
cadre offrant stabilité 
et soutien à l’utilisateur.

■■ Charge maxi : 160 kg.
■■ Garantie : 1 an 

TABOURET DE DOUCHE DAYS

46 à 59 cm

55 cm 38 cm

Tabouret de douche DAYS 18 20 214 000

Réglable en hauteur et se range 
facilement dans la maison.

■■ Pieds et assise antidérapants.
■■ Charge maxi : 150 kg.

TABOURET DE DOUCHE ROND EASY

42 à 57 cm

ø 40 cm

Tabouret de douche EASY 18 30 363 020

Assise de bain rotative à 360° avec blocage tous les 90°.
■■ Tablette intermédiaire rigide permettant la mise en 
place d’objets pour la douche.

■■ Coussin complètement amovible.
■■ Charge maxi : 135 kg.

TABOURET DE DOUCHE PIVOTANT TAHAA

41 à 58 cm

Ø 34 cm

Tabouret TAHAA 18 20 108 060

■■ Réglable en hauteur grâce 
à des boutons poussoirs.

■■ Charge maxi : 136 kg.

TABOURET DE DOUCHE DOA

34 à 53 cm

ø 32 cm

Tabouret DOA 18 20 167 000

Tabouret de douche tripode qui occupe très peu d’espace.
■■ Se place facilement dans un coin de la douche.
■■ Assise antidérapante sûre et confortable.
■■ Charge maxi : 130 kg.

TABOURET DE DOUCHE TRIANGULAIRE EDGE

42 à 57 cm40,5 cm 40,5 cm

45 cm

Tabouret de douche EDGE 18 30 362 020

■■ Découpe frontale pour 
faciliter la toilette intime.

■■ Assise perforée.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 1 an 

TABOURET DE DOUCHE À DÉCOUPE FRONTALE DAYS

47 à 57 cm

40 cm 40 cm

Tabouret à découpe frontale DAYS 18 20 215 000
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Assise bain & douche

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Assise anatomique confortable et très stable.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 1 an 

SIÈGES DE DOUCHE SWIFT

42 à 57 cm

41 cm54 cm

Tabouret de douche SWIFT 18 20 360 070

Assure une grande stabilité grâce à son dossier 
ergonomique et ses pieds antidérapants.

■■ Dossier amovible sans outil, ce qui permet de 
transformer la chaise en tabouret.

■■ Charge maxi : 143 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CHAISE DE DOUCHE CADIZ

31 cm

36 à 51 cm

51 cm
59 à 74 cm

1

Tabouret de douche CADIZ 18 20 156 000
2

Chaise de douche CADIZ 18 20 155 000

1

2

Design qui s’intègre à tout type d’intérieur.
■■ En aluminium et plastique.
■■ Réglable en hauteur sur 7 positions.
■■ Léger et résistant à la corrosion.
■■ Charge maxi : 136 kg.
■■ Garantie : 1 an 

SIÈGE DE DOUCHE INSPIRATION BOIS

40/55 cm40/55 cm

51 cm 50 cm

47 cm 29 cm

53 cm

47 cm

40/55 cm

85/90 cm
29 cm

50 cm

1

Tabouret 18 20 280 000
2

Chaise 18 20 281 000

1

2

■■ 8 réglages de hauteur repérés par simple bouton poussoir.
■■ Poignées intégrées aidant au maintien et au transfert.
■■ Charge maxi : 120 kg.

SIÈGES DE DOUCHE DOCCEA

39 à 56 cm

29 cm49 cm

1

Tabouret de douche DOCCEA 18 20 166 000
2

Chaise de douche DOCCEA PLUS 18 20 192 000

1

2

70 à 93 cm 29cm

39 à 56 cm

49 cm

58 cm 42 cm

36 à 51 cm

31 cm51 cm
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Assise bain & douche

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Siège pivotant sur 360° avec repérage des positions 
tous les 90°. 

■■ Accoudoirs relevables pour faciliter le transfert.
■■ Dimensions : L. 42 x l. 35 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL DE BAIGNOIRE PIVOTANT EDORA

EDORA 18 20 136 000

■■ S’installe sur toutes les baignoires jusqu’à 
72 cm de largeur et pivote à 360°.

■■ Manette de verrouillage pour bloquer la 
rotation dans la position souhaitée.

■■ Accoudoirs escamotables.
■■ Dimensions : L. 73 x l. 56 x H. 57 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL DE BAIN ATLANTIS III

ATLANTIS III 18 20 324 000

FABRICATION
FRANÇAISE

Stabilisateurs latéraux

■■ Réglables en largeur pour un ajustement en fonction 
de la dimension de la baignoire.

■■ Fixation à 3 hauteurs différentes.
■■ Charge maxi : 110 kg.

SIÈGE DE BAIN PROFILO

41 cm

22 cm 65/72 cm

1

Sans dossier 18 20 230 000
2

Avec dossier 18 20 231 000

41 cm
37 cm

67/72 cm

1

2

Un siège parfaitement stabilisé par ses axes antidérapants.
■■ Système pivotant sur 360° avec repérage des positions 
tous les 90°.

■■ Convient aux baignoires d’une largeur maximale de 72 cm.
■■ Dimensions : L. 72 x l. 54 x H. 52 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.

FAUTEUIL DE BAIGNOIRE PIVOTANT DAKARA

DAKARA 18 20 133 000

■■ En aluminium et plastique.
■■ S’adapte à toutes les baignoires de 71 à 76 cm.
■■ Pivotant à 360° avec cran d’arrêt tous les 90°.
■■ Accoudoirs amovibles.
■■ Léger et résistant à la corrosion.
■■ Dimensions de l’assise : L. 47 x l. 29 cm.
■■ Hauteur du dossier : 35 cm.
■■ Charge maxi : 136 kg.
■■ Garantie : 1 an 

SIÈGE DE BAIN PIVOTANT INSPIRATION BOIS

71/76 cm

47 cm
40 cm

29 cm

51 cm

Siège de bain 18 20 282 000

12



Assise bain & douche

AIDE AU QUOTIDIEN

Permet de prendre un bain en toute sérénité.
■■ Revêtement déhoussable et lavable en machine.
■■ Alimentation : 1 batterie.
■■ Charge maxi : 140 kg.

SIÈGE ÉLÉVATEUR DE BAIN ORCA

107,5 cm
66,5 cm

6/42 cm

49 cm

29,5 cm 58 cm

36 cm

37,5 cm

Siège élévateur ORCA 25 09 069 060

Siège de bain autonome, alimenté par batterie 
qui ne nécessite aucun travaux d’aménagement.

■■ Convient à la majorité des modèles de 
baignoires standards.

■■ Très stable grâce à 4 ventouses pivotantes.
■■ Système de sécurité permettant une sortie du 
bain en cas de batterie trop faible.

■■ Alimentation : 1 batterie lithium-ion.
■■ Charge maxi : 140 kg.
■■ Garantie : 3 ans sur le cadre
■■ Garantie : 1 an sur la batterie

SIÈGE DE BAIN ÉLÉVATEUR BATHMASTER™ DELTIS™

Siège de bain élévateur BASTHMASTER DELTIS 25 09 061 000
Produits associés
Disque pivotant sans translation 25 09 062 000
Disque pivotant avec translation 25 09 063 000

Option disque pivotant

Prix imbattable

13
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Assise bain & douche

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Avec poignée ergonomique, munie d’un porte savon.
■■ Espace entre supports : 
40 à 63 cm (Benny) et 43 à 68 cm (Benny XL).

■■ Charge maxi : 150 kg (Benny) et 210 kg (Benny XL).

PLANCHE DE BAIN BENNY

■■ Poignée et revêtement antidérapants.
■■ Porte savon intégré.
■■ Dimensions : L. 69 x l. 33 cm.
■■ Charge maxi : 150 kg.

PLANCHE DE BAIN MARINA

Planche de bain 18 20 040 010

■■ Très stable grâce à ses ventouses de sécurité.
■■ Dimensions : L. 45 x l. 30 x H. 21 cm.
■■ Charge maxi : 100 kg.

SIÈGE DE BAIN ECO

Siège de bain ECO 18 20 130 000

■■ S’adapte en toute sécurité sur les bords de la baignoire 
avec ajustement par réglage de 50 à 65 cm.

■■ Assise : L. 37 x l. 38 cm.
■■ Dimensions : L. 43/55 x l. 38 x H. 26 cm.
■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

SIÈGE DE BAIN NAUTICA

Siège de bain 18 20 310 010

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Système unique par ventouses verrouillables pour 
une fixation sûre et efficace.

■■ Livré avec 4 extensions supplémentaires permettant 
une hauteur totale de 25 cm.

■■ Dimensions : L. 39 x l. 28 x H. 20/25 cm.
■■ Charge maxi : 200 kg.

TABOURET DE BAIN

Tabouret de bain 18 20 236 000

1

BENNY L. 69 x l. 35 cm 18 20 129 000
2

BENNY XL L. 74,5 x l. 35 cm 18 20 128 000

1

2

Siège de baignoire pratique, sûr et confortable.
■■ Convient aux baignoires standards.
■■ Dimensions : L. 78 x l. 34 x H. 18 cm.
■■ Charge maxi : 150 kg.

SIÈGE DE BAIN

Siège de bain 18 20 109 010

14



Barre d’appui

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Point d’appui en plastique permettant d’enjamber en toute 
sécurité la baignoire, de s’asseoir et de se relever plus 
facilement. 

■■ S’adapte sur tous les rebords de baignoires.
■■ Fixation réglable : 8 à 17 cm.
■■ Dimensions : l. 23 x H. 32 cm.
■■ Charge maxi : 135 kg.

POIGNÉE DE BAIN HANDY

Poignée de bain 18 20 127 000

Indicateur coloré d’adhérence sur chaque ventouse.
■■ Fixation aisée grâce aux larges ventouses.
■■ Supporte une traction jusqu’à 48 kg.

BARRE D’APPUI À VENTOUSES

■■ Barre d’appui à fixer par un spécialiste (vis non fournies).
■■ Revêtement antiglisse.

BARRE D’APPUI PROFILO

Striées pour une 
meilleure préhension

1

Droite L. 30 cm 18 21 035 000
2

Droite L. 45 cm 18 21 036 000
3

Droite L. 60 cm 18 21 037 000

1

2

3

1

2

3

1

Droite L. 29 x l. 10 cm 18 21 039 000
2

Droite L. 40 x l. 10 cm 18 21 040 000
3

Coudée L. 50 x l. 11 x H. 9 cm 18 21 038 000

■■ A fixer dans les douches ou baignoires pour limiter 
les risques de chutes.

■■ Environ 70 pastilles de Ø 4 cm dans un rouleau.

PASTILLE ANTICHUTE BAIN/DOUCHE

Rouleau de pastilles 18 20 241 001

■■ Idéal pour se masser les pieds dans la douche.
■■ Dimensions : L. 38 x 37 cm.

TAPIS DE MASSAGE POUR DOUCHE

Tapis de massage 18 20 240 000

15
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Barre d’appui

AIDE AU QUOTIDIEN16

PRODUITS DE QUALITÉS

SÉCURISANTS ET ROBUSTES

AU DESIGN TRÈS ÉPURÉ ET MODERNE

GARANTIE À VIE SUR TOUTES LES GAMMES

*GAMME ONYX

BARRE D’APPUI 
DROITE BLACK

■■ Gamme au design épuré et moderne.
■■ 4 finitions : Black, Chrome, Duo Black et Duo White.

BARRE D’APPUI
INCLINÉ 45° DUO WHITE

BARRE D’APPUI 
COUDÉ DUO BLACK BARRE D’APPUI 

EN T CHROME

Une barre,
2 looks aux extrémités

16



BARRE D’APPUI

SIÈGE DE DOUCHE

Revêtement lisse ou cannelé

BARRE D’APPUI INOX

BARRE D’APPUI 
HAUTE RÉSISTANCE

BARRE D’APPUI 
ÉPOXY

BARRE D’APPUI 
RABATTABLE AVEC PIED

FAUTEUIL DE DOUCHE
PLIANT REMBOURRÉ

SIÈGE DE DOUCHE BAMA

SIÈGE DE DOUCHE 
ONYX COMPACT

POUR CONNAÎTRE LA TOTALITÉ
DES PRODUITS AKW RENSEIGNEZ-VOUS

AUPRÈS DE VOTRE REVENDEUR
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Barre d’appui

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Poignée de soutien douche/WC à ventouses.

BARRE D’APPUI À VENTOUSES JOLETI

Fixation aisée grâce 
aux ventouses

■■ Barre d’appui droite avec tube en acier.
■■ Visserie fournie.

BARRE D’APPUI ACIER/EPOXY JOLETI

Barre sol/plafond 18 21 022 000 Barre relevable 18 21 140 000

1

Droite L. 29 x l. 10 cm 18 21 420 000
2

Droite L. 40 x l. 10 cm 18 21 422 000

1

Droite L. 29,5 cm 18 21 045 000
2

Droite L. 40 cm 18 21 046 000
3

Coudée L. 28 x L. 22 cm 18 21 047 000

Une barre d’appui facile à poser.
■■ Peut facilement être placée partout 
où il est nécessaire.

■■ Pas de vissage nécessaire.
■■ Patins antidérapants.
■■ Pivotante, barre courbe d’appui qui 
se verrouille tous les 45°.

■■ Réglable en hauteur de 2,10 à 3 m.
■■ Charge maxi : 136 kg.

BARRE D’APPUI SOL PLAFOND

■■ Bras elliptique en aluminium léger, solide. 
■■ Tube Ø 2,5 cm.
■■ Blocage du support de bras en position 
verticale et déblocage par activation du 
mécanisme à ressort. 

■■ Compensation du mouvement en 
position horizontale.

■■ Dimensions : L. 69 cm.
■■ Charge maxi : 127 kg.

BARRE D’APPUI RELEVABLE DEVON ELITE

1

2

3

1

2
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Autour du bain & de la douche

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Gain de 10 cm en hauteur pour une seule marche.
■■ Empilable pour augmenter la hauteur de 5 cm.
■■ Vendu à l’unité.
■■ Dimensions : L. 40 x l. 35 x H. 10 cm.
■■ Charge maxi : 140 kg.

MARCHEPIED DE BAIGNOIRE OU DE DOUCHE SKY

À l’unité 18 20 137 000

■■ Chaussons pour éviter de glisser sur sol mouillé et 
protéger des bactéries et autres champignons.

■■ Dessus en maille filet et élastique de maintien derrière le talon.

CHAUSSON ANTIGLISSE SALLE DE BAIN/PISCINE

La paire 18 72 010 001

Produit invisible révolutionnaire qui dépose un revêtement 
invisible sur les carrelages en céramique uniquement.

■■ Pour ne plus glisser pieds nus sur les carrelages.
■■ Le sol peut être nettoyé normalement.
■■ Utilisation intérieur et extérieur.

SPRAY ANTIDÉRAPANT POUR CARRELAGE SECUCARE

1 spray de 100 ml 19 03 440 000

■■ Tapis caoutchouc antidérapant avec ventouses.

TAPIS DE BAIN & DOUCHE JOLETI

STOP aux glissades 
dans la salle de bain

■■ Tapis à mémoire de forme en microfibre.
■■ Semelle antidérapante.
■■ Dimensions : L. 70 x l. 50 cm.

TAPIS DOUCEUR JOLETI

■■ Impression de picots antidérapants sur le dessus et 
le dessous de la chaussette.

■■ Permet de préserver du froid.

CHAUSSETTES ANTIDÉRAPANTES ANTICHUTES

Care & Advice

1

Taille : S L. 27 x l. 9,5 cm 18 42 197 001
2

Taille : M L. 29 x l. 9,5 cm 18 42 198 001
3

Taille : L L. 31 x l. 9,5 cm 18 42 199 001
4

Taille : XL L. 33 x l. 9,5 cm 18 42 312 001

1

2

3

4

1

Beige 18 20 227 050
2

Bleu 18 20 227 060
3

Gris 18 20 227 020
1

Tapis de douche L. 54 x l. 54 cm 18 20 226 060
2

Tapis de bain L. 75 x l. 35 cm 18 20 239 000

1

2

3

1

2

Possibilité de superposer 2 marchepieds
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Autour du bain & de la douche

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Fixation par ventouses.
■■ Dimensions : L. 79 x l. 37 x Ép. 1 cm 
(coussin ép. 6 cm).

COUSSIN LOMBAIRES POUR BAIGNOIRE

Coussin lombaires 18 20 452 000

■■ S’adapte à la plupart des 
chaises ou fauteuils roulants.

■■ Dimensions :  
L. 44,5 x l. 33 cm.

BAC SHAMPOING RIGIDE

Bac shampoing 18 03 440 010

■■ 2 ventouses situées au dos du coussin pour ne pas glisser.
■■ Dimensions : L. 35 x l. 34 x Ép. 8 cm.

REPOSE-TÊTE DE RELAXATION POUR LE BAIN

Repose-tête 18 20 451 000

■■ Nettoie et soulage vos pieds.
■■ Massage par vibrations.
■■ Alimentation :  
2 piles AA LR6 (non fournies).

■■ Dimensions :  
L. 30 x l. 25 x H. 22 cm.

PÉDILUVE SPA GONFLABLE

Pédiluve 19 16 300 000

Pompe incluse

■■ Tuyau d’écoulement avec bouchon.
■■ Capacité : 4 L.
■■ Dimensions : L. 56 x l. 53 x H. 16 cm (gonflé).

BAC À SHAMPOING GONFLABLE

Bac à shampoing 18 03 399 000

■■ Tube PVC.
■■ Pomme de douche rigide.
■■ Dimensions : L. 1 m.

DOUCHETTE POUR ROBINET

Douchette 18 03 510 000

■■ Bac gonflable et douchette avec réserve d’eau  
(tuyau L. 58 cm).

■■ Bouchon d’évacuation de l’eau dans le bac à shampoing.
■■ Dimensions : L. 61 x l. 51 x H. 20 cm (bac) 
L. 40 x l. 32,5 cm (réserve).

■■ Contenance : 10 L.
■■ Garantie : 2 ans 

KIT BAC À SHAMPOING

Kit bac à shampoing 18 03 631 001

■■ Pour plus de confort dans votre bain.
■■ Dimensions : L. 44 x l. 39 x Ép. 7 cm.

OREILLER DE BAIN GONFLABLE

Oreiller de bain gonflable 18 20 415 000
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Autour du bain & de la douche

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Utilisable pour se laver ou se sécher.
■■ Dimensions : L. 61 x l. 15 cm.

SANGLE LAVE-DOS

Sangle lave-dos 18 03 367 000

Permet de se nettoyer facilement les pieds sans 
avoir à se pencher.

■■ Nettoie et exfolie la peau pour avoir des pieds doux.
■■ Ventouses situées sur la face inférieure de la brosse.
■■ Dimensions : L. 27 x l. 14 x H. 2,3 cm.

BROSSE POUR PIEDS AVEC PIERRE PONCE

Brosse pour pieds 18 03 473 000

■■ Idéale pour se laver les mains en 
cas de difficulté de préhension.

BROSSE À ONGLES À VENTOUSES

Brosse à ongles 18 03 627 000

■■ Kit composé de 4 embouts différents, interchangeables : 
fleur de douche, pierre ponce, brosse douceur et brosse 
mousse (avec 10 recharges mousse).

■■ Dimensions : L. 20 cm (pliée) / 36 cm (dépliée avec brosse).

KIT MULTIBROSSES

Kit mulitbrosses 18 03 362 001

■■ Brosse en filet «fleur de douche» 
100 % polyéthylène.

■■ Dimensions : L. 47 cm.

BROSSE DOS LONG MANCHE

Brosse dos 18 03 248 000

■■ Éponge douce conçue pour aider à 
atteindre le dos.

■■ Manche en plastique incurvé à 20°.
■■ Dimensions : L. 59 cm.

ÉPONGE DE BAIN  
À LONG MANCHE

Éponge de bain 18 03 470 000

■■ Design ergonomique et manche 
extra-long.

■■ Dimensions : L. 62 cm.

ÉPONGE DE BAIN  
À MANCHE EXTRA-LONG

Éponge de bain 18 03 471 000

■■ Permet d’appliquer facilement une lotion, une crème 
ou une huile avec des billes roulantes pour masser 
doucement en même temps.

■■ Facile à nettoyer.
■■ Dimensions : L. 43,5 x l. 9,5 x Ép. 6 cm.

APPLICATEUR DE LOTION CORPORELLE  
À TÊTE MASSANTE

Applicateur à tête massante 18 03 662 000

■■ Tampon recouvert de tissu en éponge blanc.
■■ Deux gants éponge inclus.
■■ Dimensions : L. 71 cm.

LAVE-ORTEILS À LONG MANCHE

Lave-orteils 18 03 401 000

+
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Autour du bain & de la douche

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Composé d’un peigne avec dents en matière plastique et 
d’une brosse à poils doux.

■■ Dimensions : L. 38 cm.

ENSEMBLE BROSSE À CHEVEUX + PEIGNE

Ensemble brosse à cheveux + peigne 18 03 397 001

■■ Brosse avec manche antidérapant incurvé pour suivre 
la forme de la tête.

■■ Dimensions : L. 30 cm.

BROSSE À CHEVEUX BEAUTY

Brosse à cheveux 18 03 522 000

■■ Brosse à manche long, courbé, ergonomique et 
antidérapant.

■■ Dimensions : L. 38 cm.

BROSSE À CHEVEUX ERGONOMIQUE

Brosse à cheveux 18 03 370 000

■■ Peigne avec manche antidérapant incurvé pour suivre 
la forme de la tête.

■■ Dimensions : L. 30 cm.

PEIGNE BEAUTY

Peigne 18 03 520 000

■■ Avec voyant lumineux LED.
■■ Surface du miroir avec 
capteur tactile.

■■ Avec miroir magnétique 
supplémentaire avec 
grossissement x5.

■■ Grande surface 
réfléchissante : Ø 17,5 cm.

■■ Alimentation :  
3 piles AA LR6 (fournies).

■■ Dimensions :  
L. 33,7 x l. 20 x H. 19 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

MIROIR GROSSISSANT ÉCLAIRÉ BS 45

■■ Sans fil, ultra pratique.
■■ Double face : une face normale, 
une face grossissante x7.

■■ Éclairage LED à intensité réglable.
■■ Alimentation : 4 piles AA LR6 
(fournies).

■■ Dimensions :  
L. 25,1 x l. 16,6 x H. 36,6 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

MIROIR GROSSISSANT SANS FIL MIR-8150

Miroir double face 18 73 010 000

Mise en route tactile.
■■ Miroir : Ø 15 cm facilement 
orientable jusqu’à 180° à fixer 
grâce à sa ventouse large.

■■ Puissance de grossissement : x3.
■■ Équipé de 16 LED blanches 
placées autour du miroir.

■■ Alimentation : 3 piles AA LR06 
(non fournies).

■■ Dimensions : Ø 19,5 x P. 7,5 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

MIROIR GROSSISSANT TACTILE À LED

Miroir grossissant 05 18 004 000

Miroir grossissant 18 73 011 000
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Accessoire de beauté

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Retire en douceur toutes les peaux mortes et les callosités.
■■ Tête rotative à 360°, amovible, permettant un nettoyage facile.
■■ Peut être utilisée aussi bien sur peau sèche qu’humide.
■■ Alimentation : 2 piles  AA LR6 (non fournies).
■■ Dimensions : L. 25 x l. 10 x H. 4 cm.
■■ Garantie : 1 an 

RÂPE À PIEDS MENTHOGEL

Râpe à pieds 19 16 185 010
Tête de rechange Par 2 19 16 186 001

■■ Coupe ongle très qualitatif équipé d’une loupe (x2,5) 
et d’un éclairage LED. 

■■ Un coussin confortable et antidérapant assure le 
bon maintien du doigt lors de la manucure.

■■ Lime intégrée.
■■ Alimentation : 2 piles CR2016 3 V (fournies).
■■ Garantie : 3 ans 

COUPE-ONGLE AVEC LOUPE À LED

2 piles CR2016
(fournies)

3x2,5

■■ Spray de protection cutanée 
spécialement formulé pour 
prévenir le ramollissement des 
pieds dans les chaussures 
professionnelles et pour réduire la 
formation des mauvaises odeurs.

SPRAY DE PROTECTION POUR LES PIEDS 
STOKODERM® FOOT CARE

1 spray de 100 ml 19 03 550 000

■■ Désinfectant et désodorisant 
nouvelle génération pour 
les chaussures avec une 
efficacité jusqu’à 10 jours.

PEDEXAN ALASKA

1 vaporisateur de 125 ml 12 01 302 000

■■ Fourni avec une loupe détachable, aimantée et 
repositionnable pour une meilleure vision lors de la coupe 
des ongles.

COUPE-ONGLES AVEC LOUPE

Coupe-ongles 18 03 363 000

Coupe-ongle loupe 18 03 338 000

Pour un confort immédiat.
■■ Adultes - Pieds secs.
■■ Contribue à la régénération de l’épiderme 
et apporte un confort immédiat.

CRÈME PIEDS SECS NOURRISSANTE

1 tube de 100 ml 19 03 233 000
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Accessoire de beauté

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Technologie ionique à 3 niveaux et position air froid.
■■ 3 niveaux de chaleur et 2 puissances de ventilation.
■■ Buse fine professionnelle et diffuseur de volume.
■■ Alimentation : secteur 220-240 V.
■■ Dimensions : L. 28 x l. 30 x H. 9 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

SÈCHE-CHEVEUX HC 80

Sèche-cheveux HC 80 19 39 009 000

■■ Cou flexible qui peut se plier à n’importe quel angle.
■■ Convient à la majorité des sèche-cheveux et est 
réglable en hauteur.

■■ Base lourde anti-basculement.
■■ Fourni sans sèche-cheveux.
■■ Dimensions : H. 66 x Ø 19 cm.

SUPPORT À SÈCHE-CHEVEUX

Support à sèche-cheveux 18 03 085 000

■■ Écran LED avec affichage de la batterie, sécurité voyage, 
voyant de charge et affichage de l’huile.

■■ Appareil étanche (IPX 6).
■■ 11 longueurs de coupe disponibles grâce à 2 sabots à 
longueur réglable : 3 à 15 mm et 18 à 33 mm.

■■ Réglage précis à 5 niveaux : 0,5 mm/1,0 mm/1,5 mm/ 
2,0 mm/2,5 mm.

■■ Fourni avec 1 pinceau de nettoyage, 1 ciseaux, 1 peigne,  
1 huile et 1 station de charge et de rangement.

■■ Alimentation : secteur 100-240 V ou batterie lithium-ion 3,2 V.
■■ Dimensions : L. 16,8 x L. 4,3 x H. 3,8 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

TONDEUSE À CHEVEUX HR 5000

Tondeuse à cheveux HR 5000 19 39 008 000

■■ Pour tailler et corriger les sourcils, les poils du nez et ceux 
des oreilles.

■■ Sabot supplémentaire pour une longueur de 3 à 6 mm.
■■ Avec embout de protection, pinceau de nettoyage et 
sacoche de rangement.

■■ Alimentation : 1 pile AA LR6 (non fournie).
■■ Dimensions : L. 16,3 x Ø 2,9 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

TONDEUSE DE PRÉCISION HR 2000

Tondeuse de précision HR 2000 19 39 007 000
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Soin de bouche

AIDE AU QUOTIDIEN

La brosse à dents idéale pour le dentifrice au charbon.
■■ Dotée d’un gratte-langue qui élimine les bactéries sur 
la langue, les joues : l’haleine est purifiée.

■■ Brins en nylon de qualité 
supérieure qui limitent la 
prolifération de microbes 
et favorisent le brossage 
interdentaire.

■■ Couvercle à visser.
■■ Hauteur : 6 cm.
■■ Ø 9,5 cm.
■■ Contenance : 350 ml.

BOITE À DENTIER

Avec égouttoir À l’unité 15 03 360 000
Sans égouttoir À l’unité 15 03 361 000

■■ En polypropylène.

BOITE À DENTIER

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Boîte en polypropylène équipée d’un couvercle ergonomique.
■■ Dimensions du panier : L. 8 x l. 6 x H. 5.5 cm.
■■ Dimensions : L. 8.5 x l. 7.5 x H. 8 cm.
■■ Contenance : 50 cl.
■■ Garantie : 3 ans 

BOÎTE À DENTIER AVEC PANIER

Boîte à dentier 15 03 362 000

SPRAY BUCCAL HYDRATANT

1 spray de 200 ml 13 26 019 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Aide à réduire les inflammations et les 
irritations et diminue les saignements 
occasionnels.

■■ Action antalgique démontrée sur les 
ulcérations de la muqueuse et des 
aphtes communs.

■■ Aide à réduire les sensibilités dentaires.
■■ Eau thermale Castéra-Verduzan : riche 
en sels minéraux et oligo-éléments. 

■■ Goût menthe fraîche.

BROSSE À DENTS SUPERWHITE BLACK EDITION

Souple 22 13 031 000
Medium 22 13 032 000

■■ L’abrasivité du dentifrice a été testée en laboratoire et il 
peut être utilisé 2 fois par jour sans risque pour l’émail.

■■ Formule saine sans dioxyde de titane, sans sodium 
lauryl sulphate, sans paraben et sans triclosan.

■■ Charbon actif fabriqué uniquement à partir de noix de 
coco qui permet une plus grande efficacité pour lutter 
contre les taches.

■■ Au fluor pour préserver l’émail.
■■ Goût menthe douce.
■■ Permet de lutter contre la mauvaise haleine.

DENTIFRICE AU CHARBON ACTIF  
SUPERWHITE BLACK EDITION

1 tube de 75 ml 22 13 030 000

1

Blanc Par 10 15 03 402 011
2

Bleu Par 10 15 03 402 061

1

2
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Soin de bouche

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Ouverture facile avec son couvercle inséparable.
■■ Inclu un égouttoir pour un séchage facile après rinçage.
■■ Grande contenance pour une prothèse complète (parties 
supérieures et inférieures).

■■ Contenance : 300 ml.

KIT FITTYDENT NOMADE

Kit Fittydent Nomade 22 13 034 000

Offerts : 1 tube de 10 g de crème 
fixative + 4 comprimés nettoyants

■■ Sans zinc, sans arôme et non hydrosoluble.
■■ Efficace en cas de salivation excessive.
■■ Forme une liaison parfaite entre la prothèse et la gencive 
empêchant toute insertion de particules alimentaires.

■■ Pouvoir fixant et stabilisant permettant de réduire 
efficacement les risques d’irritation.

COUSSINET ADHÉSIF  
POUR PROTHÈSE DENTAIRE INFÉRIEURE FITTYDENT

1 boîte de 15 22 13 033 000

Sans zinc

Un comprimé, 3 utilisations.
■■ Formule ultra nettoyante et non agressive.
■■ Puissante action nettoyante pour éliminer rapidement 
tous les germes à l’origine de la mauvaise haleine et de la 
plaque dentaire.

■■ Formule à base de bicarbonate de sodium qui nettoie, 
prévient la formation de la plaque dentaire, favorise 
l’élimination du tartre et prévient le jaunissement.

■■ Favorise l’élimination des taches de goudron et de nicotine 
et dissout les taches tenaces.

■■ Contribuent à garder les gencives saines.
■■ Arôme mentholé.

COMPRIMÉ NETTOYANT  
POUR PROTHÈSE DENTAIRE FITTYDENT

1 boîte de 32 22 13 019 001

■■ Économique : une seule application par jour suffit !
■■ Sans zinc, sans arôme et non hydrosoluble.
■■ Pouvoir fixant et stabilisant permettant de réduire 
efficacement les risques d’irritation.

■■ Grâce à leurs propriétés cicatrisantes, l’aloe vera et la myrrhe 
renforcent et apaisent les gencives irritées ou sensibles.

CRÈME FIXATIVE FITTYDENT

1 tube de 40 g 22 13 018 001

Sans zinc, le plus performant du marché : 
92 % des utilisateurs conquis !
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Accessoire du quotidien

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Enfile chaussette articulé composé d’un enfile chaussette 
et d’un chausse pied.

■■ Dimensions :  
L. 42 x l. 17 x H. 34 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

ENFILE CHAUSSETTE SOCKEE

Enfile-chaussette 18 03 082 000

■■ Enfile bas articulé qui permet d’enfiler les bas de 
contention facilement et en toute autonomie.

■■ Dimensions : L. 72 x l. 18 x H. 56 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

ENFILE BAS DE CONTENTION STOCKEEZ

Enfile bas - Taille : L 18 03 084 000

■■ Permet de mettre facilement 
chaussettes ou bas grâce au support 
et aux 2 longues sangles de 67 cm.

■■ Dimensions : L. 23 x l. 18 cm.

ENFILE-BAS ET CHAUSSETTES

Enfile-bas et chaussettes 18 03 142 000

■■ Recommandé pour les pieds 
et les peaux fragiles.

ENFILE-BAS DOUCEUR

Enfile-bas 18 03 390 000

■■ Pour éviter de se pencher, de s’étirer ou 
de forcer en mettant ses chaussettes.

■■ Équipé d’une poignée qui peut être 
utilisée comme chausse-pied.

■■ Dimensions : L. 27 x l. 18 x P. 11 cm.

ENFILE CHAUSSETTE AVEC CHAUSSE PIED

Bleu 18 03 077 000

■■ Poignées coulissantes qui facilitent l’application.
■■ Rotation de 90° des poignées pour une position 
plus confortable.

■■ Dimensions : L. 31 x l. 20,5 x H. 56 cm.

ENFILE-BAS DONNER

Enfile-bas Donner 18 03 456 000

Enfile chaussette 18 03 504 000

■■ Les poignées latérales vous aideront 
à bien positionner la chaussette ou 
le bas.

■■ Dimensions : H. 35 x l. 20,5 x P. 17 cm.

ENFILE CHAUSSETTE
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Accessoire du quotidien

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Matière plastique moulé.
■■ Dimensions : L. 40 cm.

CHAUSSE-PIED À LONG MANCHE

Chausse-pied 18 03 404 080

■■ Long manche en acier laqué époxy.
■■ Poignée souple en PVC à suspendre.
■■ Dimensions : L. 60 cm.

CHAUSSE-PIED MÉTAL

Chausse-pied métal 18 03 405 000

■■ L’extrémité inférieure du chausse-
pied est montée sur ressort.

■■ Long manche.
■■ Dimensions : L. 60 cm.

CHAUSSE-PIED  
AVEC EMBOUT SOUPLE

Chausse-pied 18 03 436 000

■■ 1 produit, 2 utilisations pour se chausser 
et se déchausser facilement.

■■ Dimensions : L. 76 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

CHAUSSE ASSIST

Chausse ASSIST 18 03 081 000

2 produits en 1 :  
un chausse-pied et un déchausseur

■■ L’une des extrémités est un ustensile 
très pratique pour enfiler ou enlever 
les habits, l’autre est un chausse-pied.

■■ Grand manche rembourré en mousse 
pour une facilité de manipulation.

■■ Dimensions : L. 60 cm.
■■ Charge maxi : 130 g.

BÂTON D’HABILLEMENT

Bâton d’habillement 18 03 531 000

■■ Les chaussures peuvent être mises 
ou enlevées facilement une fois les 
lacets noués.

LACETS ÉLASTIQUES

Noir - La paire 18 03 389 001

■■ Idéal pour accrocher facilement les 
boutons de chemise, de pantalon, 
de veste.

ENFILE-BOUTON

Enfile-bouton 18 03 223 000

■■ À positionner sur la fermeture d’une 
glissière de vêtement, sac… pour 
faciliter son ouverture/fermeture.

BOUCLES FERMETURES ZIPPÉES

Par 3 18 03 292 001
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Accessoire du quotidien

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ 3 utilisations possibles : manuelle, à poser et en tour du cou.
■■ Hauteur pieds : 11 cm (dépliée), 1,5 cm (pliée).
■■ Large lentille (L. 24 x l. 16 cm).
■■ Puissance de grossissement x2,5.
■■ Éclairage 12 LED blanches.
■■ Alimentation : 3 piles AAA LR03 1,5 V (non fournies) ou 
câble USB (fourni).

■■ Dimensions : L. 30 x l. 20,5 x H. 11 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

LOUPE GRAND FORMAT À LED PAUSARE

Loupe grand format 18 03 131 000

■■ Forme inclinée et rectangulaire pour lire sans se pencher 
une large surface du support de lecture.

■■ Puissance de grossissement : x 2.5.
■■ Équipée de 4 LED blanches.
■■ Alimentation : 2 piles CR 2016 (fournies).
■■ Dimensions : L. 11,5 x l. 7 x H. 7,5 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

LOUPE XL À POSER

Loupe XL à poser 18 03 108 000

■■ Une loupe à connecter à sa TV ou son ordinateur  
(avec un logiciel).

■■ Alimentation : 3 piles AAA LR03 pour une utilisation TV (non 
fournies) ou 1 câble USB pour une utilisation PC (fourni).

■■ Dimensions : L. 10 x l. 7 x H. 12,5 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

LOUPE ÉLECTRONIQUE PC ET TV

Loupe PC et TV 18 03 130 000

■■ Loupe de poche grossissant 4x avec 6 LED haute 
puissance pour la lecture.

■■ Alimentation : 2 piles AAA LR03 (non fournies).
■■ Dimensions : L. 27 x l. 12,5 x Ép. 3 cm.

LOUPE DE POCHE À LED

Loupe de poche à LED 18 03 398 000

■■ Dimensions de la loupe : Ø 9 cm.
■■ Loupe avec grossissement x8.
■■ Lumière LED (0,6 W).
■■ Alimentation : 2 piles AAA LR06  
(non fournies).

■■ Dimensions :  
L. 21 x l. 9 x Ép. 3,5 cm.

LOUPE RONDE ÉCLAIRANTE

Loupe éclairante 18 03 393 000

■■ Lampe de lecture légère à LED.
■■ Clip de fixation robuste.
■■ Alimentation : 2 piles CR1220 (fournies).
■■ Dimensions : L. 25 cm.

LAMPE DE LECTURE

Lampe de lecture à clip 18 03 625 000

72
LM

x2,5 12

72
LM

x2,5 12
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Accessoire du quotidien

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Cartes à jouer grand format pour 
une meilleure prise en main.

■■ Taille des caractères : 2,6 x 1,5 cm.
■■ Dimensions : L. 14,9 x l. 9,8 cm.

CARTES À JOUER GÉANTES

Cartes à jouer 18 03 377 001

■■ Cartes à jouer avec taille des 
caractères 1,8 x 1,2 cm.

■■ Dimensions : L. 8,6 x l. 6,5 cm.

CARTES À JOUER GROS 
CARACTÈRES

Cartes à jouer 18 03 376 001

■■ Porte-cartes léger et transparent pour 
continuer à jouer aux cartes même en 
cas de difficulté de préhension.

■■ Compatible avec toutes les 
dimensions de cartes à jouer.

■■ Dimensions : L. 25 x l. 5 x H. 6,5 cm.

PORTE-CARTES

Porte-cartes 18 03 375 000

■■ Support de jeux de cartes 
pour garder les mains libres.

■■ Contient jusqu’à 15 cartes de 
jeux standard.

■■ Dimensions :  
L. 21 x l. 11 x Ép. 6 cm.

SUPPORT DE CARTES À JOUER

1 lot de 2 18 03 396 001

■■ Utilisable avec un ou deux paquets de cartes à jouer 
standard (non fournis).

■■ Alimentation : 4 piles AA LR6 (non fournies).
■■ Dimensions : L. 20,5 x l. 9,5 x H. 9,8 cm.

MÉLANGEUR DE CARTES À JOUER

Mélangeur de cartes à jouer 18 03 498 000

■■ Posé sur la table ou sur le lit, permet une lecture 
agréable sans avoir besoin de tenir le livre ou le 
magazine dans ses mains.

■■ Muni d’un bloque-pages.
■■ Dimensions : L. 30 x l. 23,5 cm.

PORTE-LIVRE

Porte-livre 18 03 374 000

Correction de posture et repose-bras pour tous types de 
tables (table standard, avec rebord, table ronde).

■■ Peut servir d’aide à la levée car résiste à 100 kg de poussée.
■■ Dimensions tablette : prof. 28 x larg. 29/16 cm.

REPOSE-BRAS UNIVERSEL

Repose bras universel 18 03 066 010

FABRICATION
FRANÇAISE
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Jardinage

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Sa poignée large révolutionne le passage de 
la position debout à la position à genoux et 
inversement, en toute sécurité et sans lumbago.

■■ Un porte outils frontal va réceptionner le petit 
matériel encombrant.

■■ Mousse à mémoire de forme en polypropylène 
expansé robuste.

■■ Dimensions :  
L. 33 x l. 32,7 x H. 26 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

REPOSE GENOU FACILI’CUBE

Repose genou 18 16 003 000

FABRICATION
FRANÇAISE

Idéal pour aider à s’asseoir ou s’agenouiller dans le jardin.
■■ Pliable pour un rangement facile.
■■ Dimensions : L. 41 x l. 14 x H. 42 cm.
■■ Charge maxi : 110 kg.

SIÈGE/AGENOUILLOIR POUR LE JARDINAGE

Position agenouillée

Siège de jardin 18 03 039 000

Plié

Position assise

■■ Idéal pour un confort total sur des surfaces 
dures à l’extérieur.

■■ Housse en néoprène pour une grande durabilité. 
■■ Fermeture velcro pour un ajustement parfait 
autour des genoux.

■■ Dimensions : L. 24 x l. 18 x Ép. 4 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

GENOUILLÈRES DE JARDIN À MÉMOIRE DE FORME

Vert / Gris 1 paire 18 03 075 001

Des outils de jardin qui vous permettent d’en faire plus en fournissant moins d’efforts !
■■ En acier inoxydable de haute qualité.
■■ Poignée spécialement inclinée, ce qui rend les outils très confortables à utiliser.
■■ Garantie : 2 ans 

OUTIL DE JARDIN ERGONOMIQUE EASI-GRIP®

1

Déplantoir L. 28 x l. 7 x H. 13,5 cm 18 03 072 000
2

Griffe trident L. 25 x l. 9 x H. 13,5 cm 18 03 073 000
3

Griffe L. 22 x l. 10 x H. 13,5 cm 18 03 071 000
4

Outil de désherbage L. 30 x l. 5 x H. 13,5 cm 18 03 070 000

1 2 3 4

■■ Doté d’une mousse à mémoire de forme entouré d’une 
housse en néoprène, offrant un confort absolu lorsque 
vous vous agenouillez sur des surfaces dures à l’extérieur.

■■ Dimensions : L. 47 x l. 27 x Ép. 5,4 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

AGENOUILLOIR DE JARDIN À MÉMOIRE DE FORME

Vert / Gris 18 03 074 000
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Pince de préhension

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Parfaite pour attraper des 
objets difficiles d’accès, aussi 
bien en hauteur qu’au sol.

■■ Charge maxi : 1 kg.

PINCE DE PRÉHENSION À VENTOUSES MONOBLOC

L. 82 cm 18 03 220 000

■■ Pince pliante, permettant d’attraper des objets à terre sans 
se baisser ou à hors de portée.

■■ Garantie : 1 an 

PINCE DE PRÉHENSION À VENTOUSES PLIANTE

L. 82 cm 18 03 171 000

1

Standard
L. 65 cm 18 03 378 000
L. 82 cm 18 03 379 000
2

Tête pivotante
L. 65 cm 18 03 382 000
L. 82 cm 18 03 383 000

■■ Forme ergonomique pour éviter les tensions du poignet.
■■ Modèle avec tête pivotante pour diminuer les contraintes 
du poignet.

■■ Garantie : À vie 

PINCE DE PRÉHENSION CLASSIQUE

■■ Poignée ERGO GEL anti-glisse pour une meilleure 
prise en main.

■■ Modèle avec tête rotative pour diminuer les 
contraintes du poignet.

■■ Garantie : À vie 

PINCE DE PRÉHENSION POIGNÉE ERGO GEL

1

Standard
L. 65 cm 18 03 380 000
L. 82 cm 18 03 381 000
2

Tête pivotante
L. 65 cm 18 03 384 000
L. 82 cm 18 03 385 000

1 1

2 2
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Pince de préhension

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Aide pratique conçue pour atteindre et attraper facilement 
les petits objets sans se pencher.

PINCE DE PRÉHENSION

L. 65 cm 18 03 500 000
L. 82 cm 18 03 501 000

■■ Possède une griffe de préhension et une poignée 
confortable munie d’un déclencheur.

■■ Pointe aimantée pour récupérer de petits objets métalliques.
■■ Munie d’une tête pivotante à 360°.

PINCE DE PRÉHENSION DE LUXE

L. 75 cm 18 03 508 000
L. 87,5 cm 18 03 509 000

Se plie au format compact pour un rangement facile.
■■ Aide pratique conçue pour atteindre et attraper facilement 
les petits objets sans se pencher. 

■■ Dotée d’une pointe aimantée pour récupérer les petits 
objets métalliques.

■■ En aluminium + PVC.

PINCE DE PRÉHENSION PLIANTE

L. 65 cm 18 03 502 000
L. 81 cm 18 03 503 000

Pointe aimantée 
pour récupérer 
les petits objets 

métalliques

■■ Pince aimantée pour ramasser de petits objets métalliques.

PINCE DE PRÉHENSION FALKE

L. 60 cm 18 03 140 000
L. 78 cm 18 03 141 000
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Pilulier

AIDE AU QUOTIDIEN

Pratique pour emporter les traitements 
de base lors de vos déplacements

Le pilulier module, pour une journée de traitement.
■■ 1 module de 4 cases (matin, midi, soir, nuit).
■■ Dimensions des cases  : L. 2,5 x l. 1,7 x H. 2,5 cm.
■■ Livré avec un étui de protection.
■■ Dimensions : L. 11 x l. 2,3 x H. 2 cm.
■■ Garantie : 1 an 

PILULIER JOURNALIER PILBOX UNIT

Pilulier 15 03 234 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Permet de contenir : 18  tubes (Ø 16 mm) + 8 doses  
(Ø 12 mm) hebdomadaires.

■■ Les tubes et doses sont fixés dans leurs emplacements.
■■ Doté d’un clip à ordonnances.
■■ Dimensions : L. 25 x l. 16 x H. 3 cm.
■■ Garantie : 1 an 

DISTRIBUTEUR POUR HOMÉOPATHIE PILBOX HOMÉO

Pilulier homéopathique 15 03 235 060

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Ouverture facile : il suffit d’appuyer sur le bouton pour 
ouvrir le compartiment (1 par jour).

■■ Couleur différente pour chaque jour et identification des jours.
■■ Dimensions : L. 22 x l. 5,5 x H. 2,5 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

PILULIER HEBDOMADAIRE ERGONOMIQUE

Pilulier hebdomadaire 15 03 364 000

■■ Module de doté de 4 cases (matin, midi, soir, nuit) et 
une large case. 

■■ Dimensions case du haut : L. 4,3 x l. 2,7 x H. 1 cm.
■■ Dimensions case du dessous : L. 10,8 x l. 5,4 x H. 1 cm.
■■ Dimensions : L. 11 x l. 6 x H. 2,6 cm.
■■ Garantie : 1 an 

PILULIER JOURNALIER PILBOX DAILY

FABRICATION
FRANÇAISE

1

Bleu 15 03 233 060
2

Vert 15 03 233 070

1

2
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Pilulier

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Pilulier semainier et modulaire de grande taille  
(7 modules et 4 cases par module).

■■ Tirette allant dans les deux sens, vers la droite pour 
“MATIN/MIDI/SOIR” vers la gauche pour “NUIT”.

■■ Dimensions : L. 15 x l. 13 x H. 5 cm.

PILULIER PILBOX 7

Pilulier 15 03 177 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Semainier 28 cases.
■■ Une simple pression de 
la touche sélectionnée 
et le médicament tombe 
directement dans la main.

■■ Dimensions :  
L. 21 x l. 11,8 x H. 3 cm.

PILULIER PILBOX CLASSIC

Pilulier 15 03 170 070

FABRICATION
FRANÇAISE

Touches en relief 
spécial malvoyants

■■ Pilulier semainier et modulaire.
■■ 7 modules amovibles avec 3 cases par module et 
possibilité d’adapter le nombre de cases grâce aux 
séparateurs amovibles (de 1 à 3 cases).

■■ Dimensions : L. 12,2 x l. 7,9 x H. 3,3 cm.

PILULIER PILBOX MINI

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Pilulier semainier et modulaire : 7 modules de 4 
cases par module.

■■ 7 espaces de stockage pour les sachets en poudre 
ou porte-cartes (carte Vitale, carte mutuelle, etc).

■■ Repères tactiles pour indiquer chaque prise.
■■ Simili cuir touché soft-touch.
■■ Fermeture aimantée.
■■ Dimensions : L. 15 x l. 12 x H. 3,5 cm.

PILULIER SEMAINIER PILBOX CARDIO

FABRICATION
FRANÇAISE

Le pilulier semainier de grande contenance.
■■ 7 modules indépendants avec 4 grandes cases (contient 
jusqu’à 15 gélules de taille standard) par module.

■■ Module journalier amovible.
■■ Doté d’un clip à ordonnance.
■■ Adapté aux malvoyants.
■■ Dimensions : L. 16 x l. 13 x H. 4,5 cm.

PILULIER PILBOX 7.4 HEXAGO

Pilulier 15 03 169 000

FABRICATION
FRANÇAISE

Chocolat 15 03 179 000

Gris 15 03 204 020
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Pilulier

AIDE AU QUOTIDIEN

Avec alarme portable.
■■ 7 boîtiers quotidiens identifiables avec les jours en 
français.

■■ 4 compartiments par boîtier facilement identifiables.
■■ Une alarme portable pour la programmation et le 
rappel des prises. 

■■ Jusqu’à 6 alarmes programmables par jour.
■■ Format 12 H et 24 H.
■■ Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies).
■■ Dimensions : L. 13,5 x l. 11,5 x H. 8 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

PILULIER ÉLECTRONIQUE PORTABLE

Pilulier 15 03 182 000

■■ Pilulier semainier et modulaire.
■■ 7 modules amovibles et 4 cases par module.
■■ Aspect maroquinerie.
■■ Dimensions : L. 15 x l. 11 x H. 3 cm.

PILULIER PILBOX LIBERTY

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Pilulier semainier et modulaire.
■■ Contient 7 modules journaliers de grande capacité 
d’accueil avec 4 grandes cases par module.

■■ Dimensions : L. 15,3 x l. 13,2 x H. 4,7 cm.

PILULIER PILBOX MAXI

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Équipé de 4 compartiments.
■■ Jusqu’à 5 alarmes quotidiennes pour la 
programmation et le rappel des prises.

■■ Écran digital (L. 3,8 x l. 1,8 cm) avec 
affichage de l’heure au format 24 H.

■■ Alimentation : 1 pile CR2032 3V (fournie).
■■ Dimensions : L. 6,5 x l. 6,5 x H. 2 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

PILULIER ÉLECTRONIQUE NOMADE 4C

5

80
dB

Pilulier 15 03 205 000

1

Camel 15 03 175 050
2

Carmin 15 03 175 180
3

Chocolat 15 03 175 060
4

Olive 15 03 175 070
1

Carmin 15 03 176 000
2

Chocolat 15 03 176 370

2

4

3

1

2

1
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Pilulier

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ 7 boîtiers journaliers avec 4 compartiments chacun.

PILULIER HEBDOMADAIRE

Pilulier 15 03 212 000

■■ 2 en 1 : coupe et stocke les comprimés.
■■ Dimensions : L. 10,7 x l. 2,5 x H. 2,1 cm.

COUPE COMPRIMÉ PILBOX CUTTER

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ ALVITYL® VITALITÉ est une solution 
buvable aux 11 vitamines.

■■ Sa forme liquide au bon goût est 
particulièrement adaptée et appréciée 
par les jeunes enfants, et idéale pour 
les adultes ayant des difficultés de 
déglutition.

■■ Goût fruité.

SIROP VITAMINE ALVITYL

1 flacon de 150 ml. 24 01 001 000

Coupe comprimé 15 03 180 000

■■ Complément alimentaire aux 
8 minéraux et 12 vitamines.

■■ ALVITYL® VITALITÉ, 
comprimé à avaler.

■■ Sa formule de 12 vitamines 
et 8 minéraux est sans iode.

■■ Arôme chocolat.

COMPRIMÉ VITAMINÉ ALVITYL®

Flacon de 40 comprimés 24 01 002 001

Pilulier
1

Pilulier hebdomadaire petit modèle 15 03 260 000
2

Pilulier hebdomadaire modèle moyen 15 03 259 000
3

Pilulier hebdomadaire grand modèle 15 03 258 000
4

Pilulier journalier petit modèle 15 03 256 000
5

Pilulier journalier grand modèle 15 03 255 000

Coupeur/broyeur de comprimés
6

Coupeur de comprimés 15 03 251 060
7

Broyeur de comprimés 15 03 250 060

■■ Se transportent facilement dans un sac ou dans une poche.
■■ Le broyeur de comprimés facilite la prise des médicaments.
■■ Le coupeur de comprimés coupe en deux les comprimés sans effort.

PILULIERS DOLCIMO POCKET

7

2

3

1

5

4

6
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Pilulier

AIDE AU QUOTIDIEN

2 en 1 : permet de ranger ses lunettes et ses médicaments 
dans un étui élégant et discret.

■■ Pilulier amovible, hebdomadaire.
■■ Simili-cuir noir.
■■ Dimensions :  
L. 16,5 x l. 7,5 x H. 5,5 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

ÉTUI POUR LUNETTES ET PILULIER

Étui lunettes/pilulier 15 03 214 000

■■ Prescription médicale individuelle.
■■ Jusqu’à 4 prises/jour.
■■ Ouverture par moment de prise ou ouverture latérale pour 
la préparation du pilulier.

■■ Dimensions : L. 17 x l. 11 x H. 2,5 cm.

PILULIER HEBDOMADAIRE MEDICA 7

Pilulier 15 03 252 550

■■ Équipé de 3 fonctions : Stocker les médicaments, 
les couper et les émietter.

■■ Dimensions : Ø 6 x H. 6,8 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

COUPE/BROYEUR DE PILULE 3 EN 1

Coupe/broyeur de pilule 15 03 363 000

■■ Permet de sortir les médicaments 
de leur emballage sans effort.

DÉCAPSULEUR DE MÉDICAMENTS

Décapsuleur de médicaments 15 03 213 000

■■ Permet aux utilisateurs de s’auto-administrer 
les gouttes en tout confort à la maison.

■■ Idéal pour les patients vivant seuls ou ayant 
du mal à ne pas trembler.

■■ Dimensions :  
L. 10,2 x Ø 4,2 cm.

DISTRIBUTEUR DE GOUTTES POUR LES YEUX

Distributeur de gouttes 15 03 209 000

■■ Permet de garder l’œil ouvert pour mettre plus facilement 
des gouttes dans les yeux.

AIDE VERSEUR DE GOUTTES OPHTALMIQUES

Aide verseur de gouttes - À l’unité 15 03 210 000
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Téléphonie

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Possibilité de mémoriser 3 numéros favoris et 
de coller les photos de vos proches dessus.

■■ 3 touches d’urgence.
■■ Avertisseur lumineux d’appels.
■■ Alimentation : secteur 230 V.
■■ Dimensions : L. 20,4 x l. 18,8 H. 6,7 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE FILAIRE TF 701 COSI

Téléphone filaire 19 40 212 030

■■ 3 touches d’accès rapide et 
personnalisables.

■■ Avertisseur lumineux d’appel.
■■ Dimensions :  
L. 21 x l. 16 x P. 8 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE GRANDES TOUCHES PERSONNALISABLES

Téléphone grandes touches 19 40 429 000

■■ 3 mémoires d’urgence - 9 mémoires directes.
■■ Pas de mains libres.
■■ Flash stroboscopique de sonnerie.
■■ Dimensions : L. 21 x l. 20 x H. 10 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE FILAIRE CL100

Téléphone filaire 19 40 059 000

■■ À touches personnalisables.
■■ Clavier à larges touches (caractères 12 mm).
■■ Dimensions : L. 20 x l. 16 x H. 7 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE FILAIRE PHOTOPHONE100

Téléphone filaire 19 40 026 000

Base avec fonction répondeur 60 minutes.
■■ Touches extra-larges, avertisseur lumineux d’appels 
sur la base et touche booster +15 dB sur combiné.

■■ Possibilité de mémoriser 3 numéros favoris en accès 
direct et de coller les photos de vos proches dessus.

■■ Alimentation : secteur 230 V (téléphone fixe) / 
batterie Ni-MH (combiné sans fil).

■■ Dimensions : L. 20,6 x l. 19 x H. 9,3 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE FILAIRE + COMBINÉ SANS FIL  
TF 952 COSI COMBO

Téléphone filaire + combiné sans fil 19 40 213 031
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Téléphonie

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Répondeur simple et répondeur enregistreur.
■■ Multi combinés.
■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE AMPLIDECT295 PHOTO

Téléphone sans fil 19 40 099 000

Compatible avec la gamme AMPLIDECT295.
■■ 4 larges touches mémoires  
personnalisables avec photo.

■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE ADDITIONNEL PHOTODECT295

Combiné 19 40 082 000

■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE NUMÉRIQUE AMPLIDECT295

Téléphone sans fil 19 40 081 000

■■ Téléphone avec répondeur (répondeur 
simple et répondeur enregistreur).

■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE AMPLIDECT295 SOS PRO

Téléphone sans fil + alarme 19 40 110 000

Médaillon SOS

■■ Téléphone filaire + combiné sans fil.
■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE AMPLIDECT COMBI 295

Téléphone filaire + combiné sans fil 19 40 083 001

■■ Téléphone filaire avec répondeur + combiné sans fil.
■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE AMPLIDECT COMBI-PHOTO 295

Téléphone filaire + combiné sans fil 19 40 111 000
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Téléphonie

AIDE AU QUOTIDIEN

Tour de cou et bracelet 
pour médaillon SOS

■■ Téléphone avec un bouton SOS à déclencher en cas 
d’urgence, partout et n’importe quand.

■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE FILAIRE TF591 COSI AVEC BOUTON SOS

Téléphone filaire + bouton SOS 19 40 205 020

■■ Base + 1 combiné supplémentaire.
■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE SANS FIL AVEC RÉPONDEUR 
TELEFUNKEN TD352

Téléphone sans fil + combiné 19 40 202 011

■■ 9 Touches mémoires rapides.
■■ Conférence à 3.
■■ Dimensions : 
L. 17 x l. 8 x H. 14 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE DECT TD301 PILLOW

Téléphone sans fil 19 40 201 010

■■ Système de sécurité composé d’une base et de 
2 pendentifs.

■■ Le pendentif dispose d’un bouton SOS prévenant 
la base du surveillant qui affiche le numéro du 
pendentif déclenché (maxi 45 pendentifs).

■■ Garantie : 3 ans (sauf les piles)

SYSTÈME D’ALERTE SANS FIL MULTIRÉSIDENTS

Base avec socle de 
chargement.

■■ Amplificateur de sonnerie pour la sonnette ou le téléphone.
■■ 4 configurations d’alarme : Arrêt, Flash lumineux + 
sonnerie, Flash lumineux + vibreur, Sonnerie + vibreur.

■■ Dimensions : L. 14 x l. 4,5 x H. 11, 5 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

SONNETTE/AMPLIFICATEUR DE SONNERIE 
AMPLICALL 20

Sonnette 19 40 055 000
1

Pack base + 2 pendentifs 19 40 118 001
2

Pendentif additionnel 19 40 119 000

2

1
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Téléphonie

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ 2 touches de mémoire directe.
■■ Bouton SOS.
■■ Bluetooth®.
■■ Caméra : 2 Mpx.
■■ Compatible appareils auditifs (T4/M4).
■■ Nombreuses fonctions : dictaphone, alarme, torche…
■■ Haut-parleur/Mains-libres.
■■ Dimensions :  
L. 10,3 x l. 5,3 x Ép. 1,6 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE MOBILE À CLAPET  
TELEFUNKEN TM 240 COSI

■■ Téléphone mobile avec double écran, appareil photo, 
Bluetooth® et service de géolocalisation.

■■ Bouton d’appel d’urgence permettant de contacter par 
message et par appel vocal la personne de votre choix.

■■ Compatible aides auditives (M4/T4).
■■ Dimensions : L. 10,8 x l. 5,5 x Ép. 2 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE MOBILE À CLAPET  
TELEFUNKEN TM 260 COSI

■■ Téléphone portable amplifié avec double écran, appareil 
photo et fonction d’urgence ICE «In Case of Emergency».

■■ Compatible appareil auditif (M4/T4).
■■ Emplacements 2 cartes SIM (non fournies).

TÉLÉPHONE PORTABLE CL8500

Téléphone mobile 19 40 078 000

■■ 3 touches accès direct à WhatsApp, 
Facebook et appareil photo.

■■ Bouton SOS.
■■ Carte micro-SD compatible 32 Go.
■■ Réseaux 2G/3G, WIFI, Bluetooth®.
■■ Appareil photo 2 Mpixels.
■■ Nombreuses fonctions : radio FM, 
calendrier, calculatrice, alarme, torche…

■■ Dimensions : L. 9,5 x l. 4,7 x H. 1,8 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

TÉLÉPHONE MOBILE TM 360 COSI

1

Noir 19 40 214 030
2

Rouge 19 40 214 180

1

2

1

Arabica 19 40 208 370
2

Rouge 19 40 208 180

1

Noir 19 40 210 030
2

Rouge 19 40 210 180

2

1

2

1
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Gestion du temps

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Affiche la date et le mois écrits en toutes lettres 
ainsi que l’heure.

■■ Baisse d’intensité lumineuse de 22 h à 7 h du matin.
■■ Fonction DST : l’horloge se règle automatiquement 
lors des changements d’heure été/hiver.

■■ Alimentation : secteur 230 V - 50 Hz + pile de 
sauvegarde des données CR2032 en cas de 
coupure de courant (fournie).

■■ Dimensions : L. 28 x l. 28 x P. 4,2 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

HORLOGE AUTOMATIQUE ÉPHÉMÉRIS

Horloge digitale 06 19 027 000

Pieds amovibles pour poser 
sur une table

■■ À accrocher au mur ou à poser grâce aux pieds situés au dos.
■■ Excellente lisibilité de l’horloge analogique et du calendrier. 
■■ Indication du moment de la journée sous l’affichage du 
jour de la semaine (matin / après-midi).

■■ Alimentation : Horloge : 1 pile LR6 + Calendrier : 2 piles 
LR14 (non fournies).

■■ Dimensions : L. 32,5 x l. 32 x P. 10 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

HORLOGE À DATE VISUAL

Horloge à volets 06 19 036 000

■■ Horloge digitale affichant le calendrier (date et 
mois écrits en toutes lettres) et l’heure.

■■ Réglage facilité grâce à la pile de sauvegarde 
(durée de vie de 4-5 ans) : lorsque l’utilisateur 
branche l’horloge, celle-ci est déjà à la bonne 
heure et à la bonne date grâce à un réglage usine.

■■ Alimentation : secteur 230 V + pile de sauvegarde 
CR2032 (fournie).

■■ Dimensions : L. 28 x l. 28 x P. 4,2 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

HORLOGE DIGITALE À DATE NOTICIA

Horloge digitale 06 19 029 000

■■ Affichage par digit heure/minute/seconde.
■■ Calendrier : date/mois/année.
■■ Affichage du jour en français.
■■ Température intérieure en °C.
■■ S’accroche au mur ou peut se poser (pieds amovibles).
■■ Alimentation : secteur 230 V - 50 Hz + pile de sauvegarde des 
données CR2032 en cas de coupure de courant (fournie).

■■ Dimensions : L. 36 x l. 22 x P. 2,2 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

HORLOGE À LED ROUGE CHRONOS

Horloge digitale 06 19 037 000
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Gestion du temps

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Lorsque l’utilisateur branche l’horloge, l’heure 
et la date se règlent automatiquement.

■■ Affichage digital de l’heure : format 12/24 h.
■■ Température intérieure en °C ou °F.
■■ Calendrier (date/mois/jour).
■■ Affichage des phases lunaires.
■■ Fonction alarme.
■■ À poser ou à fixer au mur, pied escamotable.
■■ Alimentation : 2 piles AA LR6 1,5V (fournies).
■■ Dimensions : L. 22,9 x l. 16,2 x P. 2,7 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

HORLOGE RC DIGITALE AUSTIN

Horloge digitale calendrier 06 19 038 000

■■ Lorsque l’utilisateur branche l’horloge, l’heure et la date 
se règlent automatiquement.

■■ Température intérieure en °C.
■■ Calendrier : jour/date/mois/année.
■■ Affichage du jour et mois en toutes lettres en 8 langues.
■■ Heure : format 12/24 h.
■■ 2 alarmes.
■■ À poser ou à fixer au mur, pied escamotable.
■■ Alimentation : 2 piles AA LR6 1,5V (non fournies).
■■ Dimensions : L. 22,9 x l. 16,2 x P. 2,7 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

HORLOGE CALENDRIER RC MEMENTO

Horloge digitale calendrier 06 19 039 000

■■ Réveil parlant en français (68 à 85 dB) : annonce de 
l’heure et de la température intérieure.

■■ Affichage de l’heure (12 h/24 h) et de la température (°C).
■■ Alarme programmable et fonction snooze.
■■ Alimentation : 2 piles AA LR06 1,5 V (non fournies).
■■ Dimensions : L. 14,5 x l. 5 x H. 5,5 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

RÉVEIL PARLANT CLARITYS

Noir 06 19 045 000

■■ Affichage de l’heure (12h/24h).
■■ Vibreur sans fil pour le placer facilement à l’endroit 
souhaité dans le lit (ou se déplacer).

■■ 2 alarmes puissantes programmables et fonction snooze.
■■ 3 modes au choix : sonnerie, vibreur et sonnerie avec vibreur.
■■ Port USB 2.0 situé sur la face avant pour recharger un 
smartphone.

■■ Alimentation : Réveil : secteur 230 V + 1 pile CR2032 3 V (non 
fournies) / Vibreur : 3 piles AAA LR03 1,5 V (non fournies).

■■ Dimensions : L. 15,5 x l. 6,5 x H. 10 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

RÉVEIL VIBREUR BLANCO

Noir 06 19 046 000

44



Gestion du temps

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Horloge analogique avec mouvement QUARTZ SWEEP 
(balayage automatique avec mouvement silencieux).

■■ Alimentation : 1 pile AA LR6 (fournie).
■■ Dimensions : Ø 30 x P. 3 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

HORLOGE CONTRASTE SILENCIEUSE Ø 30 CM

Horloge 06 19 025 000

■■ Excellente lisibilité même de loin : fort contraste entre 
le cadran noir et les chiffres et les aiguilles jaunes.

■■ Alimentation : 1 pile AA LR6 (fournie).
■■ Dimensions : Ø 40 x P. 5 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

HORLOGE SILENCIEUSE CONTRASTE Ø 40 CM

Horloge 06 19 035 000

■■ Annonce vocale de l’heure et des 
minutes en français.

■■ Voix féminine claire et forte (90 dB).
■■ Affichage digital à large écran : L. 
22 x l. 10 mm.

■■ Dimensions : L. 25 x l. 4,5 x P. 2 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

MONTRE PARLANTE SPORT

Montre parlante 06 19 031 000

■■ Annonce vocale de la date et de 
l’heure en français, fonctions 
calendrier et alarme (voix 
masculine 80 dB).

■■ Cadran à affichage analogique.
■■ Dimensions : L. 24 x l. 4 x P. 1 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

MONTRE PARLANTE CASUAL

Montre parlante 06 19 030 000

■■ Appuyer sur le verre de montre 
pour entendre date et heure.

■■ Annonce vocale de l’heure, de 
la date et/ou de l’alarme au 
choix en appuyant 1 fois sur le 
verre de montre (80 dB).

■■ Dimensions : Ø 3,8 x P. 1 cm.
■■ Garantie : 1 an 

MONTRE PARLANTE TOUCH

Montre parlante 06 19 006 000
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Audition

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Forme ergonomique derrière l’oreille.
■■ Amplifie le volume de tous les sons 
intérieurs et extérieurs (max. 40 dB).

■■ 3 embouts pour un réglage 
individuel au canal auditif.

■■ Alimentation : 1 pile LR 754 + 1 pile 
de rechange (fournies).

■■ Dimensions : L. 4 x l. 4 x H. 1,2 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

AMPLIFICATEUR DE SONS HA 20

Amplificateur auditif 19 40 090 000

■■ Amplifie le son jusqu’à 50dB. 
■■ Livré avec deux oreillettes d’écoute.
■■ Alimentation : 1 pile AAA LR03 (non fournie).
■■ Dimensions : L. 100 x l. 60 x H. 23 mm.

AMPLIFICATEUR D’ÉCOUTE HAP 40

Amplificateur auditif 19 40 091 000

Amplificateur intra-auriculaire très discret.
■■ S’adapte aux deux oreilles.
■■ Volume réglable avec précision.
■■ Gain sonore : + 50 dB.
■■ Alimentation : 1 pile A10 + 1 pile de 
rechange (fournies).

■■ Dimensions : L. 1,5 x l. 1,5 x H. 1 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

AMPLIFICATEUR D’ÉCOUTE TOP DISCRET

Amplificateur d’écoute Top Discret 19 40 115 000

Paire d’amplificateurs rechargeables adaptés à chaque oreille.
■■ Plus besoin de piles ! Rechargeable sur le socle fourni pour 
une autonomie jusqu’à 15 heures suivant utilisation.

■■ Gain sonore : + 40 dB pour sortie audio 124 dB.
■■ Alimentation : 1 batterie Ni-MH.
■■ Dimensions : L. 2,5 x l. 8,5 x H. 7,5 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

AMPLIFICATEUR D’ÉCOUTE AMPLI’SON

1 paire 19 40 116 001

Pour entretenir et prendre soin de tous les modèles 
d’appareils auditifs : intra-auriculaire et contours d’oreille.

■■ 2 lampes UV pour éliminer les bactéries.
■■ Fonctionne aussi sur les prothèses auditives.
■■ Alimentation : secteur 230 V ~ 50 Hz  
(adaptateur secteur fourni).

■■ Dimensions : L. 14,5 x l. 9 x H. 5 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

BOÎTE DE SÉCHAGE  
POUR AMPLIFICATEURS D’ÉCOUTE

Boîte de séchage 19 40 117 000

■■ Formulé pour nettoyer 
efficacement les prothèses 
auditives intra-auriculaires 
ainsi que les protections 
anti-bruits.

■■ Élimine toutes traces de 
cérumen et de transpiration, 
pour une hygiène optimale.

NETTOYANT INTRA AURICULAIRE

1 spray de 75 ml 19 03 223 000
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Accessoire électrique

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Avec clavier numérique spécialement conçue pour 
être très simple à utiliser. 

■■ 18 touches programmables.
■■ Alimentation : 2 piles AAA LR03 1,5 V (non fournies).

TÉLÉCOMMANDE UNIVERSELLE TV10

Télécommande 19 40 112 000

■■ Télécommande universelle à infra-
rouge avec 8 fonctions.

■■ Alimentation : 2 piles AAA LR03 (non 
fournies).

TÉLÉCOMMANDE UNIVERSELLE

Télécommande universelle 18 36 005 000

■■ Nombreuses fonctions : prévision météo, taux d’humidité, 
température, horloge, alarme et date.

■■ Alimentation : 2 piles AA LR6 (non fournies).
■■ Dimensions : L. 14 x l. 8 x H. 4 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

STATION MÉTÉO HORLOGE

Station météo horloge 15 12 043 000

■■ Réception stéréo.
■■ Ensemble des réglages facilement accessibles sur 
le casque : volume, balance gauche/droite, tonalité.

■■ Mise en veille automatique.
■■ Recharge automatique lorsqu’il est placé  
sur sa base.

■■ Portée 60 m en champ libre et 25 m en intérieur.
■■ Garantie : 2 ans 

CASQUE TV AMPLIFIÉ CL7350

Casque TV 19 40 106 000
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Accessoire électrique

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Double fonction : éclairage pratique pour guider l’utilisateur 
la nuit et décoratif pour mettre en avant le mobilier.

■■ Kit composé de 2 tubes de 6 LED blanches chacun, 
modulables et inter connectables.

■■ 2 capteurs déclenchent automatiquement l’éclairage dès 
qu’une présence est détectée.

■■ Alimentation : 4 piles AAA LR03 (non fournies).
■■ Dimensions : L. 2 x 30 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

ECLAIRAGE PRÉSENCE CONNECTABLE(1)

Kit éclairage 05 18 003 000

Angle de connection

■■ Pack de 2 veilleuses communicantes sans fil avec allumage 
automatique par capteur luminosité et de mouvement.

■■ L’utilisateur dispose de 3 modes d’utilisation :  
ON, AUTO et OFF.

■■ Fixation par adhésif double face 3M (fournis).
■■ Alimentation : 3 piles AA LR6 x 2 (non fournies).
■■ Dimensions : L. 10 x l. 8.5 x P. 2.8 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

PACK VEILLEUSES COMMUNICANTES

Pack 2 veilleuses 05 18 005 001

■■ Veilleuse équipée de 3 LED blanches qui s’allument 
manuellement ou automatiquement.

■■ Plusieurs modes d’utilisation : allumage permanent, 
AUTO, réglage du délai d’extinction, mode OFF.

■■ Modes de fixation multiples fournis : magnétique 
(aimant intégré dans le produit), adhésif double 
face, visserie et sur pied.

■■ Utilisation intérieure.
■■ Alimentation : 3 piles AAA LR03 (non fournies).
■■ Dimensions : Ø 11,2 x P. 3,6 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

VEILLEUSE À LED MULTI SUPPORTS

Veilleuse à LED 05 18 002 000

■■ Détecte la luminosité 
ambiante pour s’allumer ou 
s’éteindre automatiquement.

■■ Conserve la fonction prise 
électrique (prise gigogne).

■■ Choix de trois couleurs de 
LEDS (blanc, bleu, vert) par 
simple pression.

■■ Dimensions : Ø 8 x P. 7 cm.

VEILLEUSE PRISE MURALE

Veilleuse 19 45 050 000

■■ Équipée d’un détecteur de luminosité, elle éclairera 
automatiquement la pièce dès que la luminosité est 
inférieure à 10 lux.

■■ Se branche directement  
sur une prise secteur.

■■ Dimensions :  
L. 6,2 x l. 6,2 x P. 5,8 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

VEILLEUSE ÉCONOMIQUE À LED

Veilleuse 05 18 001 000
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Aide au lit

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ S’adapte à tous les lits en se  
glissant sous le matelas.

■■ Réglable en hauteur  
et en profondeur.

■■ Dimensions :  
H. sous matelas 42 à 52 cm   
H. poignée 33 à 43 cm 
L. sous matelas 84 à 112 cm / l. 51 cm.

■■ Charge maxi : 113 kg.

■■ S’adapte aux lits de 96 à 158 cm de largeur.
■■ Dimensions : L. 96/158 x l. 42 x H. 27,6 cm.
■■ Charge maxi : 127 kg.

POIGNÉE DE LIT DOUBLE SOLO

Poignée de lit double 18 21 517 000

■■ Poignée en caoutchouc mousse, réglable en hauteur.
■■ Dimensions : L. 88 x l. 51 x H. 42/53 cm.
■■ Charge maxi : 100 kg.

BARRIÈRE DE LIT UNIVERSELLE

Barrière de lit 18 14 016 000

■■ Barrière de lit idéale pour le voyage : moins de 1 kg.
■■ 4 compartiments à portée de main.
■■ Poignée : L. 54,6 x 40,6 (à la base) / 30,5( en haut) cm.
■■ Pliée L. 50,8 x l. 40,6 cm.
■■ Charge maxi : 136 kg.

POIGNÉE DE LIT ECONORAIL

Poignée de lit 18 21 027 000

Poignée de lit 18 21 026 000

■■ Base de bois à glisser  
sous le matelas.

■■ Avec des compartiments  
à portée de main.

■■ Dimensions :  
L. 55,8 x l. 40,6 x H. 48/55 cm.

■■ Charge maxi : 158 kg.

POIGNÉE DE LIT CANNE

■■ Réversible et pivotant.
■■ Rabattable par son utilisateur.
■■ Dimensions : L. 66/86/106 x H. 58,4 cm.
■■ Charge maxi : 136 kg.

BARRIÈRE DE LIT ESCAMOTABLE

Barrière de lit 18 14 015 000

■■ 7 positions de réglage de la hauteur.
■■ Dimensions : L. 68 x l. 60 x H. 58/70 cm.
■■ Charge maxi : 127 kg.

POIGNÉE DE LIT À SANGLES SOLO

Poignée de lit 18 21 515 000

■■ Spécialement conçu pour une 
utilisation avec des sommiers à lattes 
avec ou sans rebord.

■■ Réglable en longueur.
■■ Dimensions : L. 58/82 x l. 45 x H. 50 cm.
■■ Charge maxi : 160 kg.

POIGNÉE DE LIT SPÉCIAL SOMMIER LATTES SOLO

Poignée de lit 18 21 516 000

POIGNÉE DE SORTIE DE LIT

Poignée de sortie de lit 18 21 042 000
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Aide au lit

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Deux cordes à fixer aux pieds du lit avec 
quatre échelons en plastique rigide.

■■ Distance entre chaque échelon : 18 cm.
■■ Dimensions : L. 300 x l. 20 x Ø 2,5 cm.
■■ Charge maxi : 114 kg.

ECHELLE DE LIT

Échelle de lit 18 17 215 000

■■ Pratique et fonctionnel pour rehausser la hauteur 
du lit afin de l’adapter aux besoins de l’utilisateur.

■■ Pieds en ABS compatibles avec tous les types de 
sommiers à visser sous chaque pied.

■■ Hauteur ajustable de 20 à 30 cm avec 5 niveaux 
de réglages (+ 2,5 cm/palier).

■■ Très résistant : jusqu’à 600 kg/pied.
■■ Équipé d’un patin antidérapant.
■■ Dimensions : L. 20 x Ø 7 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

LOT DE 4 PIEDS RÉHAUSSEURS DE LIT AJUSTABLES

1 lot de 4 pieds 18 17 351 001

FABRICATION
FRANÇAISE

5 niveaux de réglages

■■ Réhaussent de 13 cm les meubles (lit, 
chaise…) pour faciliter l’accessibilité.

■■ Pour pieds Ø 8 cm maxi.
■■ Charge maxi : 130 kg répartis 
uniformément sur les 4 plots.

PLOTS SURÉLÉVATEURS

1 lot de 4 plots 18 03 388 001

■■ Pour surélever un lit ou une chaise et faciliter le transfert.
■■ Charge maxi : 130 kg/plot.
■■ Garantie : 2 ans 

PLOTS ÉLÉVATEURS

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Appui-tête pour un maximum de confort.
■■ Inclinaison de 45 à 60°.
■■ Charge maxi : 110 kg.

RELÈVE-BUSTE ARESTE

Relève-buste 18 17 004 060

■■ Dossier réglable avec de 
multiples positions, il offre 
un bon soutien à l’utilisateur.

■■ Il est recouvert d’un tissu 
facile à nettoyer et est livré 
avec un coussin de tête.

■■ Charge maxi : 108 kg.

RELÈVE-BUSTE BIRLING

Relève-buste 18 17 420 020

1

H. 9 x Ø utile 8,7 / base 16,6 cm 1 boîte de 4 18 03 629 031
2

H. 14 x Ø utile 7,6 / base 16,5 cm 1 boîte de 4 18 03 630 031

1

2
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Aide au lit

AIDE AU QUOTIDIEN

ARCEAU DE LIT

■■ Repose-jambes ergomonique en mousse recouvert 
d’une housse en coton amovible et lavable.

■■ Mousse régulière 25 kg/m3 recouvert de 2 cm de 
mousse à mémoire de forme 50 kg/m3.

■■ Dimensions : L. 62 x l. 41,5 x H. 17 cm.

REPOSE-JAMBES ERGONOMIQUE

Coussin repose-jambes 20 25 007 000

■■ Une cale en mousse amovible permet d’ajuster la 
hauteur du rehausse-jambes.

■■ Livré avec une housse 100% coton lavable à 60°C.
■■ Dimensions : L. 64 x l. 50 x H. 21 cm.

COUSSIN RÉHAUSSE-JAMBES

Coussin réhausse-jambes 20 25 001 010

■■ Coussin en PVC 
blanc à gonfler pour 
surélever les jambes.

■■ Dimensions :  
L. 60 x l. 60 x H. 20  
(au plus haut) cm.

COUSSIN INCLINÉ GONFLABLE

Coussin incliné gonflable 20 25 003 000

■■ Idéal pour éviter de supporter le poids des 
draps et des couvertures sur les jambes.

■■ Dimensions :  
L. 50/64 x P. 34 x H. 33 cm.

Arceau de lit 18 17 250 000

■■ Soulage les jambes lourdes et allège 
les points de pression sous les talons.

■■ Mousse haute résilience 32 kg/m³.
■■ Housse en Tencel, imperméable, 
douce au toucher et respirante.

■■ Traité anti-acarien.
■■ Dimensions : L. 61 x l. 57 x H. 12 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

COUSSIN SOULÈVE-JAMBES AVEC SA HOUSSE

Blanc 18 16 081 010
Ciel 18 16 081 480
Gris 18 16 081 020
Jaune 18 16 081 080

Marine 18 16 081 140
Orange 18 16 081 090
Rose 18 16 081 100

■■ Coussin biseauté pour 
améliorer le maintien en 
position assise ou allongée.

■■ Mousse polyuréthane 
haute densité.

■■ Housse amovible et lavable.
■■ Dimensions :  
L. 61 x l. 60 x H. 26 cm.

COUSSIN DE MAINTIEN

Coussin incliné 18 16 400 000
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Aide au lit

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ S’ajuste en hauteur et en largeur pour enjamber les lits 
médicalisés ou standards jusqu’à 1,36 m de large.

■■ Vérin à gaz pour inclinaison du plateau central.
■■ 2 roulettes à frein.
■■ Charge maxi : 15 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

TABLE PONT DE LIT EASY BRIDGE

73 à 91 cm

40 cm

49 cm

60 cm20 cm 20 cm

113 à 136 cm

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Hauteur réglable et table inclinable de 0 à 45°.
■■ Plateau L. 55 x l. 41 x H. 3 cm.

TABLE DE LIT MULTIFONCTION CANTERBURY

51 à 82 cm

47 cm65 cm

Table multifonction 18 26 117 000

■■ Pied en U avec système d’inclinaison ingénieux.
■■ Un jonc anti-poussière protège parfaitement le plateau 
et sert aussi de repose livre.

■■ Charge maxi : 10 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

TABLE DE LIT DIFFUSION

61 à 94 cm

40 cm60 cm

FABRICATION
FRANÇAISE

1

Gris cérusé 18 26 126 020
2

Ronce de noyer 18 26 126 370

1

Gris cérusé 18 26 120 020
2

Ronce de noyer 18 26 120 370

1

2

1

2
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Aide au lit

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Ajustement facile en hauteur grâce au vérin.
■■ Roulettes dont 2 freinées.
■■ Charge maxi : 10 kg.

TABLE DE LIT KAUMA

71 à 113,5 cm

38,5 cm76,5 cm

Table de lit 18 26 200 000

■■ Réglable en hauteur, en inclinaison et latéralement.
■■ Rebords pour empêcher les objets de tomber.
■■ Roulettes dont 2 freinées.
■■ Charge maxi : 10 kg.

TABLE DE LIT PAUSA

72 à 116 cm

40 cm60,5 cm

Table de lit 18 17 022 020

■■ Plateau inclinable à rebords pour éviter les chutes d’objets.
■■ Charge maxi : 10 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

TABLE DE LIT ISIS

70 à 105 cm

40 cm60 cm

Table de lit 18 26 050 000

■■ Ajustement de la hauteur facilité par un système de ressort.
■■ Muni de 4 roulettes dont 2 avec freins.
■■ Charge maxi : 15 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

TABLE DE LIT LIFTIS

71 à 114 cm

39 cm77 cm

Table de lit 18 20 051 000

■■ Poignée de redressement à glisser sous un canapé ou un fauteuil.
■■ Plateau en bambou pivotant (50,8 x l. 38 cm).
■■ Charge maxi : 13,6 kg.
■■ Hauteur réglable : 61-81 cm.
■■ Charge maxi : 113 kg sur la poignée.

TABLETTE AVEC POIGNÉE DE REDRESSEMENT GENTLEMAN

Tablette avec poignée de redressement 18 21 024 000
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Aide au lit

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Coussin intégré au-dessous du plateau entouré d’un joli 
tissu écossais.

■■ Dimensions : L. 49,5 x l. 38,5 x H. 10 cm.

PLATEAU DE LIT AVEC COUSSIN

Plateau de lit avec coussin 18 26 147 000

■■ Permet de prendre confortablement le petit déjeuner, de 
lire ou d’écrire au lit grâce à son plateau inclinable.

■■ Dimensions : L. 54 x l. 35 x H. 24 cm.

PLATEAU DE LIT EN BOIS PLIABLE ET INCLINABLE

Plateau de lit inclinable 18 26 146 000
■■ Plateau en plastique avec quatre pieds rabattables.
■■ Dimensions : L. 50 x l. 30 x H. 6 cm (plié).

TABLE PLATEAU DE LIT ET FAUTEUIL

Plateau de lit 18 26 130 000

■■ Revêtement anti-glisse pour empêcher les articles de 
glisser même avec une inclinaison de 30°.

■■ Dimensions : L. 32 x l. 46 x H. 2 cm.

PLATEAU ANTIDÉRAPANT

Plateau antidérapant 18 03 488 000Utile pour se relever d’un 
fauteuil, ou d’un lit non équipé.

■■ En acier, avec traitement 
époxy gris clair.

■■ Montage simple à l’aide de 
deux molettes.

■■ Sangle réglable de 20 à 50 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

POTENCE DE LIT SUR PIED PLIABLE MACARÉNA

Potence de lit sur pied 18 09 080 000

FABRICATION
FRANÇAISE

Pliable, facilement 
transportable

■■ Permet un travail ou une lecture détendue dans votre lit, 
votre canapé ou encore votre fauteuil.

TABLE DE LECTURE LIT ET FAUTEUIL

Table de lecture 18 26 131 000
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Autour de la table

AIDE AU QUOTIDIEN

1

Fourchette
Noir L. 20 cm 18 03 287 030
Rouge L. 20 cm 18 03 287 180

2

Cuillère à soupe
Noir L. 21 cm 18 03 288 030
Rouge L. 21 cm 18 03 288 180

3

Cuillère à café
Noir L. 19 cm 18 03 289 030
Rouge L. 19 cm 18 03 289 180

4

Couteau
Noir L. 21 cm 18 03 286 030
Rouge L. 21 cm 18 03 286 180

1

Fourchette 18 03 475 000
2

Couteau 18 03 477 000
3

Cuillère 18 03 474 000
Set de 3 couverts 18 03 478 001

■■ Poignée ergonomique et antidérapante avec partie métallique orientable 
pour former un angle et s’adapter au besoin de l’utilisateur (sauf couteau).

■■ Pour droitier ou gaucher.

COUVERTS LESTÉS

■■ Partie flexible (sauf couteau) permettant de le plier 
dans n’importe quel angle.

■■ Lame de couteau incurvée pour couper les aliments 
facilement avec un mouvement de balancement.

COUVERTS PLIABLES

■■ Permet une meilleure préhension des couteaux, 
fourchettes et cuillères avec passant.

■■ Dimensions : L. 12,5 x l. 4 cm.

SANGLE DE PRÉHENSION

Sangle pour couvert 18 03 290 000

■■ Étui antiglisse permettant d’équiper la majorité des 
couverts ménagers, brosses à dents, stylos…

■■ Passe au lave-vaisselle.
■■ Dimensions : L. 12,5 x Ø 3,5 cm.

POIGNÉE ANTIGLISSE TENURA

Par 2 18 03 291 001

Poignées vendues seules

1

2

3

1 2 3 4
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Autour de la table

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Acier inoxydable, très léger.
■■ Dimensions : L. 18,5 cm (sauf couteau 21 cm).

KIT DE 4 COUVERTS NOIRS

1 kit de 4 couverts 18 03 457 001

■■ Combiné couteau-fourchette conçu pour manger 
d’une seule main.

■■ La lame à proximité du manche n’est pas aiguisée.
■■ Dimensions : L. 10 cm.

COMBINÉ COUTEAU-FOURCHETTE NELSON

Combiné couteau-fourchette 18 03 424 000

■■ Combiné cuillère-fourchette et couteau-fourchette : 
adapté pour manger d’une main.

■■ Dimensions : L. 10 x Ø 3 cm.

COUVERTS COMBINÉS QUEENS

Couverts très légers en mousse à cellules fermées et crantée.
■■ Évitent la torsion du poignet.
■■ Dimensions : L. 11,5 x Ø 3 cm.

COUVERTS COURBÉS AVEC MANCHE EN MOUSSE

1

Couteau courbe 18 03 460 000
2

Fourchette gaucher 18 03 461 000
3

Fourchette droitier 18 03 462 000
4

Cuillère gaucher 18 03 463 000
5

Cuillère droitier 18 03 464 000
Set de 4 couverts 18 03 459 001

1

Combiné cuillère-fourchette 18 03 431 010
2

Combiné couteau-fourchette 18 03 432 010

■■ Manches compensés en plastique ABS cylindriques 
pour une bonne prise en main.

■■ Dimensions : L. 10 x Ø 3 cm.

COUVERTS STANDARDS QUEENS

1

Couteau 18 03 427 010
2

Fourchette 18 03 428 010
3

Cuillère à soupe 18 03 429 010
4

Cuillère enfant 18 03 430 010
Cuillère à café 18 03 458 010

1

2

3

4

3 5 1 2 4

1 2

■■ Particulièrement adaptés aux personnes 
ayant une mobilité réduite du poignet.

■■ Manches légers et cylindriques compensés 
en plastique ABS.

COUVERTS MANCHES COURBÉS QUEENS

1

Couteau 18 03 408 010
2

Fourchette gaucher 18 03 409 010
3

Fourchette droitier 18 03 410 010
4

Cuillère gaucher 18 03 411 010
5

Cuillère droitier 18 03 412 010

2

4

3

5

1
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Autour de la table

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Base large avec 2 grandes 
poignées profilées et inclinées.

■■ Inclus un couvercle avec 
petite ouverture en bec.

■■ Passe au micro-ondes.
■■ Contenance : 30 cl.

TASSE À 2 ANSES CARING

Tasse 2 anses 18 03 230 000

■■ S’adapte sur les verres ERGO 
ainsi que sur la majorité des 
verres de cuisine courants.

ANSE POUR VERRE DE CUISINE

Anse pour verre 18 03 293 000

■■ Utile pour verser une bouilloire pleine en toute sécurité.
■■ Possède un point de pivot permettant à la bouilloire de 
revenir à la position verticale lorsqu’elle est relâchée.

■■ Livrée avec une sangle pour maintenir la bouilloire en place.
■■ Le cadre support tient la tasse à la bonne distance de la 
bouilloire.

■■ Dimensions :  
L. 24,5 x l. 17,5 x H. 19 cm.

PORTE-BOUILLOIRE À BASCULE

Porte-bouilloire 18 03 479 000

■■ S’adapte sur la majorité 
des verres de cuisine.

■■ Dimensions : H. 9 cm.

PORTE-VERRE 2 ANSES

Porte-verre 18 03 299 000

■■ Facilite la préhension 
des bouteilles plastiques 
(goulots Ø 30 mm 
maxi) en se clipsant 
simplement sur le 
haut de la bouteille.

POIGNÉE VERSEUSE

Poignée verseuse 18 03 394 000

■■ Gobelet avec deux grandes 
poignées, un couvercle avec bec 
verseur et une large base.

■■ Dimensions :  
L. 14 x l. 9 x H. 12 cm.

TASSE PLASTIQUE TRANSPARENT 2 ANSES

Tasse 2 anses 18 03 079 000

■■ Idéale pour les personnes 
ayant une préhension 
affaiblie ou qui souffrent 
de la maladie de Parkinson.

■■ Fabriqué en céramique.
■■ Dimensions :  
L. 9,5 x l. 8,3 x H. 9,5 cm.

■■ Contenance : 350 ml.

TASSE CÉRAMIQUE 2 ANSES

Tasse céramique 2 anses 18 03 078 000

■■ Permet de tirer le maximum de saveur de votre sachet de 
thé  et de le transférer facilement à la corbeille avec un 
minimum de déversement.

■■ Dimensions : L. 5,5 x l. 4,5 x H. 0,1 cm.

PRESSE SACHET DE THÉ

Presse sachet de thé 18 03 514 000
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Autour de la table

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Verre gradué avec 
couvercle amovible.

■■ Contenance : 20 cl.

VERRE AVEC BEC VERSEUR

Verre 18 03 297 000

■■ Fourni avec deux 
couvercles (petite et 
grande ouverture) à 
long bec.

■■ Dimensions :  
L. 7 x l. 6 x H. 16 cm.

VERRE/TASSE À 2 BECS

Verre/tasse long bec 18 03 485 000

■■ Livré avec deux 
becs suceurs pour 
les liquides et les 
aliments semi-solides.

■■ Dimensions :  
L. 8 x l. 7 x H. 11,5 cm.

■■ Contenance : 20 cl.

TASSE/GOBELET À 2 BECS

Tasse/gobelet 18 03 486 060

■■ Permet de boire tout 
en gardant la tête et 
le cou droits.

■■ Contenance : 22 cl.

VERRE À DÉCOUPE NASALE

■■ Permet de boire en gardant la tête droite.
■■ Sans bisphénol A, sans phtalate.
■■ Dimensions : Ø 7,2 x H. 10 cm.
■■ Contenance : 16 cl.

VERRE À DÉCOUPE NASALE

Bleu 18 03 256 060

FABRICATION
FRANÇAISE

1

Bleu 18 03 298 060
2

Rouge 18 03 298 180

1

■■ Formes arrondies non lisses pour une meilleure prise en 
mains avec bec verseur.

■■ Contenance : 25 cl.

VERRE ERGO AVEC BEC VERSEUR

1

Transparent 18 03 292 000
2

Orange 18 03 292 090
3

Bleu 18 03 292 060
4

Violet 18 03 292 190

2

3

4

1 2

■■ Muni de 2 anses, forme inclinée avec couvercle 
pour boire en toute sécurité.

■■ Contenance : 22 cl.

VERRE HANDICUP®

■■ Pour boire en toute tranquillité même alité.
■■ Contenance : 25 cl.

VERRE PAILLE

1

Verre paille 18 03 295 000
2

Sachet de 50 pailles individuelles 18 03 296 001

1

Transparent 18 03 294 000
2

Bleu 18 03 294 060
3

Orange 18 03 294 090
4

Vert 18 03 294 070

2

1

1

2

3

4

58



Autour de la table

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Permet la prise aisée des aliments 
grâce à son rebord surélevé.

■■ Base antidérapante détachable.
■■ Passage au micro-ondes sans la 
base antidérapante.

■■ Dimensions : Ø 23 cm.

ASSIETTE À REBORD

■■ Idéal pour les personnes qui se 
nourrissent d’une seule main 
puisqu’il agit comme butée et aide 
l’utilisateur à collecter sa nourriture.

■■ Convient aux assiettes de Ø 19 à 25 cm.
■■ Passe au micro-ondes.

REBORD D’ASSIETTE INCURVÉ 
HOMECRAFT

Blanc 18 03 414 010

■■ S’adapte sur les assiettes de 
dimensions courantes pour 
empêcher les aliments de tomber.

■■ Passe au lave-vaisselle et au 
micro-ondes.

REBORD D’ASSIETTE

■■ Bol à rebord surélevé. 
■■ Base antidérapante amovible.
■■ Dimensions : Ø 15 cm.
■■ Contenance : 40 cl.

BOL À REBORD

Base antidérapante 
amovible

■■ Assiette avec compartiment pour de 
l’eau chaude (non bouillante) pour 
maintenir les aliments au chaud.

■■ Dimensions : Ø 21,5 cm.

ASSIETTE ISOTHERME

Assiette isotherme 18 03 285 000

■■ Assiette sans bisphénol avec 4 pieds.
■■ Dimensions : Ø 23,5 cm.

ASSIETTE ANTIDÉRAPANTE 
HAUTE STABILITÉ

Bleu 18 03 252 060

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Garde les aliments en température.
■■ Passage au micro-ondes uniquement 
pour réchauffer les aliments.

■■ Dimensions : 
Ø int. 17 cm / Ø ext. 23,2 cm.

ASSIETTE THERMODYNAMIQUE 
AVEC COUVERCLE

Anis 18 03 253 070

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Protège et maintient la température 
des aliments dans l’assiette.

■■ Passage au micro-ondes uniquement 
pour réchauffer les aliments.

■■ Lavage en lave-vaisselle.

CLOCHE DE PROTECTION POUR 
MAINTIEN DE LA TEMPÉRATURE

Cloche de protection 18 03 251 000

FABRICATION
FRANÇAISE

Blanc 18 03 284 010
Rouge 18 03 284 180

Blanc 18 03 283 010
Rouge 18 03 283 180

Blanc 18 03 281 010
Rouge 18 03 281 180

■■ Avec cette assiette les aliments 
restent séparés.

■■ Base antidérapante détachable.
■■ Dimensions : Ø 23 cm.

ASSIETTE COMPARTIMENTÉE

Blanc 18 03 282 010
Rouge 18 03 282 180
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Autour de la table

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Garde les aliments en 
température.

■■ Passage au micro-ondes 
uniquement pour réchauffer 
les aliments.

■■ Contenance : 32 cl.

BOL THERMODYNAMIQUE AVEC COUVERCLE

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Maintenue en place par son rebord incurvé qui 
s’appuie contre la surface du plan de travail et 
avec des pieds antidérapants intégrés.

■■ Dosseret arrière pour tenir le pain immobile 
pour le découper ou le tartiner.

■■ Dimensions : L. 22 x l. 22 x Ép. 3 cm.

PLANCHE DE PRÉPARATION

Planche de préparation 18 03 483 000

■■ Dotés de ventouses pour 
éviter le glissement, idéal 
pour les utilisateurs à 
mobilité réduite ou ayant 
une seule main.

■■ Dimensions : H. 7 x Ø 6 cm.

COQUETIERS AVEC BASE VENTOUSE

1 paire 18 03 481 001

■■ Assure la stabilité des pots de yaourt.
■■ Évite le renversement sur la table.
■■ Dimensions : H. 4 cm.

SUPPORT ANTIDÉRAPANT YAOURT

Bleu 18 03 259 060
Cassis 18 03 259 100
Orange 18 03 259 090

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Donne davantage de stabilité aux appareils 
électroménagers et facilite la préparation de plats 
ou la manipulation d’ustensiles.

SET DE TABLE ANTI-DÉRAPANT

■■ Léger et souple, Sans bisphénol A ni phtalate.
■■ Dimensions : Ø 14 cm.

NAPPERON ANTIDÉRAPANT

FABRICATION
FRANÇAISE

Évite le glissement 
sur un plateau ou 

une table

■■ S’enroule facilement autour de tout 
objet pour en améliorer la saisie.

■■ Peut être découpé ou  
cousu selon la forme  
et la taille requises.

■■ Dimensions : L. 2 m x l. 20 cm.

ROULEAUX ANTI-DÉRAPANT

Bleu 18 03 210 060

1

Blanc 18 03 254 010
2

Anis 18 03 254 070
3

Orange 18 03 254 090

1

Bleu Ø 14 cm 18 03 217 060
2

Bleu L. 35 x l. 25 cm 18 03 218 060

1

1

2

2

3

Orange 18 03 260 090
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Autour de la cuisine

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Facilite l’ouverture des bouteilles, 
couvercles, bouchons, capsules et 
languettes de boîtes de conserve.

OUVRE-BOUTEILLE 5 EN 1

Ouvre-bouteille 18 03 360 000

■■ Module de découpe amovible pour 
un nettoyage au lave-vaisselle !

■■ Pour ouvrir petites et grandes boîtes, 
rondes, rectangulaires ou carrées..

■■ Alimentation : 2 piles AA LR6  
(non fournies).

OUVRE-BOÎTE AUTOMATIQUE 
PROPRE SMART TOUCH

Ouvre-boîte Smart Touch 18 03 068 000

■■ Cône en caoutchouc moulé 
antidérapant pour ouvrir et fermer 
plus facilement bocaux ou bouteilles.

OUVRE-BOUTEILLE /  
OUVRE-POT DYCEM

Ø 6 cm 18 03 215 060
Ø 12 cm 18 03 214 060

■■ Trois supports caoutchoutés de 
différentes tailles pour les bocaux et 
les bouteilles de Ø 2,5 à 10 cm.

■■ Fournis avec 3 cônes caoutchoutés 
pour aider à l’ouverture du couvercle.

■■ Dimensions : L.19 x l. 13 x H. 7 cm.

OUVRE BOCAL/BOUTEILLE 
CAOUTCHOUTÉ

Blanc 18 03 076 000

■■ Universel et souple revêtu de 
caoutchouc pour tenir fermement 
le couvercle.

■■ Quatre sections circulaires de 
tailles différentes.

■■ Dimensions : L. 23 x l. 9,5 x H. 2 cm.

OUVRE BOCAL/BOUTEILLE 
UNIVERSEL

Ouvre bocal/bouteille 18 03 489 000

■■ Permet d’ouvrir 
facilement les 
bocaux tenaces, les 
bouteilles ou les pots.

■■ Dimensions :  
Ø 13 x H. 5,5 cm.

OUVRE BOCAL/BOUTEILLE

Ouvre bocal/bouteille 18 03 490 000

Rapide et sans effort.
■■ Déboucher vos bouteilles 
avec une seule main !

■■ Alimentation : 1 batterie 
ou 1 adaptateur secteur 
(fourni).

■■ Dimensions :  
L. 3,4 x l. 3,3 x H. 43,3 cm.

TIRE-BOUCHON ÉLECTRIQUE

■■ Permet d’ouvrir les boîtes, les 
bocaux, les bouchons de bouteilles 
et canettes à languette.

OUVRE-BOÎTE MULTI-USAGE

Ouvre-boîte 18 03 511 000

■■ Ciseaux recourbés avec lames 
crénelées, spécialement étudiés 
pour la découpe des volailles.

■■ Dimensions : L. 25 x l. 8 x H. 3 cm.
■■ Garantie : 1 an 

CISEAUX À VOLAILLE 
ERGONOMIQUE

Ciseaux à volaille 18 03 170 000
Noir 18 03 065 030
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Autour de la cuisine

AIDE AU QUOTIDIEN

Pour les utilisateurs qui ont du mal à rester 
debout pendant de longues périodes.

■■ Assise angulaire pour un meilleur maintien.
■■ Assises et dossiers rembourrés, sans raccords 
ouverts donc faciles à nettoyer.

■■ Dimensions de l’assise : L. 36 x H. 49,5/64,5 cm
■■ Dimensions : L. 53 x l. 41 x H. 79 cm.
■■ Charge maxi : 159 kg.

CHAISE HAUTE RÉGLABLE

■■ Assise inclinée vers l’avant (7°) pour réduire l’effort pour 
s’asseoir et se relever.

■■ Assise et dossier rembourrés.
■■ Accoudoirs amovibles.
■■ Pieds réglables en hauteur et munis d’embouts antidérapants.
■■ Charge maxi : 136 kg.

CHAISE HAUTE DE CUISINE KIZINE

52 cm

35 cm

29 cm

57/70 cm

28 cm
28 cm

Chaise haute de cuisine KIZINE 16 01 010 000

Le marchepied avec poignée est idéal 
pour les endroits difficiles à atteindre.

■■ Se compose d’une surface en 
caoutchouc antidérapante et d’une 
main courante en caoutchouc pour 
une meilleure adhérence.

■■ Dimensions : L. 46 x l. 26,5 x H. 86 cm.
■■ Charge maxi : 140 kg.

MARCHEPIED AVEC MAIN COURANTE

Marchepied avec main courante 04 01 025 000

1

Blanc 16 01 115 010
2

Noir/Gris 16 01 115 020

1

2

■■ Convient particulièrement aux 
personnes agitées grâce à ses 
épaulettes de protection et à 
son réceptacle qui sécurise et 
protège pendant le repas.

■■ Lavable à 90°C.
■■ Dimensions : L. 100 x l. 48 cm.

BAVOIR ÉPAULETTES PATIENT AGITÉ

Bavoir épaulettes 14 08 033 000

FABRICATION
FRANÇAISE
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Bavoir

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Barrière jersey polyester enduit PVC.
■■ Tour de cou : 50 cm.
■■ Dimensions : L. 90 x l. 45 cm.

BAVOIR IMPERMÉABLE JOLETI

Face absorbante : 
polyester/coton

Face absorbante :  
complexe polyester rayonne

■■ Bavoir hautement absorbant et imperméable.
■■ Tissus éponge double face 100% coton.
■■ Fermeture par pression.

BAVOIR IMPERMÉABLE EN TISSUS ÉPONGE JOLETI

■■ Fixation rapide par pressions.
■■ Dimensions : L. 90 x l. 45 cm.

BAVOIR LONG

Bavoir long 14 08 001 540

■■ Imperméable avec attache velcro derrière la nuque.
■■ Lavage en machine jusqu’à 60°C.
■■ Séchage au sèche-linge.
■■ Dimensions : L. 90 x l. 44 cm.

BAVOIR ADULTE

1 lot de 3 18 08 001 001

■■ Imperméable et absorbant en éponge (83 % coton 
et 17 % polyester) avec enduction polyuréthane.

■■ Fermeture pression.
■■ Lavable en machine à 95 °C.
■■ Dimensions : L. 60 x l. 37 cm.

BAVOIR FORME BANDANA

■■ Imperméable avec fermeture 
par pressions : 3 positions.

■■ Imprimé avec finition par 
liseret blanc.

■■ Lavable en machine à 90°C.
■■ Dimensions : L. 90 x l. 46 cm.

BAVOIR PREMIUM JOLETI

Bavoir PREMIUM 14 08 075 060
1

Gris 14 08 070 020
2

Vert prairie 14 08 070 070

1

Motif écossais 14 08 027 000
2

Motif bleu carreaux 14 08 032 000
Bleu lavande L. 70 x l. 50 cm 14 08 040 060
Bleu lavande L. 100 x l. 50 cm 14 08 041 060

1

2

Fermeture facile 
par pression

1 2
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Podologie

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Séparateur en forme de bobine.

ÉCARTEUR ET PROTECTEUR HALLUX VALGUS 
ORLIMAN FEETPAD®

Taille : Unique 23 17 010 000

■■ Évite le chevauchement des orteils en cas d’hallux-valgus.

ÉCARTEUR DE DOIGTS HALLUX VALGUS  
ORLIMAN FEETPAD®

Absorbe les impacts et les forces de coupure.
■■ Coussinet en gel de 3 mm d’épaisseur pour un placement 
facile dans les chaussures pour soulager les «oignons» 
douloureux et sensibles.

PROTECTEUR HALLUX VALGUS ET CORS 
ORLIMAN FEETPAD®

Retarde et corrige la déformation du gros orteil tout en 
soulageant les douleurs liées à l’hallux-valgus.

■■ Traitement d’hallux-valgus.
■■ Thérapie conservatrice et post-opératoire.

CORRECTEUR NOCTURNE HALLUX VALGUS 
ORLIMAN FEETPAD®

Vous ne trouvez pas le produit 
adapté à votre pathologie ?

Renseignez-vous auprès de votre 
revendeur pour connaître la gamme 
complète disponible chez Orliman

Pied gauche
Taille : S Pointure : 34 à 36 25 43 110 000
Taille : M Pointure : 37 à 40 25 43 111 000
Taille : L Pointure : 41 à 46 25 43 112 000
Pied droit
Taille : S Pointure : 34 à 36 25 43 113 000
Taille : M Pointure : 37 à 40 25 43 114 000
Taille : L Pointure : 41 à 46 25 43 115 000

Taille : S Pointure : 35/38 1 boîte de 2 23 17 011 001
Taille : M Pointure : 39/42 1 boîte de 2 23 17 012 001
Taille : L Pointure : 43/46 1 boîte de 2 23 17 013 001

Taille : S Pointure : <41 23 17 014 000
Taille : L Pointure : ≥41 23 17 015 000
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Podologie

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Soulage la douleur et absorbe les chocs sous le talon.

COUSSINET GEL TALON ORLIMAN FEETPAD®

Taille : Unique 1 boîte de 2 23 17 030 001

Prévient les pressions et les 
frottements sur le bord de la chaussure.

■■ Prévient les pressions et les 
frottements dans la zone du talon.

■■ Évite la formation d’ampoules.

PROTECTION GEL TALON ORLIMAN FEETPAD®

Taille : Unique 1 boîte de 2 23 17 028 001

■■ Réduit la douleur au niveau du petit orteil.

PROTECTEUR GEL PETIT ORTEIL ORLIMAN FEETPAD®

Taille : Unique 23 17 029 000

Gel silicone double densité permettant de réduire 
les points d’appui douloureux sous le talon et les 
contraintes tendineuses, ligamentaires et articulaires.

■■ Atténue et redistribue les forces de charges sur le pied.

SEMELLE SILICONE ORLIMAN FEETPAD®

Avec insert central (densité plus faible au milieu du talon).
■■ Procure un amorti supplémentaire et limite les micro-
traumatismes dus aux impacts répétés, soulageant ainsi 
les articulations, les tendons et les ligaments.

■■ Épaisseur de 5 mm sans bords latéraux.

TALONETTE PLATE SILICONE ORLIMAN FEETPAD®

Taille : 1 Pointure : 35/38 1 boîte de 2 23 06 027 001
Taille : 2 Pointure : 39/42 1 boîte de 2 23 06 028 001
Taille : 3 Pointure : 43/46 1 boîte de 2 23 06 029 001
Taille : 4 Pointure : 47/50 1 boîte de 2 23 06 030 001

Taille : 0 Pointure : 35/36 1 boîte de 2 23 05 040 001
Taille : 1 Pointure : 37/38 1 boîte de 2 23 05 041 001
Taille : 2 Pointure : 39/40 1 boîte de 2 23 05 042 001
Taille : 3 Pointure : 41/42 1 boîte de 2 23 05 043 001
Taille : 4 Pointure : 43/44 1 boîte de 2 23 05 044 001
Taille : 5 Pointure : 45/46 1 boîte de 2 23 05 045 001
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Chaussette

AIDE AU QUOTIDIEN

Spécialement conçues pour le confort 
des jambes durant les longs trajets.

■■ Stimule et favorise le retour veineux.

CHAUSSETTES DE COMPRESSION VOYAGE ORLIMAN FEETPAD®

Spécialement conçues pour protéger les pieds 
sensibles des personnes atteintes de diabète.

■■ Les chaussettes Relax, plus molletonnées, sont 
recommandées pour le confort des pieds au repos.

CHAUSSETTES CONFORT ET PROTECTION RELAX ORLIMAN FEETPAD®

Spécialement conçues pour protéger les pieds 
sensibles des personnes atteintes de diabète.

■■ Les chaussettes Daily, plus fines, sont 
recommandées pour un usage quotidien.

CHAUSSETTES CONFORT ET PROTECTION DAILY ORLIMAN FEETPAD®

Taille : 1 Tour de cheville - Ø 18/21,5 cm 1 paire 23 09 060 001
Taille : 2 Tour de cheville - Ø 21,5/25 cm 1 paire 23 09 061 001
Taille : 3 Tour de cheville - Ø 25/28,5 cm 1 paire 23 09 062 001
Taille : 4 Tour de cheville - Ø 28,5/32 cm 1 paire 23 09 063 001

Taille : 1 Pointure : 36/38,5 1 paire 23 09 064 021
Taille : 2 Pointure : 38,5/41 1 paire 23 09 065 021
Taille : 3 Pointure : 41/43,5 1 paire 23 09 066 021
Taille : 4 Pointure : 43,5/46 1 paire 23 09 067 021

Taille : 1 Pointure : 36/38,5 1 paire 23 09 068 031
Taille : 2 Pointure : 38,5/41 1 paire 23 09 069 031
Taille : 3 Pointure : 41/43,5 1 paire 23 09 070 031
Taille : 4 Pointure : 43,5/46 1 paire 23 09 071 031
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Chaussette

AIDE AU QUOTIDIEN

Protègent les pieds des personnes diabétiques.
■■ Tricotage extra souple sans pression.
■■ Fibre naturelle.
■■ Ne comprime pas.

MI-CHAUSSETTES POUR DIABÉTIQUES

Couture extra plate

Semelle double fil®

Talon renforcé

Tige sans effet garrot
Toucher peau 100% coton

Cou de pied souple

FABRICATION
FRANÇAISE

Extra souple sans effet garrot.
■■ Enfilage facile.
■■ Ne comprime pas et offre un 
bon maintien.

■■ Fibre naturelle.

CHAUSSETTES SPÉCIALES PIED FORT

FABRICATION
FRANÇAISE

Anti-odeurs.
■■ Bords plats antiglisse et sans couture.
■■ Assortiment de 3 coloris : beige, écru et noir.

PROTÈGE-PIEDS ANTIBACTÉRIENS

Pointure : 35/37 Assortiment de 3 coloris 23 09 005 001
Pointure : 38/40 Assortiment de 3 coloris 23 09 006 001

Une marque reconnue pour la qualité 
de ses chaussettes

1

Beige
Pointure : 35/37 23 09 009 051
Pointure : 38/40 23 09 010 051
Pointure : 41/43 23 09 011 051
Pointure : 44/46 23 09 012 051
2

Blanc
Pointure : 35/37 23 09 009 011
Pointure : 38/40 23 09 010 011
Pointure : 41/43 23 09 011 011

3

Noir
Pointure : 35/37 23 09 009 031
Pointure : 38/40 23 09 010 031
Pointure : 41/43 23 09 011 031
Pointure : 44/46 23 09 012 031
Pointure : 46/48 23 09 013 031

Noir
Pointure : 35/37 23 09 052 001
Pointure : 38/40 23 09 043 001
Pointure : 41/43 23 09 044 001
Pointure : 44/46 23 09 045 001
Pointure : 46/48 23 09 053 001

D’autres modèles disponibles, 
renseignez-vous auprès 

de votre revendeur.

1

2

3
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Grenouillère

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Fermeture à glissière (du haut du 
dos jusqu’au milieu du ventre).

■■ Lavable en machine à 90°C.
■■ Composition : 100 % coton grand 
teint (140 g/m²).

GRENOUILLÈRE MIXTE CAZ  
MANCHES & JAMBES COURTES

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Fermeture à glissière (du haut du 
dos jusqu’au milieu du ventre).

■■ Lavable en machine à 90°C.
■■ Composition : 100 % coton grand 
teint (140 g/m²).

GRENOUILLÈRE MIXTE COLOMBES  
MANCHES & JAMBES LONGUES

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Tissu confortable, doux et chaud.
■■ Fermeture à glissière (du haut du 
dos jusqu’au milieu du ventre).

■■ Lavable en machine à 90°C.
■■ Composition : 67 % coton / 33 % 
polyester (220 g/m²).

GRENOUILLÈRE MIXTE COURCHEVEL MANCHES & JAMBES LONGUES

FABRICATION
FRANÇAISE

1

Bleu carré motif
Taille : XS 14 17 718 060 à Taille : 5XL 14 17 726 060
2

Gris chiné
Taille : XS 14 17 718 020 à Taille : 5XL 14 17 726 020
3

Motif noisette
Taille : XS 14 17 718 330 à Taille : 5XL 14 17 726 330

1

Bleu
Taille : XS 14 17 709 060 à Taille : 5XL 14 17 717 060
2

Bordeaux
Taille : XS 14 17 709 120 à Taille : 5XL 14 17 717 120
3

Gris chiné
Taille : XS 14 17 709 020 à Taille : 5XL 14 17 717 020
4

Saumon
Taille : XS 14 17 709 550 à Taille : 5XL 14 17 717 550

1

Bleu
Taille : XS 14 17 700 060 à Taille : 5XL 14 17 708 060
2

Bordeaux
Taille : XS 14 17 700 120 à Taille : 5XL 14 17 708 120
3

Gris chiné
Taille : XS 14 17 700 020 à Taille : 5XL 14 17 708 020
4

Saumon
Taille : XS 14 17 700 550 à Taille : 5XL 14 17 708 550

Taille : XS Taille : S Taille : M Taille : L Taille : XL Taille : 2XL Taille : 3XL Taille : 4XL Taille : 5XL

Équivalent 34/36 38/40 42/44 46/48 50/52 54/56 58/60 62/64 66/68

Tour de poitrine (cm) 87/92 93/97 98/102 103/107 108/113 114/120 121/127 128/136 137/143

Tour de taille (cm) 60/75 76/82 83/89 90/96 97/104 105/112 113/120 121/128 129/136

Tableau de correspondance des tailles mixtes SOLAISES

1 2 3

2

1

2 3 4

1

43
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Grenouillère

AIDE AU QUOTIDIEN

Tableau de correspondance des tailles mixtes BENEFACTOR

Enfilage par le bas.
■■ Ouverture zippée du nombril au haut du dos.
■■ Col rond ou en V selon modèle. 
■■ Coton peigné 100 %, jersey ou interlock selon modèle.

GRENOUILLÈRE MIXTE MANCHES & JAMBES LONGUES

100% coton interlock 
(molleton) 190 g/m²

100% coton interlock 
(molleton) 190 g/m²

100% coton jersey 
(tissu léger) 160 g/m²

100% coton jersey  
(tissu léger) 160 g/m²

100% coton interlock 
(molleton) 190 g/m²

100% coton interlock 
(molleton) 190 g/m²

Devant et dos à motif
100% coton jersey (tissu léger) 

160 g/m²

100% coton interlock 
(molleton) 190 g/m²

100% coton interlock gratté 
(molleton épais) 190 g/m²

Devant et dos à motif 100% coton 
jersey (tissu léger) 160 g/m²

1

Bleu gris - Jersey brodé - Col en V
Taille : 1 - S 14 17 663 020 à Taille : 6 - 3XL 14 17 668 020
2

Bleu motif - Interlock
Taille : 1 - S 14 17 639 060 à Taille : 6 - 3XL 14 17 644 060
3

Bois de rose - Interlock
Taille : 1 - S 14 17 610 100 à Taille : 6 - 3XL 14 17 609 100
4

Ciel motif - Jersey
Taille : 1 - S 14 17 599 480 à Taille : 6 - 3XL 14 17 604 480
5

Ciel uni - Jersey - Col en V
Taille : 1 - S 14 17 627 480 à Taille : 6 - 3XL 14 17 632 480

6

Gris chiné - Interlock
Taille : 1 - S 14 17 610 120 à Taille : 6 - 3XL 14 17 609 120
7

Gris chiné motif - Interlock
Taille : 1 - S 14 17 639 020 à Taille : 6 - 3XL 14 17 644 020
8

Marine - Interlock
Taille : 1 - S 14 17 610 140 à Taille : 6 - 3XL 14 17 609 140
9

Marine motif - Interlock gratté
Taille : 1 - S 14 17 651 140 à Taille : 6 - 3XL 14 17 656 140
q

Parme motif - Jersey
Taille : 1 - S 14 17 599 190 à Taille : 5 - 2XL 14 17 603 190

Taille : 1 - S Taille : 2 - M Taille : 3 - L Taille : 4 - XL Taille : 5 - 2XL Taille : 6 - 3XL

Tour de poitrine (cm) 86/92 93/99 100/106 107/122 123/128 129/132

Tour de taille (cm) 84/89 90/96 97/103 104/110 111/117 118/124

1

6 7

8

9

q

2

3

4

5
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Grenouillère

AIDE AU QUOTIDIEN

Taille : 1 - S Taille : 2 - M Taille : 3 - L Taille : 4 - XL Taille : 5 - 2XL Taille : 6 - 3XL

Tour de poitrine (cm) 86/92 93/99 100/106 107/122 123/128 129/132

Tour de taille (cm) 84/89 90/96 97/103 104/110 111/117 118/124

Tableau de correspondance des tailles mixtes BENEFACTOR

1

Bleu gris - Jersey brodé - Col en V
Taille : 1 - S 14 17 657 020 à Taille : 6 - 3XL 14 17 662 020
2

Bleu motif - Interlock
Taille : 1 - S 14 17 645 060 à Taille : 6 - 3XL 14 17 650 060
3

Parme motif - Jersey
Taille : 1 - S 14 17 615 190 à Taille : 6 - 3XL 14 17 620 190
4

Ciel motif - Jersey
Taille : 1 - S 14 17 615 480 à Taille : 6 - 3XL 14 17 620 480

5

Ciel uni - Jersey - Col en V
Taille : 1 - S 14 17 633 480 à Taille : 6 - 3XL 14 17 638 480
6

Gris chiné - Interlock
Taille : 1 - S 14 17 621 120 à Taille : 6 - 3XL 14 17 626 120
7

Gris chiné motif - Interlock
Taille : 1 - S 14 17 645 020 à Taille : 6 - 3XL 14 17 650 020
8

Marine - Interlock
Taille : 1 - S 14 17 621 140 à Taille : 6 - 3XL 14 17 626 140

Enfilage par le bas.
■■ Ouverture zippée sur l’arrière jusqu’à l’entrejambe.
■■ Col rond ou en V selon modèle. 
■■ Coton peigné 100%, jersey (léger) ou interlock (épais) selon modèle.

GRENOUILLÈRE MIXTE MANCHES & JAMBES COURTES

100% coton interlock 
(moleton) 190 g/m²

100% coton interlock (moleton) 
190 g/m² - Col en V

100% coton jersey  
(tissu léger) 160 g/m² 

Col en V

100% coton interlock 
(moleton) 190 g/m²

100% coton interlock 
(moleton) 190 g/m²

100% coton jersey  
(tissu léger) 160 g/m²

Devant et dos à motif
100% coton jersey

(tissu léger) 160 g/m²

1

5

6

7

8

2

3

4
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Grenouillère

AIDE AU QUOTIDIEN

Taille : S Taille : M Taille : L Taille : XL Taille : 2XL Taille : 3XL

Équivalent 38/40 42/44 46/48 50/52 54/56 58/60

Tour de taille (cm) 63/72 72/79 79/87 87/103 103/119 119/135

Tour de bassin (cm) 90/100 100/108 108/116 116/128 128/140 140/158

Tableau de correspondance des tailles mixtes PHARMAOUEST

1

Alga
Taille : S 14 17 308 790 à Taille : 3XL 14 17 329 790
2

Jed marron
Taille : S 14 17 308 370 à Taille : 3XL 14 17 329 370
3

Marine
Taille : S 14 17 308 140 à Taille : 3XL 14 17 329 140

1

Bordeaux
Taille : S 14 17 304 120 à Taille : 3XL 14 17 327 120
2

Jed bleu
Taille : S 14 17 304 060 à Taille : 3XL 14 17 327 060
3

Jed marron
Taille : S 14 17 304 370 à Taille : 3XL 14 17 327 370

■■ Fermeture à glissière décalée à l’entrejambes. 
■■ Manches et jambes longues. 
■■ Col en V.
■■ Coton.

GRENOUILLÈRE HOEDIC

■■ Fermeture à glissière du nombril au haut du dos. 
■■ Manches et jambes longues. 
■■ Col rond.
■■ Coton.

GRENOUILLÈRE MOLÈNE

11

2

2

3

3
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Chemise malade & sous-vêtement

AIDE AU QUOTIDIEN

■■ Croisée dans le dos par 3 pressions.
■■ 50% coton, 50% polyester, 140 g/m².

CHEMISE MALADE DOS CROISÉ JOLETI

Taille unique 14 22 004 000

■■ Manches courtes.
■■ 2 liens à nouer dans le dos.

CHEMISE MALADE

Taille unique 14 22 006 000

■■ Pantalon coupe droite.
■■ Molleton gratté doux, taille 
élastique (avec lien coulissant sur 
le modèle home). 2 poches.

■■ Composition : 65 % polyester/35 % 
coton (260 g/m²).

PANTALON DE CONFORT

■■ Ouverture milieu dos et 
fermée par 3 pressions.

■■ Composition : 65 % coton, 
35 % polyester (150 g/m²).

■■ Dimensions : L. 110 cm.

CHEMISE MALADE DROITE JOLETI

Taille unique 14 22 085 000

■■ Modèle classique ou en dentelles, avec ou sans ouverture devant.
■■ Jersey 95% coton, 5% élasthanne.

BRASSIÈRE

Avec motif dentellesClassique, à enfiler Avec motif dentellesOuverture pressions

1

À enfiler
Taille : 1 - S 14 37 100 010 à Taille : 7 - 4XL 14 37 106 010
2

Ouverture devant pressions
Taille : 1 - S 14 37 107 010 à Taille : 7 - 4XL 14 37 113 010

3

Ouverture devant pressions à dentelle
Taille : 1 - S 14 37 115 010 à Taille : 7 - 4XL 14 37 121 010
4

Ouverture devant pressions à dentelle
Taille : 1 - S 14 37 115 030 à Taille : 7 - 4XL 14 37 121 030

Femme
Taille : S 18 77 001 030 à Taille : XXL 18 77 005 030

Homme
Taille : S 18 77 006 030 à Taille : XXL 18 77 010 030

1 2 3 4
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Slip, culotte & boxer

INCONTINENCE

BODY MIXTE BAS INTRAVERSABLE

Blanc
Taille : 1 - S 14 11 420 010 à Taille : 5 - 2XL 14 11 424 010

■■ Convient à tout type d’incontinence.

SLIP HOMME INTRAVERSABLE

1

Blanc
Taille : 2 - S 17 05 090 010 à Taille : 8 - 4XL 17 05 096 010
2

Gris
Taille : 2 - S 17 05 090 020 à Taille : 8 - 4XL 17 05 096 020

■■ Convient à tout type d’incontinence.

CULOTTE FEMME INTRAVERSABLE

1

MAXI - Blanc
Taille : 1 - S 17 05 070 010 à Taille : 7 - 4XL 17 05 076 010
2

MIDI dentelles - Blanc
Taille : 1 - S 17 05 080 010 à Taille : 7 - 4XL 17 05 086 010

■■ Convient à tout type 
d’incontinence.

BOXER HOMME INTRAVERSABLE

Gris
Taille : 2 - S 17 05 100 020 à Taille : 8 - 4XL 17 05 106 020

■■ Convient à une incontinence 
légère à modérée.

SLIP HOMME DEVANT ET FOND INTRAVERSABLES

Noir
Taille : 2 - S 17 05 158 030 à Taille : 8 - 4XL 17 05 164 030

■■ Convient à une incontinence 
légère à modérée.

CULOTTE FEMME  
MAXI FOND ABSORBANT INTRAVERSABLE

Blanc
Taille : 1 - S 17 05 146 010 à Taille : 7 - 4XL 17 05 152 010

SHORTY INTRAVERSABLE POUR INCONTINENCE

Blanc
Taille : 1 - S 17 05 127 010 à Taille : 5 - 2XL 17 05 131 010

Avec empiècement dentelle.
■■ Convient à une incontinence 
légère à modérée.

CULOTTE FEMME  
MIDI DEVANT ET FOND INTRAVERSABLES

Noir
Taille : 1 - S 17 05 153 030 à Taille : 5 - 2XL 17 05 157 030

1 2

1 2

73



Ph
ot

os
 n

on
 c

on
tr

ac
tu

el
le

s

Slip, culotte & boxer

INCONTINENCE

UNE GAMME COMPLÈTE

POUR RÉPONDRE
À TOUS LES PROBLÈMES 
D’INCONTINENCE

DE LA FUITE LÉGÈRE
À L’INCONTINENCE SÉVÈRE

POUR L’HOMME
ET LA FEMME

QUEL QUE SOIT LEUR ÂGE

GAMME COMPLÈTE
RENSEIGNEZ-VOUS

GAMME ID*

* Sélection de produits de la gamme iD

ID INTIME
ID PANTS

ID SLIP
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N’HÉSITEZ PAS À PRENDRE CONSEIL AUPRÈS 
DE VOTRE REVENDEUR ET TROUVEZ UNE 

RÉPONSE ADAPTÉE À VOTRE BESOIN !

GAMME TENA*

GAMME HARTMANN*

* Sélection de produits de la gamme TENA

* Sélection de produits de la gamme HARTMANN

MOLICARE® 
PREMIUM 

LADY PANTS

MOLICARE® 
PREMIUM MEN PAD

MOLICARE® 
PREMIUM SLIP

TENA MEN

TENA DISCREET

TENA FLEX 
PROSKIN
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Électrostimulation

INCONTINENCE

Appareil d’électrostimulation neuromusculaire externe sans sonde, qui permet la consolidation et la rééducation de 
l’ensemble des muscles du périnée profond et des sphincters chez la femme et chez l’homme.

■■ La technologie Innovotherapy envoie des signaux multidirectionnels via huit électrodes judicieusement intégrées à 
l’intérieur du short INNOVO® ou des cuissardes permettant de contracter l’ensemble des muscles du plancher pelvien.

■■ Traitement se faisant également à domicile pour réhabiliter le périnée.
■■ Coffret comprenant : 1 unité de contrôle, 1 short + 1 spray ou 2 cuissières + 8 électrodes (selon modèle), 1 chargeur,  
1 tour de cou, 1 câble de branchement.

■■ Garantie : 2 ans sur l’unité de contrôle
■■ Garantie : 6 mois sur le shorty ou cuissardes

ÉLECTROSTIMULATEUR PÉRINÉAL INNOVO®

Efficacité cliniquement prouvée.
Stimulation externe sans sonde.

Renforcement du périnée profond.
Pratique, confortable.

1

INNOVO® version shorty
Taille : 2 Tour de fessier : 82/86 cm 21 03 480 001
Taille : 3 Tour de fessier : 87/89 cm 21 03 481 001
Taille : 4 Tour de fessier : 90/95 cm 21 03 482 001
Taille : 5 Tour de fessier : 96/101 cm 21 03 483 001
Taille : 6 Tour de fessier : 102/106 cm 21 03 484 001
Taille : 7 Tour de fessier : 107/112 cm 21 03 485 001
Taille : 8 Tour de fessier : 113/118 cm 21 03 486 001
Taille : 9 Tour de fessier : 120/124 cm 21 03 487 001
Taille : 10 Tour de fessier : 125/130 cm 21 03 488 001

2

INNOVO® version cuissières & électrodes
Taille : S Tour de fessier : 86/107 cm 21 03 463 001
Taille : M Tour de fessier : 108/122 cm 21 03 464 001
Taille : L Tour de fessier : 123/130 cm 21 03 465 001

Produits associés
1 spray conductive de 250 ml pour shorty 21 03 476 000
Set de 8 électrodes pour cuissières - L. 14  x l. 10 cm 21 03 466 001

Tour de fessier

1

2
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Protection literie

INCONTINENCE

■■ Alèse imperméable tissu éponge double face.
■■ 100% coton, silencieuse et confortable.

ALÈSE 2 FACES B-DERMOFRESH JOLETI

L. 150 x l. 100 cm À l’unité 14 24 020 010

■■ Dessus polyester/coton blanc 50/50, milieu fibre 
65% polyester, 35% rayonne, 235 g/m2.

■■ Très absorbant.
■■ Dessous maille polyester enduit PVC.

ALÈSE RÉUTILISABLE JOLETI

L. 180 x l. 85 cm À l’unité 18 24 003 000
L. 90 x l. 85 cm À l’unité 18 24 002 000

■■ Composée de trois épaisseurs de tissu :
-- surface : tissu de contact matelassé,
-- intermédiaire : haute capacité absorbante,
-- dessous : barrière anti-humidité.

ALÈSE DE LIT DOUCEUR

L. 90 x l. 85 cm À l’unité 18 24 050 000

■■ Les protèges-draps peuvent être employés 
pour renforcer l’utilisation d’autres protections.

■■ Le matelas du protège-draps, en cellulose, 
garantit une bonne protection.

■■ Le polyéthylène du film extérieur est souple, 
résistant et intraversable.

■■ La paraffine qui est enduite sur ses bords 
empêche les débordements.

PROTÈGE-DRAPS TENA

L. 175 x l. 80 cm 1 sachet de 100 17 07 037 002
L. 210 x l. 80 cm 1 sachet de 100 17 07 019 002
L. 140 x l. 80 cm 4 sachets de 30 17 07 038 002

Protection imperméable de l’assise du fauteuil.
■■ Alèse anti-dérapante.
■■ Dessus velours polyester matelassé.
■■ Dessous anti dérapant en polyuréthane.

ALÈSE DE FAUTEUIL RÉUTILISABLE SEATDRY

Marron L. 45 x l. 45 cm 18 24 021 000
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Protection literie

INCONTINENCE

Pour la protection du lit et du fauteuil.
■■ Alèses avec coussin absorbant recouvert d’un voile de 
non tissé et d’un intraversable antidérapant.

ALÈSE MOLICARE® PREMIUM BED MAT

■■ Matelas absorbant en pulpe de cellulose, 
assure une meilleure répartition des liquides.

■■ Voile en non-tissé ultra-doux.
■■ Noyau absorbant : doté de micro-perles 
hautement absorbantes.

■■ Nouveau dos imprimé : étanche, avec 
indication de la taille et du degré d’absorption.

ALÈSE JETABLE TENA BED

■■ Les alèses pour literie et fauteuils sont 
composées d’un coussin de fluff, de polyéthylène 
à l’extérieur et d’un voile doux à l’intérieur.

■■ Le gaufrage diamant garantit une diffusion 
optimale et une absorption rapide des liquides.

ALÈSE ID EXPERT PROTECT

■■ Composées d’un coussin de fluff, de polyéthylène à 
l’extérieur et d’un voile doux à l’intérieur pour apporter 
un niveau d’absorption et de douceur optimal.

■■ Le gaufrage alvéolé garantit une diffusion optimale et 
une absorption rapide des liquides.

ALÈSE ID PROTECT

5 gouttes
L. 60 x l. 60 cm Alèse 40 g 3 sachets de 60 17 07 040 002
L. 90 x l. 60 cm Alèse 83 g 4 sachets de 30 17 07 041 002
7 gouttes
L. 60 x l. 60 cm Alèse 30 g 6 sachets de 30 17 07 042 002
L. 90 x l. 60 cm Alèse 50 g 3 sachets de 60 17 07 043 002
L. 90 x l. 60 cm Alèse 96 g 4 sachets de 30 17 07 044 002
9 gouttes
L. 90 x l. 60 cm Alèse 175 g 2 sachets de 25 17 07 045 002
8 gouttes
L. 180 x l. 90 cm Bordable 4 sachets de 30 17 07 046 002
MoliNea® Textile Bordable
L. 85 x l. 75 cm 3 sachets de 10 17 07 047 002

Normal
L. 60 x l. 60 cm 4 sachets de 40 17 07 065 002
L. 90 x l. 60 cm 4 sachets de 35 17 07 066 002
Plus
L. 60 x l. 40 cm 6 sachets de 40 17 07 067 002
L. 60 x l. 60 cm 4 sachets de 40 17 07 061 002
L. 90 x l. 60 cm 4 sachets de 35 17 07 062 002
Super
L. 90 x l. 60 cm 4 sachets de 35 17 07 063 002
Plus Wings
L. 180 x l. 80 cm 4 sachets de 20 17 07 306 062

1

Cushion PLUS
L. 60 x l. 60 cm 4 sachet de 30 17 07 070 002
L. 90 x l. 60 cm 4 sachet de 30 17 07 071 002
2

Cushion SUPER
L. 60 x l. 60 cm 4 sachet de 30 17 07 072 002
L. 90 x l. 60 cm 4 sachet de 30 17 07 073 002

1

PLUS
L. 60 x l. 40 cm 9 sachets de 30 17 07 307 002
2

SUPER
L. 60 x l. 40 cm 9 sachets de 30 17 07 004 062
L. 180 x l. 90 cm 4 sachets de 20 17 07 008 062

1

2

1

2
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Environnement toilettes

INCONTINENCE

■■ Facile à installer.
■■ Profil supérieur incurvé qui épouse la forme du corps.
■■ Dégagements à l’avant et à l’arrière qui facilite l’hygiène intime.
■■ Charge maxi : 180 kg.

RÉHAUSSE-WC EN POLYPROPYLÈNE JOLETI

Sans couvercle

Molette pour 
fixation à la 

cuvette
Avec couvercle

■■ Assure un confort optimal : souplesse de la mousse, 
contact agréable de l’enveloppe, étanchéité complète.

■■ Dimensions : L. 42 x l. 40 x H. 17 cm.
■■ Charge maxi : 120 kg.

RÉHAUSSE-WC EN MOUSSE JOLETI

1

Sans couvercle 18 04 069 010
2

Avec couvercle 18 04 098 000

Hauteur 7 cm
Sans couvercle 18 04 110 000
Avec couvercle 18 04 114 000
Hauteur 10 cm
Sans couvercle 18 04 111 000
Avec couvercle 18 04 115 000

Hauteur 13 cm
Sans couvercle 18 04 112 000
Avec couvercle 18 04 116 000
Hauteur 15 cm
Sans couvercle 18 04 113 000
Avec couvercle 18 04 117 000

1

■■ Réhausse de 11 cm.
■■ Avec ou sans couvercle.
■■ Charge maxi : 185 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

RÉHAUSSE WC CONTACT PLUS®

FABRICATION
FRANÇAISE

1

Sans couvercle 18 04 130 010
2

Avec couvercle 18 04 131 010

1

2

2

■■ Pour rehausser la hauteur des WC de 11 cm.
■■ Charge maxi : 185 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

RÉHAUSSE WC CLIPPER II & III

FABRICATION
FRANÇAISE

S’installe sans outil

1

Clipper II sans couvercle 18 04 133 010
2

Clipper III avec couvercle 18 04 134 010

1

2
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Environnement toilettes

INCONTINENCE

■■ Installation facile.
■■ Eau chaude instantanée.
■■ Réglage température du siège.
■■ Réglage température de l’air de séchage.
■■ Température de lavage :  
jusqu’à 37,5°C (1300 W).

■■ Siège chauffant : jusqu’à 37°C (60 W).
■■ Détecteur de présence.
■■ Alimentation :  
secteur 220/240 V ~ 50 Hz.

■■ Charge maxi : 120 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

ABATTANT WC LAVANT ASEO PLUS

Abattant WC 18 51 010 000

■■ Abattant de WC grande taille compatible 
avec les cuvettes de toilette standard.

■■ Dimensions de l’ouverture : L. 29 x l. 22,5 cm.
■■ Dimensions : L. 47 x l. 46,5 x H. (fermé) 6 cm.
■■ Charge maxi : 200 kg.

ABATTANT WC EXTRA LARGE

Abattant WC 18 04 220 000

■■ Pour aider l’utilisateur à adopter une position naturelle 
et plus adaptée lors de l’utilisation des toilettes.

■■ Léger, pliant et portable, idéal pour les voyages.
■■ Convient parfaitement à la plupart des toilettes.
■■ Dimensions : L. 41 x l. 25 x H. 17,5 cm.
■■ Charge maxi : 127 kg.

TABOURET DE TOILETTES PLIANT

Blanc 18 04 161 000

■■ S’adapte à la majorité des cuvettes de toilette standard.
■■ Hauteur globale est de 15,2 cm.
■■ Accoudoirs amovibles.
■■ Ouverture : L. 24 x l. 22 cm.
■■ Dimensions :  
L. 50,8 x l. 40,6 x H. 33,9 cm.

■■ Charge maxi : 180 kg.

SURÉLÉVATEUR DE TOILETTE

Blanc 18 04 162 000

■■ Hauteur ajustable de 64 à 75 cm.
■■ Distance entre les accoudoirs : 
38,5/53,5 cm.

■■ Charge maxi : 100 kg.

CADRE DE TOILETTES SÉCURITÉ

Cadre de toilettes 18 04 160 020

■■ Se fixe sur la faience en dessous 
de l’abattant des WC.

■■ Réglable en largeur et en hauteur.
■■ Dimensions : L. 42/49 x H. 29 cm.
■■ Charge maxi : 138 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CADRE WC CLASSIC FIXE

Cadre WC 18 04 141 000

■■ Embouts antidérapants. 
■■ Hauteur réglable de 72 à 82 cm.
■■ Dimensions : L. 61 x l. 49 x H. 72/82 cm.
■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CADRE DE TOILETTE MONOÏ

Cadre de toilette 18 04 010 000
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INCONTINENCE

■■ Chaise avec accoudoirs 
fixes et galette amovible.

■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CHAISE GARDE-ROBE FIXE SITIS

54 cm

41cm

57 cm

48 cm

40cm

90
 cm

Chaise garde-robe 16 02 204 000

■■ Dossier «coque» soutenant l’ensemble 
du dos pour un confort inégalé.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CHAISE PERCÉE FIXE OPEN

44 cm

51 cm

86
 cm

61 cm

51 cm

51 cm

1

Gris bleu 16 02 228 020
2

Océan 16 02 228 060

FABRICATION
FRANÇAISE

Cette chaise percée en bois se fond dans tous les décors 
et devient très discrète.

■■ Structure en bois et fibre tissée.
■■ Comprenant 1 seau avec couvercle et poignée de transport.
■■ Dimensions assise : L. 43,5 x P. 43,5 x H. 46 cm.
■■ Charge maxi : 160 kg.

CHAISE PERCÉE EN BOIS

Chaise percée en bois 16 02 080 360

■■ Se replie facilement.
■■ Siège et réservoir très hygiéniques 
grâce à son couvercle.

■■ Charge maxi : 133 kg.

CHAISE PERCÉE PREMIUM DAYS

46 cm
45 cm

51 cm

48 cm

90 cm
46 cm46 cm

Chaise percée 16 02 144 000

■■ Chaise garde-robe avec une 
grande amplitude de réglage 
de la hauteur d’assise pour 
s’adapter aux petites tailles.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CHAISE GARDE-ROBE RÉGLABLE ONIS

44cm

49 à 64 cm84
 à 

98
 cm

58 à 62 cm

47cm

50 à 55 cm

Chaise garde-robe 16 02 206 000

1

2

81



Ph
ot

os
 n

on
 c

on
tr

ac
tu

el
le

s

Environnement toilettes

INCONTINENCE

■■ Roues de Ø 12,5 cm (2 pivotantes avec frein à l’arrière).
■■ Repose-pieds amovibles avec palettes escamotables.
■■ Accoudoirs escamotables vers le bas pour faciliter le 
transfert du patient.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CHAISE GARDE-ROBE À ROULETTES KÉLIS

52 cm

98 cm

56 cm 95 cm

44 cm44 cm

Chaise garde-robe 16 02 208 000

■■ Équipée d’accoudoirs et de repose-
jambes relevables de série et de 4 
roulettes dont 2 avec freins.

■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CHAISE GARDE-ROBE À ROULETTES OSIRIS

52 cm

46 cm46 cm

Chaise garde-robe 16 02 207 000

Idéal comme WC d’appoint.
■■ Seau contenance : 10 L.
■■ Dimensions :  
L. 38,5 x l. 38,5 x H. 53 cm.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

PORTE-SEAU AVEC SEAU

Porte seau 18 21 108 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Adaptable à tout type 
de tailles et de toilettes.

■■ Seau amovible pour 
une fonction garde-
robe indépendante.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CADRE DE TOILETTE TALIS

42cm

36 à 51 cm

45cm

Chaise garde-robe 16 10 020 000

■■ Structure aluminium et polypropylène 
sans risque de corrosion.

■■ Repose-pieds escamotables.
■■ 2 roues avec frein.
■■ Charge maxi : 110 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CHAISE HYGIÉNIQUE DE DOUCHE OBANA

96 cm96 cm

56 cm

44 cm
39 cm

43,5/52 cm

40 cm

78 cm

Chaise de douche 16 02 233 000

FABRICATION
FRANÇAISE
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Environnement toilettes

INCONTINENCE

■■ Sac étanche muni d’un tampon anti-odeurs qui absorbe 
jusqu’à 500 ml de liquide et le gélifie.

■■ Dimensions : L. 52 x l. 38 cm.

PROTÈGE SEAU HYGIÉNIQUE CAREBAG®

1 boîte de 20 19 28 001 011

■■ Sac hermétique muni d’un 
tampon super absorbant 
pour bassin de lit et grand 
seau (anatomique) de 
chaise percée.

■■ Capacité d’absorption : 
450 ml.

■■ Dimensions :  
L. 59 x l. 38 cm.

PROTÈGE BASSIN DE LIT CAREBAG®

1 boîte de 20 19 28 003 011

■■ Idéal pour les personnes alitées.
■■ Contenance : 2 L.

BASSIN DE LIT AUTOCLAVABLE

1

Bassin de lit 15 03 070 010
2

Couvercle 15 03 071 010

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Charge maxi : 140 kg.

BASSIN DE LIT

1

Bassin de lit 15 03 006 010
2

Couvercle 15 03 007 010

■■ Produit sous forme de granulés pour 
solidifier les déchets liquides.

■■ Les liquides sont gélifiés après 
environ 10 à 15 min.

GÉLIFIANT MED-GEL

1 boîte de 100 sachets de 15 g 17 17 006 001
1 seau de 2 kg 17 17 005 000

■■ S’adapte à tous les modèles 
de bassin de lit.

■■ Tampon super absorbant 
Alveol-Technology® (600 ml).

■■ Dimensions : L. 40 x l. 60 cm.

PROTÈGE BASSIN DE LIT  
DU DR HELEWA

1 rouleau de 20 sacs 19 28 010 001

■■ Sac qui s’adapte à la majorité 
des cuvettes de WC.

■■ Tampon super absorbant 
Alveol-Technology® (600 ml).

■■ Dimensions : L. 40 x l. 65 cm.

PROTÈGE WC DU DR HELEWA

1 rouleau de 20 sacs 19 28 011 001

■■ Pour les seaux d’aisance ou les 
seaux de chaises garde-robe.

■■ Tampon super absorbant 
Alveol-Technology® (600 ml).

■■ Dimensions : L. 40 x l. 52 cm.

PROTÈGE SEAU HYGIÉNIQUE  
DU DR HELEWA

1 rouleau de 20 sacs 19 28 012 001

2

1

2

1
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Environnement toilettes

INCONTINENCE

■■ Capuchon anti-reflux.
■■ Dimensions : L. 240 x l. 85 (à l’avant) / 
140 (à l’arrière ) x H.140 mm.

■■ Contenance : 1,5 L.

URINAL UROLIS ANTI-DÉVERSEMENT

Urinal 15 03 700 010

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Lavable en machine à 60°C.
■■ Contenance : 1 L.

URINAL

1

Modèle femme 15 03 005 010
2

Modèle homme 15 03 003 010

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Contenance : 2 L.

BOCAL À URINE AVEC COUVERCLE

Bocal à urine 15 03 032 010

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Avec tampon super absorbant.
■■ Dimensions : L. 38 x l. 16 cm.

URINAL MASCULIN CAREBAG®

1 boîte de 20 19 28 002 011

Poignée à patient unique spécialement conçue pour être 
utilisée avec CareBag® Urinal Masculin.

■■ Destinée à faciliter l’utilisation du dispositif de recueil.
■■ Accrochage possible dans les 2 sens.
■■ L’urinal reste solidement fixé à la poignée sans se désolidariser.

POIGNÉE CAREBAG® URIGRIP POUR URINAL

À l’unité 19 09 013 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Couvercle anti-déversement.
■■ Dimensions :  
L. 10 x l. 21,5 x H 9,5 cm.

■■ Contenance : 1 L.

URINAL HOMME AVEC BOUCHON

À l’unité (sans emballage) 15 03 001 010
À l’unité (sous emballage) 15 03 054 000

Mains 100 % protégées.
■■ S’utilise en remplacement de l’urinal plastique en cas 
de mobilité réduite, d’urgence ou de risque infectieux.

■■ Confine odeurs et micro-organisme.
■■ Tampon super absorbant Alveol-Technology® (600 ml).
■■ Dimensions : L. 40 x l. 18 cm.

URINAL MASCULIN DU DR HELEWA

1 rouleau de 20 sacs 19 28 013 001

1

2
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INCONTINENCE

■■ Contenance : 5,4 L.

BOCAL À INJECTION

Bocal à injection 15 03 031 010

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Dimensions : Ø 30 x H. 26 cm.
■■ Contenance : 10 L.
■■ Charge maxi : 120 kg.

SEAU HYGIÉNIQUE

Seau hygiénique 15 03 300 010

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Dimensions : L. 39 x l. 35 x H. 11,5 cm.
■■ Charge maxi : 150 kg.

BIDET AMOVIBLE ADAPTABLE SUR WC

Bidet 15 03 304 010

■■ Accueille la plupart des modèles 
courants d’urinaux masculins et 
féminins jusqu’à 30 x 12 x 10 cm.

■■ S’accroche facilement au bord du 
lit ou à la barrière du lit.

■■ Dimensions :  
L. 31 x l. 29,5 x P. 11,5 cm.

SUPPORT URINAL

Support urinal 18 17 190 000

■■ Kit à usage unique comprenant :
-- 1 savon liquide.
-- 1 tube longueur 1,5 met une canule avec embout lubrifié.
-- 1 poche contenance maxi 1,5 L.
-- 1 champ de protection résistant aux fluides  
L. 45 x l. 42 cm.

SET D’ADMINISTRATION FLEXIBLE ENEMA

Kit 15 03 050 000

■■ Souple et gradué.
■■ Avec canules, tuyau et robinet.
■■ Tube : L. 1 m.
■■ Contenance : 2 L.

BOCK À LAVEMENT

Bock à lavement complet 15 03 029 000
Set canule vaginale, rectale, tuyau et robinet 15 14 015 011

Très facile et simple 
d’utilisation
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Hygiène

HYGIENE & SOINS

■■ Hydrate, nourrit, favorise la régénération des cellules et 
protège des irritations grâce au complexe de protection 
cutanée Nutriskin.

MOLICARE SKIN PROTECTION

■■ Hydratant grâce au panthénol et nourrissant 
grâce à l’huile d’amande douce.

MOLICARE SKIN TOILETTE

■■ Dimensions : L. 21 x l. 15,5 cm.

GANTS DE TOILETTE VALA®CLEAN

1 sachet de 50 14 24 020 001

■■ Enrichi en créatine, pour favoriser la régénération des 
cellules cutanées après la toilette.

MOLICARE SKIN HYDRATATION

■■ Dimensions : L. 30 x l. 22 cm.

SERVIETTES MULTI USAGES VALA®CLEAN ROLL

1 rouleau de 175 14 08 054 001

1

Crème à l’oxyde de zinc 1 tube de 200 ml 19 05 081 000
2

Crème dermoprotectrice 1 tube de 200 ml 19 05 080 000
3

Mousse dermoprotectrice 1 spray de 100 ml 19 05 082 000
4

Huile protectrice 1 spray de 200 ml 19 05 083 000

1

Gel doux lavant 1 flacon de 250 ml 19 05 071 000
2

Gel doux lavant 1 flacon pompe de 500 ml 19 05 070 000
3

Shampooing 1 flacon de 500 ml 19 05 072 000
4

Gel de bain 1 flacon de 500 ml 19 05 073 000
5

Mousse nettoyante 1 spray de 400 ml 19 05 074 000

6

Serviette imprégnée
1 sachet de 50
L. 30 x l. 20 cm

14 24 031 001

7

Serviette imprégnée
1 sachet de 10
L. 20 x l. 14 cm

14 24 036 001

8

Gant de toilette 
imprégné

1 sachet de 8
L. 22 x l. 15 cm

14 24 030 002

1

Lait corporel 1 flacon de 250 ml 19 05 076 000
2

Lait corporel 1 flacon pompe de 500 ml 19 05 075 000
3

Huile de soin 1 flacon de 500 ml 19 05 077 000
4

Crème pour les mains 1 tube de 200 ml 19 05 078 000
5

Gel de massage 1 tube de 200 ml 19 05 079 000

1

2

3

4

5

1

1

2

3

4

5

8

7

6

2

3

4
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HYGIENE & SOINS

■■ Un seul produit et un seul geste. pour laver, 
hydrater, protéger la peau.

■■ 7x plus hydratant que le savon et l’eau.

CRÈME LAVANTE TENA WASH CREAM PROSKIN

1

1 tube de 250 ml 19 03 092 000
2

1 flacon pompe de 500 ml 19 03 093 000
3

1 flacon pompe de 1 L 19 03 091 000

■■ Serviette en ouate de cellulose renforcée par des fils de nylon.
■■ Hautement absorbant.

SERVIETTE DE TOILETTE TENA CELLDUK PROSKIN

L. 26 x l. 25 cm 8 boîtes de 200 14 24 022 002
L. 33 x l. 25 cm 6 boîtes de 200 14 24 023 002

Une lingette triple action.
■■ Un seul produit et un seul geste suffisent pour laver, 
hydrater et protéger la peau.

■■ Dimensions :  
L. 31,7 x l. 19 cm.

LINGETTE TENA WET WIPES 3 EN 1 PROSKIN

12 sachets de 48 17 11 050 002

■■ Pour les soins des peaux sensibles.
■■ À utiliser pour les soins fréquents de la zone périnéale 
des personnes incontinentes mais aussi pour une toilette 
corporelle intégrale.

CARRÉ TENA SOFT WIPES PROSKIN

L. 30 x l. 19 cm 8 sachets de 135 14 24 024 002
L. 32 x l. 30 cm 8 sachets de 135 14 24 025 002

■■ Un shampoing et un après-
shampoing doux dans une 
coiffe lavante jetable.

COIFFE LAVANTE TENA SHAMPOO CAP PROSKIN

30 sachets de 1 19 03 244 002

■■ Gant en matériau résistant mais très doux, idéal pour 
nettoyer les peaux sensibles.

GANT IMPRÉGNÉ TENA WET WASH GLOVES PROSKIN

30 sachets de 8 14 24 026 012

■■ Idéal pour nettoyer les peaux sensibles, il associe la 
douceur d’une lingette avec la facilité d’un gant de toilette.

GANT DE TOILETTE TENA WASH GLOVES PROSKIN

Non plastifié 6 sachets de 200 14 24 006 012
Plastifié 6 sachets de 175 14 24 005 012
Soft & strong 12 sachets de 50 14 24 028 012

1 2 3
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Hygiène

HYGIENE & SOINS

■■ Très absorbant et doux.
■■ Non irritant pour la peau.
■■ Dimensions : L. 20 x l. 14,5 cm.

GANT DE TOILETTE 
MOLLETONNÉ JOLETI

1 sachet de 100 14 24 002 011

■■ Gant cousu, 90g/m2.
■■ Pré-imprégné d’une lotion lavante, 
pour la toilette sans rinçage.

■■ Dimensions : L. 24 x l. 15 cm.

GANT DE TOILETTE IMPRÉGNÉ

1 sachet de 8 14 25 025 001 1 sachet de 12 14 24 021 011

■■ Gants ultra-doux humides pour la 
toilette quotidienne sans rinçage, 
imprégnés sur les deux faces d’une 
lotion nettoyante, hydratante et 
protectrice.

GANT DE TOILETTE DR HELEWA

1 sachet de 12 14 24 050 001

■■ Gants ultra-doux humides pour le 
shampoing quotidien sans rinçage, 
imprégnés sur les deux faces d’une 
lotion shampoing.

GANT POUR SHAMPOING  
DR HELEWA

1 sachet de 12 14 24 051 001

■■ Pré-imbibé d’une lotion lavante, pour 
la toilette sans rinçage.

GANT PRÉ-IMPRÉGNÉ SOLUTION 
NETTOYANTE AQUA®

■■ Conçu pour le shampoing sans 
rinçage des patients alités, 
incontinents ou dépendants.

GANT DE TOILETTE  
AQUA® SHAMPOO

1 sachet de 2 14 24 029 011

■■ Matière très absorbante, résistante et douce.
■■ Dimensions : L. 38 x l. 29 cm.

CARRÉ DE SOINS ET D’ESSUYAGE

50 g/m² 12 sachets de 60 13 01 050 002
80 g/m² 12 sachets de 40 13 01 051 002

■■ Résistant au frottement 
humide, ne peluche pas.

GANT DE TOILETTE

Gant de 40 g/m2

L. 23 x l. 15 cm 10 paquets de 100 14 24 032 062
Gant de 48 g/m2

L. 23 x l. 15 cm 20 sachets de 100 14 24 007 012
Gant de 50 g/m2 plastifié
L. 23 x l. 15 cm 20 paquets de 60 14 24 033 002
Gant de 75 g/m2

T. 7/8 - L. 21 x l. 14 cm 20 paquets de 50 14 24 027 012
T. 8/9 - L. 22 x l. 15 cm 20 paquets de 50 14 24 008 012
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HYGIENE & SOINS

■■ Toilette complète pour le corps et 
le visage sans eau, sans savon, 
sans rinçage des personnes 
alitées ou dépendantes.

■■ Dimensions : L. 25 x l. 20 cm.

LINGETTE-PRÉ IMPRÉGNÉE RIVADOUCE

1 boîte de 100 14 07 211 001

■■ Lingette nettoyante imprégnée d’une lotion sans alcool.

LINGETTE HYGIE’NET

1

L. 22,5 x l. 20 cm 1 flow-pack de 40 17 11 003 001
2

L. 24 x l. 21,6 cm Seau de 200 17 11 004 001

FABRICATION
FRANÇAISE

À l’aloe vera

■■ Lingettes à utiliser sans rinçage à tout moment de la 
journée pour une sensation de propreté et de fraîcheur.

■■ Dimensions : L. 25,5 x l. 12,5 cm.

LINGETTE NETTOYANTE CORPORELLE

1 boîte de 250 17 11 010 001

■■ Réduit de moitié le risque d’escarres.
■■ Préserve l’oxygénation tissulaire à l’appui.
■■ Accroît la résistance de la peau.
■■ Accélère le renouvellement  
cellulaire du stratum  
cornéum.

SOLUTION SANYRÈNE

1

1 flacon de 10 ml 13 19 004 000
2

1 flacon de 50 ml 13 19 003 000

■■ Protège la peau saine ou lésée des agressions 
liées aux selles et aux urines (Dermite 
Associée à l’Incontinence, érythème fessier).

■■ Protège également les zones péristomiales ou 
périlésionnelles des agents irritants (effluents 
corporels, exsudats, sueur, adhésifs).

FILM PROTECTEUR CUTANÉ EN SPRAY 3M™ 
CAVILON™ NSBF

1 spray de 28 ml 13 07 008 000

2

1

2

1
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Hygiène

HYGIENE & SOINS

■■ Recommandée pour les peaux sèches et irritées.
■■ Permet de créer une barrière protectrice aux irritations 
cutanées fréquentes grâce à l’oxyde de zinc.

CRÈME RÉPARATRICE TENA ZINC CREAM PROSKIN

1 tube de 100 ml 19 03 241 000

■■ Recommandée pour les peaux sèches et irritées.
■■ Forme une barrière hydrophobe efficace contre les 
irritants.

CRÈME HYDRATANTE TENA BARRIER CREAM PROSKIN

1 tube de 150 ml 19 03 242 000

■■ Crème apaisante recommandée pour les peaux sèches 
et irritées.

■■ L’ oxyde de zinc que contient cette crème permet de 
créer une barrière protectrice.

CRÈME RÉPARATRICE ESCARRES

1 tube de 100 ml 19 03 146 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Conçue et adaptée à la toilette, la lingette est imprégnée 
d’une lotion nettoyante pour une toilette en douceur.

■■ Dimensions : L. 31 x l. 20 cm.

LINGETTE ID CARE

8 sachets de 63 14 07 011 012

Convient parfaitement pour une hygiène rapide et efficace, 
même sans eau.

■■ Mousse douce nettoyante.
■■ Respecte l’équilibre hydrolipidique de la peau.
■■ Formule délicate au panthénol et à la camomille.
■■ Prévient les rougeurs et les irritations.
■■ En cas d’incontinence, élimine les résidus organiques et 
donne à la peau une sensation de fraîcheur et de bien-être.

■■ Testé dermatologiquement, sans paraben, sans colorants 
et sans silicone.

MOUSSE NETTOYANTE CORPORELLE  
SANS RINÇAGE SERENITY

1 spray de 400 ml 19 03 456 000
6 sprays de 400 ml 19 03 456 002
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HYGIENE & SOINS

■■ Un seul produit pour la toilette 
corporelle intégrale et le shampoing.

■■ Une texture douce qui laisse un 
parfum frais pour la journée et rend 
les cheveux plus faciles à coiffer.

SHAMPOING/GEL DOUCHE TENA 
SHAMPOO & SHOWER PROSKIN

1 flacon pompe de 500 ml 19 03 243 000

■■ Convient aux peaux desséchées, 
kératosiques ou en cas de 
dermatose.

■■ Laisse la peau souple et un parfum 
agréable pour tout le monde.

LOTION HYDRATANTE TENA 
BODY LOTION PROSKIN

1 flacon pompe de 500 ml 19 03 240 000

■■ Prévient le dessèchement cutané.
■■ Action 3 en 1 : nettoie, nourrit, 
protège.

LAIT NETTOYANT CORPOREL 
HYGIE’NET

1 flacon pompe de 500 ml 19 03 145 000

FABRICATION
FRANÇAISE

Pour une peau mieux armée contre le risque d’escarre 
modéré à fort.

■■ Maintient l’hydratation, hydrate la peau et prévient du 
dessèchement cutané.

■■ Renforce l’extensibilité et la tonicité cutanée.
■■ Protège des bactéries pathogènes extérieures.

DERMACTYL A2B

1 flacon de 30 ml 19 03 514 000

Traitement préventif des escarres faibles à modérés 
chez les personnes alitées ou dépendantes.

■■ Huile formulée avec des ingrédients d’origine 
naturelle à 99%.

■■ Base d’huile végétale de tournesol riche  
en acide oléique : nourrit, hydrate et  
assouplit la peau naturellement.

■■ Extrait huileux de fleurs de calendula  
aux propriétés adoucissantes et  
apaisantes.

HUILE DE SOIN VÉGÉTALE

1 flacon de 50 ml 19 03 268 000

PRÉVENTION
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HYGIENE & SOINS

■■ Base lavante douce pour 
le corps et les cheveux.

■■ Hypoallergénique, 
préserve le film  
hydrolipidique.

GEL DERMATOLOGIQUE 2 EN 1

1 flacon de 500 ml 19 23 010 000
1 flacon de 1 L 19 23 011 000

■■ Toilette sans rinçage pour le corps et le visage.
■■ 97 % d’ingrédients d’origine naturelle.
■■ Laisse la peau douce, non collante.

SOLUTION NETTOYANTE SANS RINÇAGE

1 flacon de 500 ml 19 03 148 000
1 flacon de 1 L 19 03 071 000
1 flacon pompe de 1 L 19 03 149 000

■■ Adultes - Peaux normales.
■■ 98 % d’ingrédients  
d’origine naturelle.

■■ Base lavante enrichie 
d’un extrait de tilleul 
aux propriétés  
apaisantes.

GEL DOUCHE  
CORPS ET CHEVEUX

1 flacon de 1 L 19 05 043 000

■■ Adapté pour un usage fréquent.
■■ Lave en douceur les cheveux 
délicats et fragilisés.

■■ Apporte brillance et  
douceur aux cheveux.

SHAMPOING ULTRA-DOUX

1 flacon de 500 ml 19 03 159 000

■■ Cheveux - Adultes alités 
ou à mobilité réduite.

■■ Formulé avec de l’amidon 
de riz 100 % naturel : 
permet d’absorber l’excès 
de sébum pour redonner 
de l’éclat aux cheveux.

SHAMPOING SANS RINÇAGE

1 flacon pompe de 250 ml 19 03 235 000

■■ Corps – Adultes, enfants et 
nourrissons – Personnes 
alitées ou dépendantes.

■■ Permet un effleurage sur les 
zones à risque pour améliorer 
la vascularisation des tissus.

HUILE DE SOIN

1 spray de 50 ml 21 01 090 000

■■ Riche en corps gras et en 
oxyde de zinc, pour renforcer 
l’effet barrière.

■■ Possède des propriétés 
hydratantes et adoucissantes 
grâce à l’aloe vera.

SOIN PROTECTEUR CUTANÉ

1 tube de 100 g 19 03 516 000

PRÉVENTION

HYGIÈNE

Une gamme d'hygiène et soin pour les peaux sensibles et fragilisées 
des personnes dépendantes. 
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HYGIENE & SOINS

Une gamme d’hygiène et soin pour les peaux sensibles et fragilisées 
des personnes dépendantes.

■■ Corps – adultes, enfants et 
nourrissons.

■■ Peaux sèches.
■■ Nourrit et assouplit l’épiderme 
grâce à la présence d’huile 
d’amande douce.

HUILE DE MASSAGE ET SOIN

1 flacon de 500 ml 21 01 091 000

■■ Corps - Adultes - Peaux 
fragilisées et sensibles.

■■ Extrait naturels de calendula 
- Vitamines E, B5 et extrait 
naturel de fleurs d’arnica.

■■ Nourrit, apaise et répare les 
peaux fragilisées.

CUTAFACTINE

1 tube de 150 ml 19 03 022 000

■■ Peaux déshydratées et 
fragilisées, corps et visage.

■■ Non gras, hydrate et respecte 
le film hydrolipidique cutané.

LAIT HYDRATANT

1 flacon de 500 ml 19 03 173 000

■■ Visage et corps - Adultes, 
enfants, nourrissons.

■■ Peaux sèches et sensibles.
■■ Nourrit et protège la peau 
des agressions extérieures.

■■ Prévient les rougeurs et 
tiraillements cutanés.

COLD CREAM

1 tube de 50 ml 19 03 147 000

SOIN

BIEN-ÊTRE

■■ Corps - Peaux 
sensibles mais saines.

■■ Glycérine d’origine 
végétale - Allantoïne.

■■ Procure une sensation 
de bien-être et de 
jambes légères.

GEL RAFRAÎCHISSANT GLYCÉRINÉ

1 flacon de 500 ml 19 03 158 000

■■ Corps - Adultes, enfants et 
nourrissons - Peaux sèches et 
sensibles.

■■ 98% d’ingrédients d’origine naturelle.
■■ Extrait de fleur de calendula.
■■ Nourrit et assouplit la peau.
■■ S’étale facilement et procure un 
fini non gras.

HUILE DE MASSAGE NEUTRE

1 flacon de 250 ml 21 01 098 000

■■ Peaux fragilisées.
■■ Plus de 90% 
d’ingrédients 
d’origine naturelle.

■■ Glycérine végétale : 
hydratante.

■■ Extrait de tilleul ou 
lavande.

EAU DE TOILETTE 

Tilleul
1 flacon de 500 ml 19 03 058 000
1 flacon de 1 L 19 03 168 000
Lavande
1 flacon de 500 ml 19 03 206 000
1 flacon de 1 L 19 03 207 000

93



Ph
ot

os
 n

on
 c

on
tr

ac
tu

el
le

s

Soin

HYGIENE & SOINS

Peaux sensibles, sèches à tendance atopique

DERMO

■■ Visage et corps - adultes.
■■ Peaux sensibles, sèches 
à très sèches.

■■ Nettoie en douceur et 
contribue à prévenir les 
tiraillements cutanés.

GEL NETTOYANT SURGRAS

1 tube de 150 ml 19 03 500 000
1 flacon de 500 ml 19 03 501 000

■■ Visage et corps - Enfants et adultes.
■■ Huile végétale extraite de pépins de 
myrtilles.

■■ Beurre de karité.
■■ Diminue significativement l’état des 
rougeurs cutanées.

■■ Réduit les sensations d’inconfort et 
de tiraillements.

RIVABAUME RELIPIDANT APAISANT

1 tube de 200 ml 19 03 509 000

■■ Visage et corps - Enfants, adultes.
■■ Huile de pépins de myrtilles riche 
en oméga 3, 6 et 9.

■■ Beurre de karité nourrissant.
■■ Glycérine d’origine  
végétale.

■■ Diminue l’état de  
sécheresse cutanée,  
les sensations  
d’inconfort et  
les tiraillements.

LAIT ÉMOLLIENT RELIPIDANT

1 flacon de 200 ml 19 03 507 000
1 flacon de 500 ml 19 03 508 000

■■ Visage et corps - enfants, adultes.
■■ Peaux très sèches à tendance atopique.
■■ Respecte l’équilibre cutané et laisse la 
peau souple et douce.

PAIN DERMATOLOGIQUE SURGRAS

1 pain de 100 g 19 03 504 000

■■ Visage et corps - 
nourrissons, enfants, adultes.

■■ Cuivre - Zinc - Manganèse - 
Extrait de réglisse.

■■ Nourrit, répare et calme les 
peaux irritées.

CICA-R

1 tube de 40 ml 19 03 510 000

■■ Visage et corps - Nourrissons, enfants, adultes.
■■ Peaux très sèches intolérantes à tendance 
atopique, irritées, réactives, intolérantes.

■■ Glycérine d’origine végétale.
■■ Actifs surgraissants et relipidants.
■■ Apaise les sensations de démangeaisons.
■■ La peau retrouve confort, douceur et 
souplesse au toucher.

GEL-CRÈME LAVANT ÉMOLLIENT

1 flacon de 200 ml 19 03 502 000
1 flacon de 500 ml 19 03 503 000

■■ Adultes.
■■ Assainit, apaise le cuir chevelu 
et diminue les pellicules.

■■ Extrait de réglisse, Piroctone-
olamine, AHA.

SHAMPOOING DERMATOLOGIQUE 
ANTIPELLICULAIRE

1 flacon de 200 ml 19 03 505 000
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HYGIENE & SOINS

Des senteurs agréables pour une toilette bien-être !

TOILETTE

MAINS & PIEDS

■■ Peaux sèches et sensibles.
■■ Gentiane jaune.
■■ Glycérine d’origine végétale.
■■ Beurre de karité.
■■ Protège les mains des 
agressions extérieures.

■■ Répare les mains sèches  
et abîmées.

CRÈME MAINS

1 tube de 75 ml 19 03 249 000

■■ Adultes - Pieds secs.
■■ Contribue à la régénération 
de l’épiderme et apporte 
un confort immédiat.

CRÈME PIEDS SECS NOURRISSANTE

1 tube de 100 ml 19 03 233 000

■■ Toilette du visage, du corps et 
des mains.

■■ Doux parfum chèvrefeuille 
enrichi en huile d’amande douce 
naturellement adoucissante.

SAVON CHÈVREFEUILLE

1 pain de 100 g 19 05 086 000

■■ Tous types de peaux.
■■ Corps et cheveux.
■■ Parfum dynamisant 
épicé et boisé, procure 
une réelle sensation 
de fraicheur.

GEL DOUCHE HOMME  
ÉPICÉ BOISÉ

1 flacon de 250 ml 19 05 084 000

■■ Exfolie la peau en douceur grâce 
aux poudres de noyaux d’abricot 
100% végétales.

GEL DOUCHE GOMMANT 
SENTEUR GRENADE

1 flacon de 250 ml 19 05 085 000

1

Gel douche senteur fleurs de Tiaré
1 flacon de 250 ml 19 05 063 000

3

Crème douche & bain senteur jasmin lilas
1 flacon de 250 ml 19 05 065 000

2

Lait de douche senteur vanille coco
1 flacon de 250 ml 19 05 067 000

4

Crème douche & bain à l’huile d’argan biologique
1 flacon de 250 ml 19 05 064 000

5

Crème de douche senteur néroli oriental
1 flacon de 250 ml 19 05 088 000

6

Huile de douche senteur Rose délices
1 flacon de 250 ml 19 05 087 000

1 65432
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Soin du corps

HYGIENE & SOINS

■■ Crème de massage au lierre 
grimpant pour combattre la 
cellulite tenace responsable 
de l’aspect peau d’orange.

CRÈME DE MASSAGE REMOVE CELLULITE

1 tube de 200 ml 19 03 399 000

■■ La face microfibre permet d’éliminer le maquillage facilement.
■■ La face tissée de filaments d’argent Ag+ élimine les 
impuretés de la peau.

■■ Les ions Ag+ luttent naturellement contre la formation de 
microbes et de bactéries 
qui prolifèrent sur la peau.

■■ Dimensions :  
L. 10 x l. 8 cm.

GANT DÉMAQUILLANT EXFOLIANT CARESSE D’ARGENT

Gant Caresse d’argent 19 10 020 000

■■ Une ligne d’eaux de toilette éminemment 
artisanale et authentique.

■■ Vaporisateur de 100 ml.

EAU DE TOILETTE VINTAGE

1

Fleur d’amandier 19 03 481 000
2

Fleur d’oranger 19 03 478 000
3

Magnolia 19 03 477 000
4

Pivoine-Coquelicot 19 03 479 000
5

Vétiver 19 03 480 000

■■ Le 1er soin visage démaquillant 
qui associe textile innovant 
et huile démaquillante 
microencapsulée pour un 
nettoyage parfait, tout en douceur.

■■ Dimensions : L. 20 x l. 13,5 cm.

GANT DÉMAQUILLANT PERFECTION LYTESS

À l’unité 19 10 025 010

3 mois d’utilisation minimum
FACILE - RAPIDE - ÉCOLOGIQUE - ÉCONOMIQUE

■■ Faible concentration d’alcool pour 
des fragrances plus légères.

■■ Apporte une exquise sensation de 
fraîcheur et un bienfait rafraîchissant.

■■ Convient aussi bien aux femmes 
qu’aux hommes.

■■ Vaporisateur de 250 ml.

EAU DE COLOGNE

1

Chèvrefeuille 19 03 460 000
2

Citron 19 03 461 000
3

Jasmin 19 03 462 000

4

Lavande 19 03 463 000
5

Muguet 19 03 464 000
6

Naturel 19 03 465 000

7

Rose 19 03 466 000
8

Vetiver 19 03 467 000
9

Violette 19 03 468 000

1 2 3 4

5 6 7 8 9

1

2

3 5

4
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HYGIENE & SOINS

Toute une gamme disponible, 
renseignez-vous auprès de votre revendeur

FABRICATION
FRANÇAISE

BIOTECMER : producteur de soins cosmétiques originaux,  
formulés à partir d’ingrédients d’origine naturelle notamment 

d’origine marine.

1

Le lait hydratant
1 flacon pompe de 200 ml 19 03 416 000
2

Le gommage corps
1 pot de 200 ml 19 03 419 000
3

La crème nourrissante corporelle
1 tube de 200 ml 19 03 418 000
4

Le gel minceur
1 tube de 200 ml 19 03 422 000
5

Le sérum tenseur
1 flacon de 30 ml 19 03 408 000
6

Le gommage
1 pot de 50 ml 19 03 404 000

7

La crème de jour
1 pot de 50 ml 19 03 406 000
8

La crème de nuit
1 pot de 50 ml 19 03 407 000
9

Le masque jeunesse
1 tube de 50 ml 19 03 412 000
q

La crème anti-âge
1 pot de 50 ml 19 03 410 000
w

Le gel arnica
1 tube de 200 ml 19 03 432 000
e

Le baume universel
1 tube de 200 ml 19 03 430 000

1

2

3

4

w

e

5

6

9

q

7

8
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Soin du corps

HYGIENE & SOINS

Le style bohème chic fait écho à cette 
gamme de produits Beau’M’Chic 100% 
naturel, écologique et biologique qui 

comblera les besoins de toutes les peaux 
et les cheveux en toute simplicité.

1

Sérum anti-âge BIO à la spiruline
1 flacon pompe de 30 ml 19 03 600 000
2

Shampoing solide BIO à la spiruline
1 pain de 100 g 19 03 603 000
3

Baume régénérant BIO à la spiruline
1 pot de 100 ml 19 03 601 000
4

Gommage surfin à la spiruline
1 pot de 50 ml 19 03 602 000

5

Coffret cadeau cosmétiques 100 % naturels
3 cosmétiques dans une jolie boîte ronde.
Contient :
•	1 flacon de sérum anti-âge.
•	1 pot de baume régénérant.
•	1 pot de gommage surfin.

19 03 605 001

6

Parfum solide 100 % naturel
1 pot de 5 ml 19 03 604 000

1

3

4

6

2

5
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7

Sérum régénérant BIO
1 flacon pompe de 30 ml 19 03 606 000
8

Crème régénérante jour/nuit BIO
1 pot de 50 ml 19 03 607 000
9

Masque hydratant BIO pour le visage
1 pot de 50 ml 19 03 608 000
q

Gommage visage doux BIO
1 pot de 50 ml 19 03 609 000

w

Coffret cadeau cosmétiques CALLISTI
Assortiments de 4 cosmétiques soins du visage.
Contient : 
•	1 sérum gel régénérant.
•	1 crème régénérante.
•	1 masque hydratant.
•	1 gommage doux.

19 03 610 001

La spiruline est considérée 
par les chercheurs comme 

un super-aliment

Vertuoses, une gamme de produits à 
la formulation Bio, enrichi en macérat 
huileux de spiruline (algue millénaire 

riche en vitamines, minéraux et 
antioxydants) et à l’extrait végétal de 

chlorophylle.

7

8

9

q

w
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Soin du corps

HYGIENE & SOINS

L’huile d’Argan BIO est 
connue pour sa richesse 
en acides gras essentiels 

et en vitamine E,  
ce qui fait d’elle une 

huile très nourrissante  
aux propriétés 
antioxydantes.

8

9

q

w

t

r

e

FABRICATION
FRANÇAISE

Des produits naturels issus de la 
richesse du terroir provençal et 

d’un savoir-faire ancestral.

8

Shampoing à l’huile d’argan BIO
1 flacon de 250 ml 19 05 222 000
9

Savon à l’huile d’argan BIO
1 pain de 100 g 19 05 220 000
q

Lait corporel à l’huile d’argan BIO
1 flacon pompe de 200 ml 19 05 221 000
w

Crème de savon à l’huile d’argan BIO
1 flacon pompe de 300 ml 19 05 225 000

e

Gel douche à l’huile d’argan BIO
1 flacon de 250 ml 19 05 223 000
r

Crème mains à l’huile d’argan BIO
1 tube de 75 ml 19 05 224 000
t

Crème visage  à l’huile d’argan BIO
1 pot de 40 ml 19 05 226 000
y

Crème mains à l’huile d’argan BIO
1 tube de 30 ml 19 05 216 000

y

1

Gel douche au lait d’ânesse BIO
1 flacon de 250 ml 19 05 203 000
2

Crème visage au lait d’ânesse BIO
1 pot de 40 ml 19 05 206 000
3

Savon au lait d’ânesse BIO
1 pain de 100 g 19 05 200 000
4

Lait corporel au lait d’ânesse BIO
1 flacon pompe de 200 ml 19 05 201 000
5

Shampoing au lait d’ânesse BIO
1 flacon de 250 ml 19 05 202 000
6

Crème mains au lait d’ânesse BIO
1 tube de 75 ml 19 05 204 000
7

Crème pieds au lait d’ânesse BIO
1 tube de 75 ml 19 05 205 000
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Le lait d’ânesse est un 
savant mélange d’acides 
gras essentiels et d’actifs 
toniques dans une texture 

douce et protectrice.

1

2

3

4

5

6

7

L’aloe vera BIO est un 
véritable concentré de 

nutriments et de vitamines 
aux propriétés hydratantes 

et apaisantes.

u

d

u

Savon au lait d'aloe vera BIO
1 pain de 100 g 19 05 244 000
i

Gel douche au lait d'aloe vera BIO
1 flacon de 250 ml 19 05 210 000
o

Lait corporel au lait d'aloe vera BIO
1 flacon pompe de 200 ml 19 05 211 000
p

Shampoing au lait d'aloe vera BIO
1 flacon de 250 ml 19 05 212 000

a

Crème mains au lait d'aloe vera BIO
1 tube de 75 ml 19 05 213 000
s

Crème visage au lait d'aloe vera BIO
1 pot de 40 ml 19 05 214 000
d

Crème mains au lait d'aloe vera BIO
1 tube de 30 ml 19 05 215 000

i

o

p

a

s
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HYGIENE & SOINS

5

6

8

1

2

4

3

7

1

Poche à savon en coton
Il s’utilise comme une éponge moussante et 
développera la mousse.
Sur votre peau il aura un effet gommant.
Dimensions : L. 14 x l. 11 cm

19 10 030 000

2

Gant de massage ortie
Améliore l’oxygénation de la peau, stimule la 
circulation sanguine et renouvelle les cellules de 
la peau.
Dimensions : L. 21 x l. 11 cm

19 10 031 000

3

Éponge naturelle
Idéale pour faire votre toilette en douceur.
Dimensions : L. 9 x l. 8 x P. 11 cm 19 10 032 000

4

Éponge Loofah
Exfolie l'épiderme et adoucit la peau en douceur.
Dimensions : L. 12 x l. 6 cm 19 10 033 000

5

Brosse dos éponge Loofah
Exfolie l'épiderme et adoucit la peau en douceur.
Dimensions : L. 38 x l. 7 cm 19 10 034 000

6

Brosse à ongle en bois
Brosse à ongle en bois et fibres végétales.
Dimensions : L. 10 x l. 3,5 x P. 4 cm 18 03 468 000

7

Pierre ponce volcanique
S'utilise pour poncer les callosités des pieds.
Dimensions : L. 7 x l. 10 x P. 3,5 cm 18 03 467 000

8

Brosse à cheveux en bois
Adaptée à tous les types de cheveux. 19 39 010 000
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Savon boîte métal ROSE - 1 pain de 100 g
9

Motif chat blanc 19 05 243 000
q

Motif chaton 19 05 242 000
w

Motif chat sur un toit 19 05 241 000

Savon boîte métal FLEUR DE COTON - 1 pain de 100 g
e

Motif chat noir et blanc 19 05 238 000
r

Motif chat persan 19 05 239 000
t

Motif chat roux 19 05 240 000

Savon liquide - 1 flacon de 500 ml
y

Amande 19 05 230 000
u

Lavande 19 05 227 000
i

Olive 19 05 228 000
o

Rose 19 05 231 000
p

Verveine 19 05 229 000

e

r

t

9

q

w

y

u

i

o

p

Des produits naturels issus de la richesse du 
terroir provençal et d’un savoir-faire ancestral.

FABRICATION
FRANÇAISE

Au beurre de karité BIO et à 
l'huile d'olive de Nyons À l'huile d'olive cuit au 

chaudron selon la méthode 
traditionnelle de Marseille
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HYGIENE & SOINS

Savon de Marseille BIO - 1 pain de 230 g
1

Certifié Cosmos Organic 19 05 107 000
2

Antique 19 05 106 000

Savon de Marseille parfumés - 1 pain de 100 g
3

Cèdre 19 05 099 000
4

Citron 19 05 102 000
5

Lavandin 19 05 100 000
6

Orange 19 05 103 000
7

Verveine 19 05 101 000

FABRICATION
FRANÇAISE

1

2

7

6

5

3 4

Un savon cuit au chaudron, à 
l'ancienne et d'une qualité unique.`

À l'huile d'olive et aux huiles 
essentielles
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q

Savon d’Alep Rose & Oud
1 pain de 100 g 19 05 098 000

9

Savon d’Alep Premium aux 7 huiles et graines de nigelle
1 pain de 125 g 19 05 104 000

8

Savon d’Alep Premium au lait de chèvre
1 pain de 125 g 19 05 105 000

e

Après-shampoing sans silicone
1 flacon de 250 ml 19 05 110 000

w

Shampoing BIO au shikakai et à l’huile d’argan
1 flacon de 250 ml 19 05 109 000

Des cosmétiques naturels et de qualité
suivant une recette millénaire.

FABRICATION
FRANÇAISE

w

e

8

q

9
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Cosmétique naturel

HYGIENE & SOINS

4

8

5

Savon liquide d'Alep Premium 40% de baie de laurier
1 flacon de 500 ml 19 05 095 000

6

Savon liquide d'Alep Authentique Tradition
1 flacon de 500 ml 19 05 096 000

1

Savon d'Alep Tradition
1 pain de 190 g 19 05 090 000

7

Savon liquide d'Alep Premium Tradition
1 flacon de 500 ml 19 05 094 000

3

Savon d'Alep 25% de baie de laurier
1 pain de 190 g 19 05 091 000

2

Savon d'Alep 40% de baie de laurier
1 pain de 190 g 19 05 092 000

4

Savonnette d'Alep
1 pain de 125 g 19 05 093 000

8

Savon BIO L'Aventurier
1 pain de 220 g 19 05 108 000

1

5

7

6

2

3
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Cosmétique naturel

HYGIENE & SOINS

Des cosmétiques naturels et de qualité
suivant une recette millénaire.

w

e

r

t

y

u

i

9

q

9

Déodorant naturel à la pierre d'alun
1 stick de 60 g 19 03 283 000

q

Beurre de karité BIO
1 pot de 100 ml 19 03 273 000

w

Huile de ricin
1 vaporisateur de 100 ml 19 03 284 000

e

Huile d'argan BIO
1 vaporisateur de 100 ml 19 03 274 000

r

Huile d'argan au néroli BIO
1 vaporisateur de 100 ml 19 03 275 000

t

Huile de nigelle d'Égypte BIO
1 vaporisateur de 100 ml 19 03 276 000

y

Huile de jojoba BIO
1 vaporisateur de 100 ml 19 03 279 000

u

Huile d'amande douce BIO
1 vaporisateur de 100 ml 19 03 280 000

i

Huile admirable à la figue de barbarie
1 vaporisateur de 100 ml 19 03 277 000
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Huile essentielle

HYGIENE & SOINS

u

Composition à diffuser Assainissante
1 flacon de 30 ml 25 36 069 000
i

Composition à diffuser Relaxation
1 flacon de 30 ml 25 36 067 000
o

Composition à diffuser Protection
1 flacon de 30 ml 25 36 068 000

p

Spray Détente BIO
1 spray de 100 ml 19 08 150 000
a

Spray Purifiant BIO
1 spray de 100 ml 19 08 151 000

1

2

3

5

w

e

r

y

6

7

8

9

q

u

i

o

p

a

4

t

HUILES ESSENTIELLES BIO - FLACON DE 10 ML

1

Citron 25 36 050 000
■■ Polyvalente, efficace contre le mal des 

transports et les nausées. 
■■ Utilisation possible pour assainir l'air ambiant.

2

Citronnelle de Java 25 36 051 000
■■ Recommandée pour éloigner les insectes et 

notamment les moustiques les soirs d'été.

3

Eucalyptus citronné 25 36 052 000
■■ Se distingue des autres eucalyptus par son 

odeur citronnée.

4

Eucalyptus globulus 25 36 053 000
■■ Pour soigner les infections respiratoires 

des voies basses : bronchites, pathologies 
pulmonaires et rhino-pharyngites.

5

Eucalyptus radiata 25 36 054 000
■■ Très bien tolérée, elle est indiquée chez 

l'enfant comme chez l'adulte pour soulager 
les infections respiratoires et ORL.

6

Gaulthérie Bio 19 03 441 000
■■ Indiquée pour les douleurs liées au sport, 

aux mouvements répétés.

7

Géranium bourbon 25 36 056 000
■■ Utilisée en dermatologie pour traiter 

naturellement certains cas d'eczéma, 
d'acné ou de couperose.

8

Lavande aspic 25 36 057 000
■■ Propriétés cicatrisantes remarquables. 

Utilisable en cas de fortes brûlures, de 
piqûres de guêpe ou de méduse, scorpion 
ou serpent. Expectorante et mucolytioque, 
utilisable également pour purifier 
l'organisme et éliminer les toxines.

9

Lavande officinale 25 36 059 000
■■ Polyvalente et relaxante.

q

Menthe poivrée 25 36 060 000
■■ Soulage le mal des transports.

w

Niaouli 25 36 061 000
■■ Soulage des infections respiratoires et 

des herpès.
■■ Excellent radioprotecteur, l'huile essentielle 

de Niaouli Bio est indiquée en prévention 
de brûlures par radiothérapie.

e

Orange 25 36 062 000
■■ Agit naturellement contre l'anxiété et la 

nervosité.

r

Ravintsara 25 36 063 000
■■ Puissant antiviral et immunostimulant.

t

Tea tree 25 36 064 000
■■ Indiquée pour soulager les infections 

buccales et cutanées ainsi que les 
infections ORL et respiratoires.

y

Ylang ylang 25 36 065 000
■■ Relaxant et reconnu aussi pour son 

pouvoir aphrodisiaque.
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Diffuseur d'huiles essentielles

HYGIENE & SOINS

■■ Diffusion des huiles essentielles à froid (fines 
microparticules propulsées dans l'atmosphère) 
et augmente le taux d'humidité de l'air.

■■ Eclairage d'ambiance coloré  
et reposant.

■■ Émet des ions négatifs  
pour assainir l'air.

■■ Capacité : 80 ml.
■■ Dimensions : Ø 10,8 x H. 22 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

DIFFUSEUR D'HUILES ESSENTIELLES

1

Bleu 19 47 027 000
2

Orange 19 47 027 090

■■ Diffuse une fine brumisation par ultrasons qui 
humidifie et assainit l’air au sein de votre pièce.

■■ Réservoir 80 ml.
■■ Équipé d'un éclairage à LED commutable.
■■ Dimensions : H. 21,5 x Ø 11,7 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

DIFFUSEUR DE PARFUM ET  
D'HUILES ESSENTIELLES BARI

Diffuseur Bari 19 47 029 000

■■ Fonctionne sans eau.
■■ Déposez 5 à 7 gouttes de votre huile essentielle 
préférée sur le tampon en microfibre.

■■ Arôme continu ou arôme intermittent.
■■ Lumière LED d'ambiance qui change  
de couleurs.

■■ Alimentation : port USB.
■■ Dimensions : L. 13 x l. 4 x H. cm.
■■ Garantie : 2 ans 

DIFFUSEUR D'HUILES ESSENTIELLES PORTABLE 
ELLIA UNWIND

Diffuseur USB ELLIA UNWIND 19 47 050 000

■■ En céramique et bois naturel.
■■ Diffuseur ultrasonique d’arômes qui produit une 
légère brume afin d’humidifier et atténuer l’air sec.

■■ Lumière d’ambiance. 
■■ Réservoir : 150 ml.
■■ Dimensions :  
L. 14,5 x l. 14 x H. 26,5 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

DIFFUSEUR D'HUILES ESSENTIELLES ELLIA ASCEND

Diffuseur ELLIA ASCEND 19 47 051 000

■■ En céramique et bois naturel.
■■ Diffuseur ultrasonique d’arômes qui produit une 
légère brume afin d’humidifier et atténuer l’air sec.

■■ Avec lumière d’ambiance et sons apaisants 
contrôlables à distance avec une télécommande.

■■ Réservoir : 200 ml.
■■ Dimensions :  
L. 17,5 x l. 16,8 x H. 19,5 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

DIFFUSEUR D'HUILES ESSENTIELLES  
LUMINEUX ET SONORE ELLIA GATHER

Diffuseur ELLIA GATHER 19 47 053 000

■■ En céramique et bois naturel.
■■ Diffuseur ultrasonique d’arômes qui produit une 
légère brume afin d’humidifier et atténuer l’air sec.

■■ Avec lumière d’ambiance et sons  
apaisants contrôlables à distance  
avec une télécommande.

■■ Réservoir : 150 ml.
■■ Dimensions : L.14,5 x l. 14 x H. 26,5 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

DIFFUSEUR D'HUILES ESSENTIELLES  
LUMINEUX ET SONORE ELLIA RISE

Diffuseur ELLIA RISE 19 47 052 000

1

2
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Parfum d'ambiance

HYGIENE & SOINS

■■ Bougie à la cire 100 % végétale.
■■ Pour plusieurs heures de plaisir olfactif.
■■ Poids : 160 g.
■■ À l'unité.

BOUGIE PARFUMÉE

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Un flacon vaporisateur pour créer une atmosphère unique.
■■ Spray de 100 ml.

SPRAY D'AMBIANCE

1

Bouquet floral 19 47 084 000
2

Fleur d'amandier 19 47 083 000
3

Fleur de tilleul 19 47 082 000
4

Poudre de coton 19 47 080 000
5

Sucre gourmand 19 47 081 000

1

Bouquet floral 19 47 079 000
2

Fleur d'amandier 19 47 078 000
3

Fleur de tilleul 19 47 077 000
4

Poudre de coton 19 47 075 000
5

Sucré gourmand 19 47 076 000

■■ Un flacon avec ses bâtonnets pour un look sobre qui s'adaptera à tous les intérieurs.
■■ Flacon de 200 ml.

AUTO-DIFFUSEUR DE PARFUM

1

Bouquet floral 19 47 074 000
2

Fleur d'amandier 19 47 073 000
3

Fleur de tilleul 19 47 072 000
4

Poudre de coton 19 47 070 000
5

Sucré gourmand 19 47 071 000

1

1

2 4

3 5

3 4 5

2

1

2 4

3 5
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Prévention des escarres

AUTOUR DU LIT

■■ Coussins et accessoires de positionnement en microbilles de polystyrène de faible granulométrie.

COUSSIN CAREWAVE®

■■ L’association d’une fibre longue, creuse à effet mémoire, d’un tissu micromaillé, d’une housse Pharmatex, amovible, bi-élastique 
et respirante donne à POZ’ IN’ FORM® des caractéristiques particulièrement efficaces dans la prévention des escarres.

COUSSIN POZ’IN’FORM®

1

Coussin abduction XL L. 30 x l. 20 x H. 15 cm 18 16 029 065
2

Coussin bouée XL Ø 130 x H. 18 cm 21 16 253 065
3

Coussin cylindrique XL L. 70 x Ø 17 cm 21 16 254 065
Coussin décharge talon XL L. 85 x l. 20 cm 18 16 028 065

4

Coussin décharge talon FIT LEG XL L. 85 x l. 20 cm 18 16 027 065
5

Coussin decubitus XL L. 200 x l. 35 cm 21 16 252 065
6

Coussin demi-lune XL L. 190 x l. 35 cm 21 16 251 065
7

Coussin semi-fowler XL L. 70 x l. 48 x H. 14 cm 21 16 256 065
8

Coussin triangulaire XL L. 55 x l. 30 cm 21 16 255 065
9

Coussin universel XL L. 40 x l. 60 cm 21 16 250 065
q

Talonnière XL Taille : Unique 18 29 350 065
w

Coussin cylindrique EVO L. 130 x l. 18 cm 18 16 023 005

1

Coussin abduction L. 35 x l. 30/10 x H. 15 cm 18 16 267 000
Coussin bouée Ø 135 x H. 20 cm 18 16 269 000

2

Coussin cylindrique L. 75 x Ø 18 cm 18 16 266 000
3

Coussin décharge 2 talons L. 85 x l. 25 cm 18 16 270 000
4

Coussin décharge appui main L. 45 x l. 23 x H. 8,5 cm 18 16 271 000
Coussin décharge occipitale L. 50 x l. 40 x H. 9 cm 18 16 273 000
Coussin déclive de positionnement des genoux L. 48 x l. 30 x H. 12 cm 18 16 272 000

5

Coussin decubitus semi lateral L. 185 x l. 35 cm 18 16 265 000
6

Coussin demi bouée L. 105 x l. 22 cm 18 16 268 000
7

Coussin semi fowler L. 200 x l. 30 cm 18 16 264 000
Coussin triangulaire L. 56 x l. 32 x H. 28 cm 18 16 263 000

8

Coussin universel L. 35 x l. 25 cm 18 16 260 000
9

Coussin universel L. 40 x l. 15 cm 18 16 262 000
q

Coussin universel L. 55 x l. 40 cm 18 16 261 000

1

3

5

2

4

6

9

8

q

w

7

q
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Prévention des escarres

AUTOUR DU LIT

■■ Pour les patients à risque élevé à très élevé d’escarre.
■■ Coussin à air à cellules télescopiques 
individuellement déformables.

■■ L’air se répartit entre les cellules de façon à épouser 
les formes du patient.

■■ Garantie : 2 ans 

COUSSIN D’ASSISE PROFIL’ SEAT

L. 40 x l. 40 x H. 8 cm 18 27 639 000
L. 45 x l. 40 x H. 8 cm 18 27 642 000
L. 40 x l. 45 x H. 8 cm 18 27 640 000
L. 45 x l. 45 x H. 8 cm 18 27 641 000

Exemple de mise en situation

■■ Matelas destiné à des patients présentant des 
risques moyen à élevé d’escarres.

■■ Composé de 2 épaisseurs de mousse : En surface 
la mousse viscoélastique 80 kg/m³ et la base en 
mousse polyuréthane haute résilience 37 kg/m³.

■■ Recouvert d’une housse intégrale en Pharmatex 
polyuréthane, micro aérée avec fermeture à glissière.

■■ Dimensions : L. 194 x l. 86 x H. 14,5 cm.
■■ Charge maxi : 140 kg.
■■ Garantie : 3 ans 
■■ Garantie : 1 an sur la housse pour une utilisation 
multi patients

MATELAS D’AIDE À LA PRÉVENTION  
DES ESCARRES NOVA FORM

NON FEU

M4 M4 pour le matelas/CRIB 5 pour la housse

Matelas NOVA FORM 18 07 075 005

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Pour patients assis près de 2 à 3 heures sans 
changement de position.

■■ Coussin en mousse viscoélastique 80kg/m3, résistance 
au feu M4, recouvert d’une housse Pharmatex noire.

COUSSIN PRIMAFORM® VISCO

L. 40 x l. 38 x H. 7 cm 18 27 696 000
L. 40 x l. 40 x H. 7 cm 18 27 755 000
L. 40 x l. 43 x H. 7 cm 18 27 697 000
L. 43 x l. 45,5 x H. 7 cm 18 27 698 000
L. 45 x l. 50 x H. 7 cm 18 27 699 000

■■ Pour des patients à risque d’escarre ischiatique 
élevé ou très élevé.

■■ Coussin à cellules pneumatiques télescopiques.
■■ Livré avec 2 housses et 1 manomètre à 
indicateur de gonflage.

■■ Charge maxi : 120 kg.
■■ Garantie : 3 ans 

COUSSIN D’ASSISE PROFIL’AIR

Mono-compartiment - Patient sans trouble de la stabilité
L. 40 x l. 40 x H. 5 cm 18 27 630 000
L. 40 x l. 40 x H. 7 cm 18 27 633 000

Bi-compartiment - Patient avec trouble de la stabilité
L. 40 x l. 40 x H. 7 cm 18 27 636 000
L. 45 x l. 45 x H. 7 cm 18 27 638 000

Autres tailles de coussins disponibles, 
nous consulter

Fourni avec 1 manomètre 
à indicateur de gonflage
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Prévention des escarres

AUTOUR DU LIT

■■ Préconisé pour les suites d’une épisiotomie ou pour 
des problèmes d’hémorroïdes.

■■ Housse amovible en jersey 100% coton.
■■ Dimensions : Ø ext. 44 cm / Ø int. 16 cm.

COUSSIN FORME BOUÉE + HOUSSE

Coussin forme bouée 18 27 108 010

■■ Bouée ronde ou ovale idéale après une opération 
de la région du périnée.

■■ Déhoussable.
■■ Charge maxi : 100 kg.

COUSSIN SIT RING

45 cm

15 cm

43 cm

13 cm

20
 cm

49
 cm

1

Rond 18 16 250 000
2

Ovale 18 16 257 000

■■ Pour limiter et soulager les douleurs 
liées aux escarres et hémorroïdes.

■■ Housse lavable.
■■ Dimensions : L. 47 x l. 37,5 x H. 7 cm.
■■ Charge maxi : 90 kg.

COUSSIN OVALE PERCÉ

Coussin ovale percé 18 27 119 140

■■ Utilisable dans le cadre de l’assise post-opération.
■■ Allègement des pressions entre le sacrum et le support.
■■ Au choix : mousse haute résilience (37 kg/m³) pour 
plus de fermeté ou mousse viscoélastique (80 kg/m³) 
pour plus de confort.

■■ Housse en Tencel douce au toucher, respirante et 
imperméable.

■■ Dimensions : Ø ext. 44/Ø int. 16 x H. 6,6 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

COUSSIN BOUÉE AVEC SA TAIE

Mousse haute résilience - Fermeté
1

Blanc 18 16 401 010
2

Ciel 18 16 401 480
3

Gris 18 16 401 020
4

Jaune 18 16 401 080
5

Marine 18 16 401 140
6

Orange 18 16 401 090
7

Rose 18 16 401 100
Mousse viscoélastique - Confort
1

Blanc 18 16 402 010
2

Ciel 18 16 402 480
3

Gris 18 16 402 020
4

Jaune 18 16 402 080
5

Marine 18 16 402 140
6

Orange 18 16 402 090
7

Rose 18 16 402 100

1

2

■■ Réduit la pression en position assise en aidant 
l’utilisateur à répartir son poids uniformément et à 
maintenir une posture correcte.

■■ Pliable à plat, idéal pour le rangement ou le voyage.
■■ Diamètre intérieur : Ø 15 cm.
■■ Dimensions : Ø 40 cm.
■■ Charge maxi : 120 kg.

COUSSIN BOUÉE ANTI-COMPRESSION GONFLABLE

Coussin bouée 18 27 390 000

1

6

7

5

4

3

2
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Drap housse & taie

AUTOUR DU LIT

■■ Protection intégrale de 
votre matelas. Antiacariens 
et antipunaises des 
matelas. Hypoallergénique, 
imperméable et respirant.

■■ Fermeture zippée avec 
système innovant de 
fermeture BugSecure®.

HOUSSE INTÉGRALE ANTIACARIENS

■■ Drap housse avec protection imperméable pour le dessus 
et les côtés du matelas.

DRAP HOUSSE SELECT

Blanc - 1
L. 200 x l. 90 cm 18 22 033 010
L. 200 x l. 140 cm 18 22 034 010

Gris - s
L. 200 x l. 90 cm 18 22 033 020
L. 200 x l. 140 cm 18 22 034 020

Blanc - 1
L. 200 x l. 90 x H. 20 cm 18 45 110 010
L. 200 x l. 140 x H. 20 cm 18 45 111 010
L. 200 x l. 160 x H. 20 cm 18 45 112 010

■■ Drap housse avec protection 
imperméable pour le dessus 
du matelas.

DRAP HOUSSE STANDARD

Blanc - 1
L. 200 x l. 90 cm 18 22 030 010
L. 200 x l. 140 cm 18 22 031 010
L. 200 x l. 160 cm 18 22 032 010

Bleu lavande - m
L. 200 x l. 90 cm 18 22 030 060
L. 200 x l. 140 cm 18 22 031 060
L. 200 x l. 160 cm 18 22 032 060

Gris - s
L. 200 x l. 90 cm 18 22 030 020
L. 200 x l. 140 cm 18 22 031 020
L. 200 x l. 160 cm 18 22 032 020

Gamme complète de coloris sur demande
(merci de relever le numéro du coloris pour toute demande)

Le concept B-Dermofresh :
■■ B-DERMOFRESH est la solution pour protéger 
efficacement et confortablement toute votre literie 
en cas d’incontinence, d’allergies respiratoires, 
d’allergies cutanées, d’ulcères de pressions (escarre), 
pour agir sur l’hypersudation et lutter contre les 
parasites tels que punaises de lit, acariens... 

■■ Imperméable et respirant.
■■ Inhibiteur d’odeur et régénérateur de cellule (oxyde 
de zinc).

■■ Tissus jersey en fibre de Tencel (pulpe de bois) très 
doux au toucher.

■■ Évite le jaunissement des oreillers et des matelas.
■■ Sèche plus vite et est plus absorbant que le coton.

Gamme protection de literie B-DERMOFRESH

■■ Technologie Dermofresh® Cool : 
régule la température et le degré 
d’humidité.

■■ Thermo-régulatrice : procure une 
agréable sensation de fraîcheur 
et de confort thermique.

■■ Barrière contre les acariens, les 
bactéries et les champignons.

DRAP HOUSSE ICE

Blanc - 1
L. 200 x l. 90 cm 18 22 076 010
L. 200 x l. 140 cm 18 22 077 010
L. 200 x l. 160 cm 18 22 078 010

Bleu lavande - m
L. 200 x l. 90 cm 18 22 076 060
L. 200 x l. 140 cm 18 22 077 060
L. 200 x l. 160 cm 18 22 078 060

Gris - s
L. 200 x l. 90 cm 18 22 076 020
L. 200 x l. 140 cm 18 22 077 020
L. 200 x l. 160 cm 18 22 078 020
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Drap housse & taie

AUTOUR DU LIT

TAIE DE TRAVERSIN

Blanc - 1
L. 90 x l. 40 cm 18 28 010 010
L. 140 x l. 40 cm 18 28 011 010

Bleu lavande - m
L. 140 x l. 40 cm 18 28 011 060

Gris - s
L. 90 x l. 40 cm 18 28 010 020
L. 140 x l. 40 cm 18 28 011 020

TAIE D’OREILLER CERVICAL

Blanc - 1
L. 60 x l. 35 cm 18 23 032 010

TAIE D’OREILLER - L. 50 X L. 31 CM

Blanc - 1
L. 50 x l. 31 cm 18 23 031 010

Gris - s
L. 50 x l. 31 cm 18 23 031 020

TAIE D’OREILLER

Blanc - 1
L. 60 x l. 40 cm 18 23 040 010
L. 60 x l. 60 cm 18 23 041 010

Bleu lavande - m
L. 60 x l. 40 cm 18 23 040 060
L. 60 x l. 60 cm 18 23 041 060

Gris - s
L. 60 x l. 40 cm 18 23 040 020
L. 60 x l. 60 cm 18 23 041 020

■■ Technologie Dermofresh® Cool : régule la température 
et le degré d’humidité.

■■ Thermo-régulatrice : procure une agréable sensation 
de fraîcheur et de confort thermique.

■■ Barrière contre les acariens,  
les bactéries et les champignons.

TAIE D’OREILLER ICE

Blanc - 1 

L. 60 x l. 40 cm 18 23 046 010
L. 60 x l. 60 cm 18 23 047 010

Bleu lavande - m
L. 60 x l. 40 cm 18 23 046 060
L. 60 x l. 60 cm 18 23 047 060

Gris - s
L. 60 x l. 40 cm 18 23 046 020
L. 60 x l. 60 cm 18 23 047 020

Non feu 100% naturel.

DRAP HOUSSE ET TAIE D’OREILLER NON FEU

NON FEU

M1 Drap housse intégral

Drap housse STANDARD - Blanc - 1
L. 200 x l. 90 x H. 15 cm 18 22 038 010

Drap housse INTÉGRAL - Blanc - 1
L. 200 x l. 90 x H. 15 cm 18 22 040 010
L. 200 x l. 90 x H. 20 cm 18 22 041 010

Taie d’oreiller NON FEU - Blanc - 1
L. 60 x l. 60 cm 18 23 043 010

DRAP HOUSSE SELECT POUR MATELAS BÉBÉ

Blanc - 1
L. 120 x l. 60 cm 18 22 036 010
L. 140 x l. 70 cm 18 22 037 010

Bleu lavande - m
L. 120 x l. 60 cm 18 22 036 060
L. 140 x l. 70 cm 18 22 037 060
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Couette & housse de couette

AUTOUR DU LIT

■■ La couette TEMPUR allie 2 technologies uniques :
■■ La technologie TEMPRAKON® pour maintenir une 
température optimale et la technologie FRESH TREATMENT 
pour un traitement anti microbien 100% naturel.

■■ Lavable à 60°C - Séchage machine jusqu’à 80°C.
■■ Garantie : 3 ans 

COUETTE PREMIUM

L. 200 x l. 140 cm 18 31 416 000
L. 240 x l. 220 cm 18 31 417 000
L. 260 x l. 240 cm 18 31 418 000

■■ Barrière contre les acariens, les bactéries et les champignons.
■■ Fermeture éclair.
■■ Lavage en machine maxi 90°C.

PROTÈGE COUETTE IMPERMÉABLE EN TENCEL

Blanc L. 200 x l. 140 cm 18 31 010 010
Blanc L. 240 x l. 220 cm 18 31 011 010

■■ Finition piquage carré.
■■ Lavable en machine à 90 °C.
■■ Livrée sous vide pour un gain de place au stockage.

COUETTE COULUX

L. 200 x l. 140 cm 18 31 101 010
L. 240 x l. 200 cm 18 31 102 010

■■ Housse de couette forme sac avec passe-mains.
■■ Rabat de 40 cm sur la longueur.
■■ Lavable en machine à 60 °C.

PROTÈGE COUETTE

Quand la température du corps est 
trop basse, la couette se réchauffe 
pour rétablir la bonne température.

Quand la température du corps est 
trop haute, la couette se refroidit  

pour ré-établir la bonne température.

1 personne - L. 200 x l. 140 cm
Blanc 18 76 001 010
Gris 18 76 001 020
Turquoise 18 76 001 300

2 personnes - L. 240 x l. 220 cm
Blanc 18 76 002 010
Gris perle 18 76 002 020
Turquoise 18 76 002 300
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Oreiller ergonomique & confort

AUTOUR DU LIT

■■ Conception double face pour une sensation inédite de 
soutien et d’allègement de la pression.

■■ Garantie : 3 ans 

OREILLER SONATA

sur le dos sur le ventresur le côté

Taille : M L. 61 x l. 40 x H. 11 cm 18 13 564 010

■■ Une conception à 2 lobes qui soutient la courbe créée par 
la tête, le cou et les épaules afin d’aligner correctement 
votre colonne vertébrale.

■■ Garantie : 3 ans 

OREILLER ORIGINAL

sur le dos sur le côté

Taille : S L. 50 x l. 31 x H. 8/5 cm 18 13 550 010
Taille : M L. 50 x l. 31 x H. 10/7 cm 18 13 551 010
Taille : L L. 50 x l. 31 x H. 11,5/8,5 cm 18 13 552 010
Taille : XL L. 50 x l. 31 x H. 13/10 cm 18 13 553 010

■■ Forme biseautée à 2 niveaux pour un positionnement et 
un maintien optimum du rachis.

■■ Garantie : 3 ans 

OREILLER MILLENNIUM

sur le dos sur le côté

Taille : S L. 54 x l. 32 x H. 9,5/5 cm 18 13 554 010
Taille : M L. 54 x l. 32 x H. 11/6 cm 18 13 555 010

■■ Incurvé au centre pour maintenir la nuque en augmentant 
la souplesse au niveau de la tête.

■■ Garantie : 3 ans 

OREILLER CLASSIC

sur le dos sur le côté

Taille : M L. 55 x l. 38 x H. 10,5 cm 18 13 565 010

■■ Design spécifique pour un meilleur maintien 
du buste, parfait pour dormir sur le ventre.

■■ Forme atypique avec des côtés échancrés 
pour faciliter la respiration.

■■ Garantie : 3 ans 

OREILLER ERGONOMIQUE OMBRACIO

sur le dos sur le ventresur le côté

L. 60 x l. 50 x H. 9 cm 18 13 582 010

TAIE POUR OREILLER TEMPUR

Taie standard pour ORIGINAL, MILLENNIUM, SONATA & CLASSIC
Beige 14 35 101 050
Blanc 14 35 101 010

Taie pour SENSATION & TRADITIONNAL - L. 63 x l. 63 cm
Beige 14 35 103 050
Blanc 14 35 103 010

Taie pour SENSATION QUEEN & TRADITIONAL QUEEN  
 L. 70 x l. 50 cm

Beige 14 35 104 050
Blanc 14 35 104 010

Taie pour OMBRACIO
Beige 14 35 105 050
Blanc 14 35 105 010
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Oreiller ergonomique & confort

AUTOUR DU LIT

■■ Conception double face pour une sensation inédite de 
soutien et d’allègement de la pression.

■■ Une face ergonomique pour un accueil plus ferme, une 
face traditionnelle pour un accueil en souplesse.

■■ Garantie : 3 ans 

OREILLER ERGONOMIQUE SYMPHONY

sur le dos sur le ventresur le côté

Taille : S L. 63 x l. 43 x H. 11 cm 18 13 583 010
Taille : M L. 63 x l. 43 x H. 12,5 cm 18 13 584 010
Taille : L L. 63 x l. 43 x H. 14 cm 18 13 585 010

■■ Modelable à souhait pour offrir un excellent maintien et 
permettre toutes les positions de couchage.

■■ Garantie : 3 ans 

OREILLER BIEN-ÊTRE TRADITIONAL

sur le dos sur le ventresur le côté

■■ Oreiller ergonomique, destiné à ceux qui 
recherchent un maximum de soutien.

■■ Taie double face : une face hiver et une face été.
■■ Dimensions : L. 60 x l. 40 x H. 13 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

OREILLER MICRO-AÉRÉ JOLETI

Oreiller 18 13 040 000

■■ Épouse progressivement les contours de la nuque.
■■ Aide avec douceur à soulager les tensions 
cervicales lors du sommeil.

■■ Dimensions : L. 60 x l. 40 x H. 12/11 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

OREILLER CERVICAL JOLETI

Oreiller 18 13 041 000

TRADITIONAL - L. 63 x l. 63 x H. 10 cm
Confort Soft 18 13 574 010
Confort Medium 18 13 575 010
Confort Ferme 18 13 576 010
TRADITIONAL QUEEN - L. 70 x l. 50 x H. 10 cm
Confort Soft 18 13 577 010
Confort Medium 18 13 578 010

TOP VENTE : Oreiller JOLETI
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Oreiller ergonomique & confort

AUTOUR DU LIT

■■ Livré avec une taie B-Dermofresh, imperméable et 
respirante, elle protège l’oreiller et évite son jaunissement.

■■ Silencieuse, pas de bruit de froissement habituel !
■■ Tissu 3D extrêmement doux et confortable.
■■ Dimensions : L. 60 x l. 60 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

OREILLER À MÉMOIRE DE FORME  
B-DERMOFRESH COSMETIC

Oreiller 18 13 049 010

■■ Livré avec une taie B-Dermofresh grise, imperméable et 
respirante, elle protège l’oreiller et évite son jaunissement.

■■ Silencieuse, pas de bruit de froissement habituel !
■■ Dimensions : L. 60 x l. 40 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

OREILLER À MÉMOIRE DE FORME B-DERMOFRESH

Souple 18 13 045 020
Ferme 18 13 046 020

■■ Forme spécialement étudiée pour soulager les cervicales.
■■ Livré avec une taie grise imperméable et respirante.
■■ Dimensions : L. 60 x l. 31 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

OREILLER CERVICAL B-DERMOFRESH

Oreiller 18 13 047 020
■■ Apporte un positionnement correct de la colonne vertébrale.
■■ Livré avec une sous-taie et une taie en coton/polyester 
coloris blanc.

■■ Dimensions :  
L. 47 x l. 33 x H. 14 cm.

■■ Garantie : 5 ans 

OREILLER SISSEL® SOFT

Oreiller 18 13 571 000

■■ Recouvert d’une housse STOP’ACAR, 
souple, agréable et facile d’entretien.

■■ Dimensions : L. 50 x l. 30 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

OREILLER VISCOÉLASTIQUE PHARMA FORM

Oreiller 18 13 024 000

■■ Toucher très doux.
■■ Livré sous vide pour un gain de place au stockage.

OREILLER 100 % POLYESTER

Blanc L. 70 x l. 45 cm 18 13 122 010
Blanc L. 60 x l. 60 cm 18 13 121 010

■■ Anti-bactérien, anti-acarien, anti-fongique et biopruf.
■■ Livré sous vide pour un gain de place au stockage.

OREILLER FIBRES 100 % ENDUIT PU

Blanc L. 60 x l. 60 cm 18 13 120 010

Tissu 3D extrêmement 
doux et confortable
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Fauteuil à pousser

CONFORT

■■ Aide au transfert debout par élévation de l’assise.
■■ Le dossier, l’appui tête, les accoudoirs sont composés de 
couettes moelleuses, amovibles, remplaçables et lavables 
à 30° permettant un allégement des points de pression.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans sur le fauteuil
■■ Garantie : 5 ans sur le vérin

FAUTEUIL STARLEV’ II

NON FEU

M2
FABRICATION
FRANÇAISE

Télécommande 3 fonctions :
■■ 2 boutons pour l’inclinaison avant/
arrière ou système DÉTENTE 
(douces oscillations) ou fonction 
MASSAGE (par cycles de 5 min).

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 5 ans sur le vérin
■■ Garantie : 2 ans sur le fauteuil

FAUTEUIL À POUSSER LIBERTY E II - 1 MOTEUR

NON FEU

M2132 cm

48 cm

48 cm

61 cm

36 cm

FABRICATION
FRANÇAISE

1

Fauteuil STARLEV’ II - Chocolat
Taille : 4 25 68 096 370
Taille : 7 25 68 097 370
Taille : 10 25 68 098 370

Produits associés
2

Appareil de soutien de la tête 25 15 060 000

3

Coussin de Classe II Taille : 4 18 27 080 000
Coussin de Classe II Taille : 7 18 27 081 000
Coussin de Classe II Taille : 10 18 27 082 000

1

Fauteuil LIBERTY e II - Chocolat
Taille : 4 Largeur assise taille 4 : 36 cm 25 68 005 000
Taille : 7 Largeur assise taille 7 : 42 cm 25 68 006 000
Taille : 10 Largeur assise taille 10 : 48 cm 25 68 007 000

Produits associés
2

Appareil de soutien de la tête 25 15 060 000

3

Coussin de Classe II Taille : 4 18 27 080 000
Coussin de Classe II Taille : 7 18 27 081 000
Coussin de Classe II Taille : 10 18 27 082 000

1

2

2

1

3

3
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Fauteuil confort

CONFORT

Idéal pour une personne de petite taille.
■■ Fauteuil releveur de petite taille à 3 positions.
■■ Système d’élévation breveté et souple d’utilisation.
■■ Matière microfibre (aspect velours).
■■ Charge maxi : 113 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR C1 - 1 MOTEUR

107 cm
48 cm

46 cm

41 cm

51 cm

Marron 16 05 506 370

■■ Fauteuil releveur à 3 positions.
■■ Système de batterie de secours.
■■ Système d’élévation breveté et souple d’utilisation.
■■ Matière microfibre (aspect velours).
■■ Inclinaison du dossier maxi 150°.
■■ Charge maxi : 147 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR LC 101 - 1 MOTEUR

110 cm

58 cm

47 cm

51 cm

71 cm

51 cm

■■ Suspension ressort Nosag et sangles élastiques.
■■ Revêtement microfibre.
■■ Dossier rembourré de fibres creuses de polyester 
siliconées conjuguées.

■■ Charge maxi : 110 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR BERGEN - 1 MOTEUR

52 cm

72 cm 87 cm

106 cm

48 cm

49 cm

Léger et pratique, il transforme fauteuils, chaises ou 
canapés en véritable fauteuil releveur !

■■ Équipé d’un mécanisme hydropneumatique qui relève en 
douceur le siège dès que la personne commence à se lever.

■■ Mousse dense pour un meilleur confort.
■■ Réglable sur 6 niveaux pour poids de 35 à 105 kg (veiller à 
bien régler le siège suivant le poids de la personne).

■■ Dimensions : L. 55 x l. 45,5 x H. 9 cm.
■■ Charge maxi : 105 kg.
■■ Garantie : 3 ans 

SIÈGE RELEVEUR RÉGLABLE

Siège releveur 18 16 115 000

TOP PRIX

1

Beige 16 05 508 050
2

Marron 16 05 508 370

1

Gris 16 05 640 020
2

Taupe 16 05 640 200

1

2

1

2
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Fauteuil confort

CONFORT

■■ Mouvement multipositions avec dossier 
inclinable et repose-jambes intégré.

■■ Mousse d’assise en BULTEX® 37 kg/m3.
■■ Revêtement : 100% polyester.
■■ Charge maxi : 110 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR JULIETTE - 1 OU 2 MOTEURS

105 cm

50 cm

44 cm

49 cm

70 cm 84 cm

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Mouvement multipositions avec dossier 
inclinable et repose-jambes intégré.

■■ Mousse d’assise en BULTEX® 37 kg/m3.
■■ Revêtement mixte : tissu + PVC 
(manchettes et têtière).

■■ Charge maxi : 110 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR JULES - 1 OU 2 MOTEURS

105 cm

50 cm

44 cm

50 cm

70 cm 84 cm

FABRICATION
FRANÇAISE

1 moteur
1

Lisa gris souris 16 05 231 020
2

Lisa corde 16 05 231 270

2 moteurs
1

Lisa gris souris 16 05 234 020
2

Lisa corde 16 05 234 270

1 moteur
1

Népal Gris / Rodéo anthracite - NOUVEAU 16 05 230 360
2

Népal Mastic / Rodéo taupe 16 05 230 200
3

Népal Médoc / Rodéo cerise 16 05 230 120
4

Népal Taupe / Rodéo ébène 16 05 230 370

2 moteurs
1

Népal Gris / Rodéo anthracite - NOUVEAU 16 05 233 360
2

Népal Mastic / Rodéo taupe 16 05 233 200
3

Népal Médoc / Rodéo cerise 16 05 233 120
4

Népal Taupe / Rodéo ébène 16 05 233 370
Têtière
5

Rodéo Ébène 16 05 232 370

1

1

2

3

4

5

2
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Fauteuil confort

CONFORT

■■ Structure pin massif et contreplaqué de 
peuplier, piétement  et mécanisme en métal.

■■ Suspension ressort Nosag ensachés et 
sangles élastiques.

■■ Revêtement microfibre.
■■ Assise en mousse de polyuréthanne 28 kg/m³.
■■ Dossier rembourré de fibres creuses de 
polyester siliconées conjuguées.

■■ Charge maxi : 140 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR EASY II - 2 MOTEURS

47 cm

77 cm 82/190 cm

117 cm

50 cm

49 cm

■■ Suspension ressort Nosag et sangles élastiques.
■■ Revêtement 100% polyester aspect peau d’éléphant.
■■ Charge maxi : 140 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR KUMO - 2 MOTEURS

50 cm

78 cm 88 cm

109 cm

47 cm

50 cm

1

Taupe 16 05 713 200
2

Gris foncé 16 05 713 020

1

Gris 16 05 630 020
2

Taupe 16 05 630 200

1

2

2

1
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Fauteuil confort

CONFORT

■■ Suspension ressort Nosag et sangles élastiques.
■■ Revêtement microfibre.
■■ Charge maxi : 140 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR SOLNA - 2 MOTEURS

51 cm

79 cm 89/174 cm

108 cm

48 cm

48 cm

■■ Suspension ressort Nosag et sangles élastiques.
■■ Revêtement microfibre.
■■ Dossier rembourré de fibres creuses de 
polyester siliconées conjuguées.

■■ Charge maxi : 140 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR LEVI - 2 MOTEURS

50 cm

75 cm 90 cm

109 cm

48 cm

47 cm

Taupe 16 05 633 200

■■ Suspension ressort Nosag et sangles élastiques.
■■ Revêtement 100% polyester aspect peau 
d’éléphant ou aspect look cuir.

■■ Charge maxi : 140 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR HORTEN - 2 MOTEURS

52 cm

75 cm 92 cm

109 cm

48 cm

48 cm

1

Gris 16 05 634 020
2

Taupe 16 05 634 200

1

Aspect look cuir chocolat 16 05 632 640
2

Microfibre gris marbré 16 05 631 020
3

Microfibre marron 16 05 631 370

1

2

3

CU
IRAsp

ect

2

1
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Fauteuil confort

CONFORT

Look moderne avec finition coutures apparentes.
■■ S’allonge complètement à plat.
■■ Continuité d’assise et rallonge pour les talons.
■■ Carré d’assise en métal.
■■ Charge maxi : 160 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR SMART - 2 MOTEURS

53 cm

89 cm 106 cm

106 cm

48 cm

55 cm

Télécommande 
avec port USB

Fauteuil style «so british» avec une touche de moderne.
■■ Nouvelle télécommande avec port USB pour charger 
portable ou tablette.

■■ Charge maxi : 160 kg.
■■ Garantie : 5 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR CHELSEA - 4 MOTEURS

106 cm

50,8 cm

53,34 cm

60 cm 101,6 cm

56cm

Mocha 16 05 226 050

FABRICATION
ANGLAISE

4 zones de réglages : 
repose-jambes, dossier, 
lombaire et appui tête

■■ Nouvelle télécommande avec port USB pour charger 
portable ou tablette.

■■ Batterie de secours lithium.
■■ Charge maxi : 159 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL RELEVEUR SHEFFIELD - 4 MOTEURS

112 cm

49 cm

51 cm

86,5 cm 98 cm

53 cm

Taupe 16 05 227 370

4 zones de réglages : repose-jambes, 
dossier, lombaire et appui tête

1

Gris 16 05 229 020
2

Brun 16 05 229 040

1

2
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Massage bien-être

CONFORT

■■ Transforme n’importe quel 
siège ordinaire en véritable 
fauteuil de massage.

■■ Siège de massage shiatsu pour 
le dos, 4 têtes de massage.

■■ Coussin d’assise amovible et 
housse lavable à 40 °C.

■■ Alimentation : secteur 230 V.
■■ Garantie : 3 ans 

SIÈGE DE MASSAGE SHIATSU DOS MG 206

Siège de massage 20 08 310 000

■■ Dispose de 5 moteurs à vibrations 
sur 3 zones de massage 
sélectionnables individuellement.

■■ Avec fonction de chaleur 
contrôlable séparément.

■■ Alimentation : secteur 230 V ou 
adaptateur allume-cigare.

■■ Garantie : 3 ans 

SIÈGE DE MASSAGE AUTO/MAISON MG 155

Siège de massage 20 08 311 000

■■ Utilisation universelle : dossier 
ergonomique avec diffusion de chaleur.

■■ 3 réglages de température éclairés.
■■ Comprenant : 1 adaptateur secteur avec 
un câble en spirale et 1 adaptateur voiture.

■■ Dimensions : L. 36 x l. 29 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

COUSSIN DE SIÈGE CHAUFFANT HK 70

Coussin de siège chauffant HK 70 20 08 312 000

■■ Mécanisme en T pour plus d’ergonomie au 
niveau du dos et des épaules.

■■ 12 fonctions de Massage :  
massage Shiatsu, massage  
par roulement et massage à 4 mains.

■■ Chaleur apaisante.
■■ Assise : massage par vibration  
revigorante des cuisses.

■■ Dimensions : L. 87 x l. 24 x H. 51 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

SIÈGE DE MASSAGE SHIATSU HM ML4M-1500H-EU

Siège de massage 20 08 326 000

■■ Profitez d’un massage simultané du 
dos et des épaules, ou selon vos envies, 
d’un massage du dos ou des épaules.

■■ 3 types de massage : massage Shiatsu, 
massage par roulement et massage 
par vibration.

■■ Chaleur apaisante.
■■ Dimensions : L. 78,5 x l. 15 x H. 47 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

SIÈGE DE MASSAGE SHIATSU HM EDS-4000

Siège de massage 20 08 325 000

■■ Massage Shiatsu revigorant par 
vibration avec chaleur via infra-rouge.

■■ Dimensions : L. 40 x l. 26 x H. 12 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

COUSSIN MASSEUR SHIATSU SP-39HW

Coussin masseur 20 08 323 000
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Massage bien-être

CONFORT

■■ Bain de pieds pliable 3 fonctions : mise à température de 
l’eau, massage par vibrations et massage bouillonnant.

■■ Jusqu’à la pointure 45.
■■ Garantie : 3 ans 

THALASSO BAIN DE PIEDS PLIABLE FB 30

Thalasso bain de pieds 19 16 273 000

facile à ranger

■■ Massage par vibration avec têtes 
de massage en plastique doux.

■■ Dénoue et apaise les tensions 
musculaires.

■■ Alimentation : 2 piles AA LR6 
(fournies).

■■ Garantie : 2 ans 

MINI MASSEUR 3 TÊTES

Mini masseur 20 08 380 000

■■ Massage vibrant séparé ou massage à chaleur infrarouge.
■■ Tête rotative pour une utilisation pratique.
■■ Garantie : 3 ans 

APPAREIL DE MASSAGE MG 40

Appareil de massage 21 07 104 000

■■ Aide à améliorer le fonctionnement des organes du corps.
■■ 9 têtes de massage tournantes par pieds procurent un 
massage des pieds revigorant.

■■ Fonction chaleur par infrarouge.
■■ Dimensions : L. 41 x l. 37 x H. 13 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

MASSAGE DES PIEDS SHIATSU HM SMP-1200

Massage des pieds 20 08 327 000

■■ Équipé de 7 chambres d’air qui se gonflent 
au niveau des épaules, du dos et du cou 
afin de reproduire les techniques de yoga.

■■ Les fonctions de chaleur et de vibration 
peuvent être activées séparément.

■■ Dimensions : L. 127 x l. 55 x H. 10 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

TAPIS DE YOGA ET D’ÉTIREMENTS MG 280

Tapis de yoga et d’étirements MG 280 20 08 019 000

Accessoires de massage inclus

Petit et maniable.
■■ Alimentation :  
3 piles AAA LR03 (fournies).

■■ Garantie : 3 ans 

MINI APPAREIL MASSAGE MG 16

1

Vert 20 08 308 070
2

Rouge 20 08 308 180
Par 8 - 4 Rouges + 4 Verts 20 08 308 001

1 2
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Coussin de voyage & du quotidien

CONFORT

■■ Produit double fonction : un cale nuque qui devient 
un coussin d’appoint en un instant !

■■ Microbilles confort.
■■ Dimensions : L. 37 x l. 29 x H. 10 cm.

CALE-NUQUE / COUSSIN 2 EN 1

Cale nuque/coussin 18 13 031 000

■■ Conception spéciale pour améliorer le 
confort du cou et des épaules.

■■ Mousse à mémoire de forme douce et ferme.
■■ Housse en velours doux.
■■ Dimensions : Ø 32 x H. 9 cm.

COUSSIN DE NUQUE

■■ Cet oreiller est conçu pour la thérapie respiratoire CPAP 
pour faciliter le sommeil de l’utilisateur.

■■ Dimensions : L. 53 x l. 33,6 x H. 10,9 cm.

OREILLER RESPIRATOIRE

Oreiller 18 13 085 000

■■ Votre partenaire de voyage: dans l’avion, à l’hôtel, dans 
le voiture ou le train.

■■ Pliable pour faciliter son transport.
■■ Fourni avec une housse grise imperméable (barrière 
contre les acariens, les bactéries et les champignons) 
et un sac de transport.

■■ Dimensions : L. 46 x l. 32 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

OREILLER À MÉMOIRE DE FORME  
TRAVELLER B-DERMOFRESH

Gris 18 13 048 020

Idéal pour les voyages, regarder 
la télévision, la lecture, etc.

■■ Peut être tordu et enroulé autour 
de vous pour votre confort.

■■ Mousse à mémoire de forme 
douce et ferme.

■■ Housse amovible et lavable.
■■ Dimensions : L. 63 x Ø 10 cm.

COUSSIN FLEXIBLE À MÉMOIRE DE FORME

Vert 18 16 145 000

■■ Ce set comprend un 
coussin de nuque 
gonflable avec pochette 
en PVC, un masque et des 
bouchons pour les oreilles.

SET DE VOYAGE GONFLABLE

Set de voyage 21 13 008 001

1

Bleu 18 13 042 060
2

Gris 18 13 042 020
3

Marron 18 13 042 370
4

Rose 18 13 042 100

1

2

3

4
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Aide à la posture

CONFORT

■■ Coussin à fixer au dossier 
pour rétablir la forme naturelle 
du bas du dos, améliorer la 
posture et ainsi réduire les 
douleurs lombaires.

■■ Élastique de maintien au dos.
■■ Dimensions :  
L. 27 x l. 36 x H. 6 cm.

COUSSIN LOMBAIRE ERGONOMIQUE

Coussin lombaire 18 13 034 000

■■ Pour contrer les douleurs de bas de colonne, liées 
à la position assise prolongée.

■■ Forme creusée et calibrée  
pour une ergonomie parfaite.

■■ Dimensions :  
L. 40 x l. 42,5 x H. 4,5 cm  
(au plus haut).

COUSSIN D’ASSISE PROFILÉ GRAND CONFORT

Coussin d’assise 18 13 037 000

■■ Coussin pour corriger la position assise, ramener la 
colonne vertébrale dans sa position naturelle et limiter les 
douleurs de posture prolongée.

■■ Dimensions :  
L. 32 x l. 38 x H. 7 cm.

COUSSIN CORRECTEUR D’ASSISE

Coussin 18 13 036 000

■■ Léger et peu encombrant, il se 
transporte partout.

■■ Angle d’inclinaison réglable pour 
s’adapter à tous les types de fauteuils.

■■ Livré avec une sangle.
■■ Garantie : 3 ans 

DORSABACK®

Gris 18 16 252 020 Noir 18 16 252 000

■■ Couvre siège spécialement étudié pour 
traiter l’ensemble des zones du corps 
impactées par la position assise en 
voiture : épaules, vertèbres lombaires, 
dorsales, bas de colonne et cuisses.

■■ Taille universelle, convient à tous types 
de véhicules.

■■ Dimensions : L. 116 x l. 54 cm.

COUVRE SIÈGE EXTRA CONFORT

Couvre siège 18 13 035 000

■■ Prévention et complément de la 
rééducation des problèmes de dos.

■■ Angle d’inclinaison réglable pour 
s’adapter à tous les types de fauteuils.

■■ Livré avec un soutien lombaire.
■■ Garantie : 3 ans 

DORSABACK® + PAD (SOUTIEN LOMBAIRE)

Gris 18 34 061 020 Noir 18 34 012 030

Aide à adopter une posture ergonomique au quotidien.
■■ Active les muscles du haut du dos et apporte un 
soutien lors des positions assises ou debout.

■■ Corrige la posture.
■■ Contribue à réduire tensions et douleurs.
■■ S’adapte à toutes les morphologies.

T-SHIRT POSTURE SHIRT SISSEL®

Taille : S 14 39 259 000
Taille : M 14 39 260 000

Taille : L 14 39 270 000
Taille : XL 14 39 280 000

Homme

Taille : XS 14 39 255 000
Taille : S 14 39 256 000

Taille : M 14 39 257 000
Taille : L 14 39 258 000

Femme
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Accessoire chauffant

CONFORT

■■ Un accessoire élégant qui vous tient chaud.
■■ Alimentation : 1 batterie lithium-ion.
■■ Dimensions : L. 35 x l. 29 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

TOUR DE COU CHAUFFANT HK 37 TO GO

Tour de cou HK 37 To Go 19 16 294 000

■■ Cape douce et moelleuse en fibre polaire.
■■ 6 réglages électronique de la température.
■■ Alimentation : secteur 230 V.
■■ Dimensions : L. 145 x l. 100 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

CAPE CHAUFFANTE HD 50

Cape chauffante 19 16 272 000

■■ Fonctionne uniquement sur batterie.
■■ Chauffage rapide et 2 modes de  
massage en continu ou à impulsions.

■■ Alimentation : 1 batterie lithium-ion  
(fournie) + 1 câble USB  
(fourni sans adaptateur secteur).

■■ Dimensions :  
L. 120 x l. 145 x Ép.2 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

PONCHO CHAUFFANT/MASSANT SUR BATTERIE

Poncho chauffant/massant 19 16 450 000

■■ Cape sans manche, col rond fermé par un bouton.
■■ Polaire double face, brossée côté intérieur.
■■ Taille unique.

CAPE POLAIRE

1

Fuchsia 14 15 400 290
2

Marine 14 15 400 140

■■ Couvre épaule, mi-dos type écharpe couvrante.
■■ Taille unique.

LIMA POLAIRE

1

Fuchsia 14 15 401 290
2

Marine 14 15 401 140

■■ Douce confortable et chaude, la maille polaire sèche 
rapidement et assure un couchage toujours impeccable.

■■ Dimensions : L. 220 x l. 180 cm.

COUVERTURE POLAIRE

1

Bleu 18 31 100 060
2

Gris 18 31 100 020

1 12 2

1

2
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Accessoire chauffant

CONFORT

■■ 2 faces avec revêtements différents :  
face chauffante côté nuque et 1 face 
non chauffante.

■■ Dimensions : L. 40 x l. 30 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

OREILLER CHAUFFANT  
DOUBLE FACE HK 48

Oreiller chauffant 19 16 268 000

■■ 3 réglages de température.
■■ Dimensions : L. 62 x l. 42 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

COUSSIN CHAUFFANT  
DOS/NUQUE HK 53 COSY

Coussin HK 53 19 16 297 000

■■ 6 réglages de température.
■■ Dimensions : L. 62 x l. 42 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

COUSSIN CHAUFFANT  
DOS/NUQUE HK 58

Coussin 19 16 255 000

■■ Fermeture Velcro.
■■ Corps chauffant doux et 
moelleux en fibre polaire.

■■ Dimensions : L. 69 x l. 28 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

CEINTURE CHAUFFANTE  
HK 49 COSY

Ceinture 19 16 269 000

■■ Chargeur powerbank amovible et 
puissant pour environ 2 heures de 
chaleur sans fil.

■■ Dimensions : L. 52 x l. 42 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

COUSSIN CHAUFFANT ÉPAULES/
NUQUE SANS FIL HK 57 TO GO

Coussin 19 16 275 000

Fourni avec 
une sacoche de 

transport

■■ 3 niveaux de température.
■■ Chauffe rapidement.
■■ Dimensions : L. 56 x l. 52 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

COUSSIN CHAUFFANT  
ÉPAULES/NUQUE HK 54

Coussin 19 16 254 000

■■ Chargeur powerbank amovible et 
puissant pour environ 2 heures de 
chaleur sans fil.

■■ Dimensions : L. 125 x l. 17 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

CEINTURE CHAUFFANTE  
SANS FIL HK 67 TO GO

Ceinture chauffante 19 16 277 000

■■ Permet de chauffer et détendre les 
muscles.

■■ Alimentation : 1 batterie 4 000 mAh.
■■ Dimensions :  
L. 120 x l. 21,5 x Ép. 1,5 cm.

■■ Garantie : 1 an 

CEINTURE CHAUFFANTE 
PORTABLE

Ceinture chauffante 19 16 150 000

■■ Doublure amovible, chaude et douce 
en peluche.

■■ Convient également pour les 
grandes pointures.

■■ Dimensions : L. 32 x l. 26 x H. 26 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

CHAUFFE-PIEDS MASSANT FWM 45

Chauffe-pieds 19 16 279 000

Fourni avec 
une sacoche de 

transport
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Accessoire chauffant

CONFORT

■■ Matière synthétique aspect laine.
■■ 6 réglages électroniques de la 
température.

■■ Dimensions :  
L. 180 x l. 130 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

COUVERTURE CHAUFFANTE HD 90

Couverture chauffante 19 16 265 000

■■ Surface particulièrement douillette.
■■ 6 réglages électroniques de la température.
■■ Dimensions : L. 180 x l. 130 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

COUVERTURE CHAUFFANTE HD 75

■■ 2 x 4 niveaux de température lumineux.
■■ Dimensions : L. 160 x l. 150 cm.
■■ Garantie : 5 ans 

CHAUFFE MATELAS 2 PERSONNES UB 68 XXL

Chauffe matelas 19 16 293 000

■■ 3 réglages de température.
■■ Garantie : 5 ans 

CHAUFFE MATELAS UB 30/UB 33

■■ 3 niveaux de température éclairés.
■■ Dimensions : L. 150 x l. 80 cm.
■■ Garantie : 5 ans 

CHAUFFE MATELAS COMPACT TS 15

Chauffe matelas 19 16 290 000

■■ 3 réglages électroniques de la température.
■■ Positions de commutation lumineuses.
■■ Dimensions : L. 40 x l. 30 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

COUSSIN CHAUFFANT HK 25 & HK 35

Le HK 35 chauffe plus 
rapidement que le HK 25.

■■ Avec surface super moelleuse.
■■ 3 niveaux de température lumineux.
■■ Dimensions : L. 44 x l. 33 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

COUSSIN CHAUFFANT HK 42 SUPER COSY

Coussin 19 16 278 000

■■ Corps chauffant doux et moelleux en fibre polaire.
■■ 3 niveaux de température lumineux.
■■ Dimensions : L. 44 x l. 33 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

COUSSIN CHAUFFANT HK 45 COSY

Coussin 19 16 276 000

1

Taupe 19 16 289 000
2

Blanc 19 16 295 000

1

UB 30 L. 130 x l. 75 cm 19 16 256 000
2

UB 33 L. 150 x l. 80 cm 19 16 257 000

1

HK 25 19 16 252 000
2

HK 35 19 16 253 000

1

1

1

2

2

2

132



Bouillotte & vessie

CONFORT

■■ Revêtement doux en polaire.
■■ Système d’accroche pour 
nouer autour de la taille.

■■ Dimensions : L. 75 x l. 12,5 cm.
■■ Contenance : 1,5 L.

BOUILLOTE KANGURU

Bleu 15 07 030 060
Beige 15 07 030 050

■■ Jusqu’à 6 h de chaleur réconfortante sous 
couverture, couette...

■■ Elle se charge en quelques minutes sur secteur.
■■ Dimensions : L. 30 x l. 20 cm.

BOUILLOTTE ÉLECTRIQUE HEATWAVE

■■ La bouillotte classique en caoutchouc naturel.
■■ Dimensions : L. 33,5 x l. 20 cm.
■■ Contenance : 2 L.

BOUILLOTTE CAOUTCHOUC

Rouge 15 07 008 090

■■ Dimensions : L. 20 x l. 15 cm.

BOUILLOTTE TRADITIONAL NEXCARE™ COLDHOT

Bleu 15 07 020 000

■■ Avec housse polaire extra confort.
■■ Dimensions : L. 34 x l. 21 cm.
■■ Contenance : 2 L.

BOUILLOTTE CAOUTCHOUC AVEC HOUSSE POLAIRE

Rouge 15 07 025 000

VESSIE À GLACE TISSU

Ø 20-23 cm 15 07 002 000
Ø 25-28 cm 15 07 006 000

■■ Dimensions : Ø 28 cm.

VESSIE À GLACE TISSU PIC

Vessie à glace 15 07 006 090

1

Taupe 15 07 034 370
2

Rouge 15 07 034 000

1

2
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Coussin relaxant

CONFORT

■■ Écologique et 100% naturel, l’enveloppe de coton permet 
un lavage complet (avec noyaux) à 30°C.

■■ Les noyaux de cerises épousent les formes du corps.

COUSSIN CŒUR DE CERISE

■■ Se chauffe au micro ondes.
■■ S’ajuste au corps pour une 
efficacité ciblée.

■■ Tour de taille maxi : 125 cm.
■■ Dimensions : L. 50 x l. 17 cm.

CEINTURE CHAUFFANTE CHERRY HEAT BELT

Ceinture chauffante 19 16 288 000

■■ Cette compresse de lin 100% naturelle procure un effet 
relaxant chaud ou froid.

COMPRESSE DE LIN PHYTOTHERMA

■■ Idéal pour les cervicales et les lombaires.

COMPRESSE DE LIN LINUM

■■ Pour réchauffer ou refroidir le cou, 
les épaules et le dos.

■■ Dimensions : L. 46 x l. 33 cm.

COUVRE ÉPAULES CHAUD/FROID 
AUX GRAINES DE SARRASIN

Couvre épaules 21 13 171 000

■■ Utilisable à chaud ou froid.
■■ Dimensions : L. 40 x l. 20 cm.

GENOUILLÈRE  
AUX GRAINES DE SARRASIN

Genouillère 19 16 301 000

■■ Diffuseur de chaleur à l’ancienne avec 
l’effet massant des noyaux de cerises.

COUSSIN NOYAUX DE CERISE 
CHERRY

L. 26 x l. 22 cm 19 16 270 000
L. 40 x l. 20 cm 19 16 271 000

1

Classic L. 27 x l. 27 cm 19 16 072 000
2

Cervical L. 35 x l. 33 cm 19 16 147 000
3

Spécial L. 55 x l. 13 cm 19 16 073 000

1

Anatomic - Fleurie L. 38 x l. 36 cm 21 13 150 330
Anatomic - Bleu nuit L. 38 x l. 36 cm 21 13 150 000

2

Cervico - Bleu nuit L. 42 x l. 40 cm 21 13 154 000
Classic - Fleurie L. 45 x l. 30 cm 21 13 152 330

1

Scapulo-dorsale L. 44 x l. 48 cm 21 16 170 000
Universelle L. 48 x l. 34 cm 21 16 171 000

2

Cervicale L. 61 x l. 21 cm 21 16 172 000
Dorso-lombaire L. 43 x l. 28 cm 21 16 173 000

2

3

1

1

1 2

2
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Aide à l’endormissement

CONFORT

■■ Choix d’un son naturel parmi 12 sons de la nature et 
tonalités calmantes (bruits blancs).

■■ Fonction Sleep Therapy : programme unique pour 
vous permettre de vous endormir.

■■ Alimentation : secteur 230 V.
■■ Dimensions :  
H. 26,1 x l. 23,7 x P. 13 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

AIDE À L’ENDORMISSEMENT HDS-9000

Aide à l’endormissement HDS-9000 20 21 031 000

Masque pour les yeux avec écouteurs et massage intégrés.
■■ La musique n’est audible que par la personne qui porte  
le masque.

■■ Pas d’ondes WIFI ou Bluetooth.
■■ Scratch à l’arrière afin d’ajuster la taille du crâne.
■■ Alimentation : 1 pile CR2032 (fournie).
■■ Garantie : 2 ans 

MASQUE DE RELAXATION MASSANT  
AVEC ÉCOUTEURS INTÉGRÉS

Masque massant 18 59 010 000

■■ Arrêt immédiat du ronflement par l’intermédiaire 
d’une alarme de vibration frontale.

■■ Alimentation : 1 batterie (avec câble USB fourni).
■■ Dimensions : L. 23,5 x l. 9 x H. 3,4 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

MASQUE DE SOMMEIL ANTI-RONFLEMENTS SL 60

Masque SL 60 18 59 005 000

■■ Empêche l’ouverture de la bouche qui est source du 
ronflement le plus bruyant pendant le sommeil.

■■ Ajustement par velcro.
■■ Dimensions : L. 72 x l. 8 cm.
■■ Garantie : 1 an 

BANDEAU ANTI-RONFLEMENT

Bandeau anti-ronflement 18 59 008 060

■■ Aide à s’endormir grâce à la 
combinaison du son et de la lumière.

■■ Projection de lumière vers le plafond.
■■ Six sonorités douces issues de la nature.
■■ Alimentation : 1 batterie.
■■ Dimensions :  
L. 15 x l. 12 x H. 7,5 cm.

AIDE AU SOMMEIL SNU 1900

Aide au sommeil 20 21 035 000

■■ Pourvu de 6 sons pour vous aider à vous relaxer 
et/ou vous endormir : feu de camps, fine pluie, …

■■ Doté de la fonction thérapie du sommeil.
■■ Alimentation : secteur 230 V ou batterie.
■■ Dimensions : L. 16,7 x l. 9,7 x H. 16,7 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

AIDE À L’ENDORMISSEMENT SS-700

Aide à l’endormissement SS-700 20 21 032 000
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Luminothérapie

CONFORT

■■ Format compact avec technologie LED, 
idéal pour le bureau ou en voyage.

■■ Éclairage régulier et uniforme sans UV.
■■ Dimensions : L. 15,6 x H. 23,6 x P. 2,6 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

LAMPE LUMINOTHÉRAPIE TL 30

Lampe TL 30 20 30 031 000

1 pied pour 
différentes positions

■■ Idéal pour le bureau.
■■ Technologie LED à économie d’énergie 
sans scintillement et sans UV.

■■ Dimensions : L. 27 x l. 20,7 x P. 8 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

LAMPE DE LUMINOTHÉRAPIE TL 41

Lampe TL 41 20 30 034 000

■■ Garantie sans UV et sans aucun scintillement.
■■ Design innovant grâce à la technologie LED.
■■ Simulation de la lumière du soleil.
■■ Éclat régulier - sans UV.
■■ Dimensions :  
L. 27 x l. 24,6 x P. 12 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

LAMPE LUMINOTHÉRAPIE TL 50

Lampe TL 50 20 30 032 000
■■ Une grande surface lumineuse pour plus de confort.
■■ Inclinaison réglable.
■■ Garantie sans UV.
■■ Dimensions :  
H. 58,1 x l. 33,7 x P. 24,1 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

LAMPE LUMINOTHÉRAPIE TL 90

Lampe TL 90 20 30 027 000

■■ 3 tons de couleur réglables pour un rythme jour/nuit 
correctement régulé.

■■ Sans scintillement et sans UV.
■■ Technologie LED à économie d’énergie.
■■ Dimensions :  
L. 25 x H. 20 x P. 6 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

LAMPE DE LUMINOTHÉRAPIE TL 45 PERFECT DAY

Lampe TL 45 20 30 035 000
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Traitement aérien

CONFORT

Traite aussi bien les bronches que les alvéoles.
■■ Compresseur pneumatique parmi les plus 
puissants du marché.

■■ Compatible avec tous les produits nébulisables.
■■ Livré avec 3 kits : embout buccal, enfant et adulte.
■■ Dimensions : L. 37,5 x l. 23 x H. 11,5 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

NÉBULISEUR PNEUMATIQUE AC 2000

Nébuliseur pneumatique AC 2000 18 12 121 000

■■ Compact et fiable, idéal pour une utilisation à domicile. 
■■ Compatible avec tous les produits nébulisables sans 
ajout de liquide physiologique.

■■ Comprend une cuve de nébulisation graduée, une 
tubulure, 5 filtres à air et, au choix, un embout buccal, 
un masque adulte ou un masque enfant.

■■ Dimensions : L. 17,5 x l. 11,2 x H. 14 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

NÉBULISEUR AIRMED 1000

Nébuliseur AIRMED 1000 18 12 120 000

■■ Compatible avec les nébuliseurs  AC 2000 et AIRMED 1000.
■■ Comprenant une cuve de nébulisation graduée, une 
tubulure et 1 masque.

KIT NÉBULISATION À USAGE UNIQUE

■■ Système de nébulisation de compresseur à piston, très 
silencieux et facile à utiliser.

■■ Fourni avec le nébuliseur Medeljet Plus, système 
à double valve innovant, qui garantit un maximum 
d’efficacité et un minimum de résidus de médicaments.

■■ Fourni avec un sac de transport et une gamme 
complète d’accessoires et de masques.

■■ Dimensions : H. 18,8 x Ø 13,6 cm.
■■ Garantie : 5 ans 

NÉBULISEUR FAMILY PLUS

Nébuliseur Family Plus 18 19 052 000

■■ Pour tout médicament 
liquide aérosolisable.

■■ Les tuyaux ne sautent 
pas, le nébuliseur n’est 
pas sous pression.

■■ Adaptation possible 
pour la néonatologie  
et pédiatrie <3 ans.

KIT SIDESTREAM POUR NÉBULISEUR

1

Kit nébulisation adulte 18 12 035 000
2

Kit nébulisation enfant 18 12 036 000

1

Kit SIDESTREAM masque adulte 18 12 115 000
2

Filtre ISO GARD® - Par 50 09 04 005 001

2

2

1

1
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Traitement aérien

CONFORT

■■ Fonctionnement sans bruit.
Contenu :

■■ Unité principale et son couvercle, récipient 
pour médicament, bouchon en mailles, 
adaptateur de masque, embout buccal, 
masque adulte (PVC), masque pour enfant 
(PVC), pochette souple, manuel et guide 
d’installation rapide.

■■ Alimentation : 2 piles AA LR6 (non fournies).
■■ Dimensions : L. 6 x l. 4,5 x H. 13 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

NÉBULISEUR AÉROSOLS MICRO AIR U-100

Nébuliseur aérosol MICRO AIR U-100 18 12 142 000
Bouchon filtrant - À l’unité 18 12 158 000

Accessoires fournis :
■■ Embout buccal, embout nasal, adaptateur pour masques 
enfants, masque adulte, masque enfant, tube à air, filtre à 
air et couvercle de filtre à air.

■■ Garantie : 3 ans 

NÉBULISEUR AÉROSOL C-900

Nébuliseur aérosol C-900 18 12 141 000

Accessoires fournis : 
■■ Sacoche, embout buccal, embout, 
nasal, adaptateur pour masques 
enfants, masque adulte, masque 
enfant, tube à air – filtre à air – 
couvercle de filtre à air.

■■ Garantie : 3 ans 

NÉBULISEUR AÉROSOLS C-28P

Nébuliseur aérosols C-28P 18 12 140 000

ACCESSOIRES POUR NÉBULISEURS OMRON

Doseur aérosol pour C-28P 18 12 150 000
Doseur médicament et embout buccal pour C-900 18 12 151 000
Embout buccal pour C-28P et C-900 18 12 152 000
Embout nasal pour C-28P et C-900 18 12 153 000
Tuyau à air - L. 200 cm 18 12 156 000
Filtre à air - 1 boîte de 5 18 12 157 001
Masque adulte 18 12 154 000
Masque enfant 18 12 155 000

Pour la surveillance de la qualité de l’air.
■■ Mesure et affiche en continu les valeurs de CO2 de la pièce 
(valeurs jusqu’à 9999 ppm).

■■ Technologie par capteur NDIR.
■■ Enregistrement et sauvegarde des mesures sur PC Windows.
■■ Affichage de la température et du taux d’humidité.
■■ Dimensions : L. 11 x l. 11 x H. 6 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

MESUREUR DE CO2 SOCUS

Mesureur de CO2 SOCUS 19 37 010 000

Pour la surveillance de la qualité de l’air avec 
indicateur visuel et sonore.

■■ Permet d’afficher en continu les valeurs de CO2 de la 
pièce (valeurs indiquées : jusqu’à 9999 ppm).

■■ Technologie : capteur NDIR.
■■ Icônes de couleur (vert, orange et rouge) pour 
indiquer si il faut simplement aérer ou libérer la pièce.

■■ Affichage de la température (en °C et °F) et du taux 
d’humidité.

■■ Dimensions : L. 39,2 x l. 29,2 x H. 4,2 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

MESUREUR DE CO2 MASTER

Mesureur de CO2 MASTER 19 37 011 000

138



Traitement aérien

CONFORT

■■ Déshumidificateur par condensation.
■■ Pour traiter les pièces humides par son système 
de condensation Lepeltier assurant ainsi un 
traitement efficace pour des pièces jusqu’à 25 m².

■■ Jusqu’à 300 ml/jour avec une capacité de 
stockage de 600 ml.

■■ Dimensions : H. 22,7 x Ø. 14,6 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

DÉSHUMIDIFICATEUR D’AIR INSPIRE O-ONE

Déshumidificateur d’air 19 14 082 000

Double fonction : traiter l’air ambiante et enlever 
l’humidité excessive.

■■ La qualité de son filtre HEPA 11 est idéale contre 
les allergies (asthme, pollen, COV, poils d’animaux, 
poussière) les mauvaises odeurs et les virus. 

■■ 2 vitesses de traitement, ce qui le rend très silencieux.
■■ Traite 99.7 % de l’air.
■■ Dimensions : H. 31,5 x L. 21,5 x l. 19,5 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

PURIFICATEUR/DÉSHUMIDIFICATEUR D’AIR 
INSPIRE DP-ONE

Purificateur déshumidificateur INSPIRE DP-ONE 19 14 081 000

■■ Filtre de très haute qualité pour traiter l’air à 99,97% 
(limite médicale).

■■ Idéal contre les allergies (asthme, pollen, COV, poils 
d’animaux, poussières), les mauvaises odeurs, les 
particules et les virus.

■■ Horloge, mode nuit, très silencieux < 30 dB. 
■■ Efficacité optimale pour une surface 39 m².
■■ Changement de filtre toutes les 2200 heures environ.
■■ Dimensions : L. 19,5 x l. 19,5 x H. 40,3 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

PURIFICATEUR D’AIR INSPIRE R-ONE

Purificateur d’air 19 14 080 000

■■ Convient aux pièces jusque 20 m².
■■ 3 niveaux de puissance.
■■ Arrêt automatique.
■■ Dimensions : L. 25 x l. 11.7 x H. 21.8 cm.
■■ Contenance : 2,2 L.
■■ Garantie : 2 ans 

HUMIDIFICATEUR D’AIR INSPIRE

Humidificateur INSPIRE 19 14 083 000
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Électrostimulation

REEDUCATION

■■ Convient pour les douleurs corporelles au niveau du dos, 
des lombaires, des épaules, des bras et des jambes.

■■ Technologie TENS (neurostimulation transcutanée).
■■ Niveaux d’intensité ajustables sur 15 niveaux.
■■ Livré avec 2 patches en gel autoadhésifs.
■■ Alimentation : 1 pile CR2032 (fournie) + 1 pile de rechange.
■■ Dimensions : L. 25 x l. 8 x P. 1,5 cm.
■■ Garantie : 1 an 

REVITIVE® ANTI-DOULEUR

Revitive® ANTI-DOULEUR 21 03 550 000
Pack 4 patchs 21 03 551 001

■■ Technologie «Triple Action» unique, associe la 
stimulation EMS par les repose-pieds et la stimulation 
des électrodes arthrose pour un soulagement ciblé du 
gonflement et des raideurs provoqués par l’arthrose du 
genou ou après une opération de cette articulation.

■■ Soulage la lourdeur des jambes.
■■ Batterie rechargeable.
■■ Dimensions : L. 39,3 x l. 36,9 x P. 9,5 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

STIMULATEUR REVITIVE® ARTHROSE-GENOU

Adapté aux personnes souffrant de mauvaise circulation, 
d’hypertension, de cholestérol élevé ou de diabète.

■■ DUAL TECHNOLOGIE : EMS & TENS.
■■ Améliore activement la circulation, réduit les 
gonflements dans les jambes et les pieds et soulage 
les douleurs et les crampes.

■■ Cible et soulage les douleurs corporelles (TENS).
■■ Inclus : télécommande, électrodes EMS et TENS,  
2 piles AAA.

■■ Dimensions : L. 40 x l. 38,6 x H. 9,4 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

STIMULATEUR CIRCULATOIRE  
REVITIVE® MEDIC PHARMA

■■ Fait appel à la thérapie par ultrasons, pour 
accélérer la guérison des blessures musculaires.

■■ Convient pour traiter et soulager les 
courbatures, entorses, claquages et les douleurs 
musculaires chroniques ou passagères.

■■ Livré avec notice, gel à ultrason, pochette de 
transport et adaptateur secteur.

■■ Alimentation :  
adaptateur secteur (fourni).

■■ Dimensions :  
L. 20,5 x l. 5 x  H. 7 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

REVITIVE® THÉRAPIE ULTRASON

Revitive® Thérapie Ultrason 21 03 148 000
Gel ultrasons - 1 flacon de 250 ml 21 01 426 000

REVITIVE® ARTHROSE-GENOU 20 12 082 000
Produits associés
Set de 2 électrodes genoux - L. 16,5 x l. 12 x P. 2 cm 20 12 083 001
Pack de 4 électrodes corporelles 20 12 073 001
Sac de transport 20 12 074 000

Stimulateur REVITIVE® MEDIC PHARMA 20 12 075 000
Produits associés
Pack de 4 électrodes corporelles 20 12 073 001
Sac de transport 20 12 074 000

CATÉGORIE DOULEUR

SYMPTOMES CHRONIQUES ET LOCALISÉS
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Électrostimulation

REEDUCATION

■■ Permet une utilisation extrêmement simple et une meilleure 
efficacité pour les traitements antidouleur grâce à la fonction 
de réglage automatique d’intensité CEFAR EASY TOUCH™.

■■ 5 modes de stimulation : 
Conventionnel, Modulé sur largeur 
d’impulsion, Burst, Fréquence 
mixte et Flow Tens.

■■ Livré avec : 2 câbles fiches bananes 
• 1 sachet d’électrodes • 1 chargeur 
rapide • 1 notice • 1 guide clinique 
• 1 housse de transport • 1 tour de 
cou et un clip ceinture.

■■ Alimentation : 1 batterie lithium.
■■ Garantie : 3 ans 

NEUROSTIMULATEUR ANTALGIQUE 
CHATTANOOGA® CEFAR TENS

CHATTANOOGA® Cefar TENS 21 03 363 000
Câble bipolaire CHATTANOOGA® Cefar TENS X2 21 03 259 001

■■ Soulage les douleurs liées aux cycles menstruels et 
les douleurs liées à l’endométriose .

■■ Solution naturelle et sans médicament avec une 
action quasi instantanée.

■■ Le coffret contient : 1 LIVIA • 1 set d’électrodes Flower 
pads • 3 mois de gel pads • 1 étui de rangement 
discret, dans lequel LIVIA et les électrodes Flower 
pads se rangent parfaitement • 1 coque turquoise 
• 1 coque blanche • 1 câble de recharge USB (sans 
adaptateur secteur) • 1 manuel d’utilisation.

■■ Garantie : 2 ans 

ÉLECTROSTIMULATEUR LIVIA

Électrostimulateur LIVIA 21 03 600 001
Set d’électrodes Fleurs - 1 sachet de 2 21 03 602 001
Gel pads - 1 boîte de 6 paires 21 03 601 001

Idéal pour soulager les zones de douleurs telles 
que : les épaules, les cuisses, le dos.

■■ Thérapie d’électrostimulation musculaire.
■■ Soulage les douleurs chroniques et aiguës du 
dos, des épaules et des cuisses.

■■ Sans médicament.
■■ Alimentation : 1 pile CR2032 (fournie).
■■ Dimensions : L. 13 x l. 6 cm.
■■ Garantie : 2 ans (sauf pile) 

PAIN®GONE XL SOULAGE LES DOULEURS

Pain®gone XL 21 03 603 000
Électrodes de rechange - 1 boîte de 2 21 03 604 001

■■ Solution contre les douleurs chroniques et aiguës.
■■ L’appareil transmet des impulsions électriques 
qui stimulent les fibres nerveuses situées sous la 
surface de la peau et anesthésient la douleur.

■■ Sans médicament et sans accoutumance.
■■ Alimentation : 1 pile AAA LR03 (fournie).
■■ Dimensions : L. 15,2 x Ø 2,5 cm.
■■ Garantie : 2 ans (sauf pile)

STYLO TENS PAIN®GONE

Pain®gone Plus - Automatique 21 03 298 000

■■ Prévient et soulage les migraines grâce à 
l’électrostimulation TENS du nerf tri-jumeau.

■■ Le pack contient : 1 Paingone Qalm • 3 gel pads • 1 cable de 
rechargement • 1 boîte de rangement • 1 manuel d’utilisation.

■■ Alimentation : 1 batterie lithium-ion.
■■ Dimensions : L. 15 x l. 12,5 x H. 2 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

PAIN®GONE QALM

PAINGONE® QALM 21 03 606 000
Gel pads - 1 boîte de 3 21 03 608 001

141



Ph
ot

os
 n

on
 c

on
tr

ac
tu

el
le

s

Pressothérapie

REEDUCATION

Système de pressothérapie idéal pour le traitement chez soi.
■■ Équipé d’un connecteur spécial qui permet le traitement 
simultané des membres inférieurs et de la zone abdominale.

■■ Garantie : 2 ans 

APPAREIL DE PRESSOTHÉRAPIE I-TECH I-PRESS 4

65 cm

76 cm

38 cm

Appareil de pressothérapie i-Tech i-Press 4 21 02 010 001

Soulage la tension musculaire grâce au massage par 
pression de l’air, inflation et déflation des coussins.

■■ Massage revitalisant par pression et drainage 
lymphatique.

■■ Améliore la circulation veineuse par restauration de la 
fonction veineuse.

■■ Inflation alternée des jambières.
■■ Alimentation : secteur 230 V ou 4 piles AA LR6 1 (fournies).
■■ Dimensions : L. 67 x l. 61 x Ép. 0,5 cm (jambières).
■■ Garantie : 3 ans 

BOTTES DE PRESSOTHÉRAPIE FM 150

Bottes FM 150 21 02 102 001

La pressothérapie portable pour une utilisation à domicile.
■■ Complet et très simple d’utilisation avec d’un excellent 
rapport qualité prix.

■■ Indiqué pour les jambes lourdes et douloureuses, favorise 
la relaxation et la détente.

■■ Augmentation du flux veineux et du flux lymphatique.
■■ Garantie : 2 ans sur l’appareil
■■ Garantie : 3 mois sur les accessoires

APPAREIL DE PRESSOTHÉRAPIE PRESS 4 WINELEC®

64 cm

76 cm55 cm

37 cm

Livré avec 2 bottes - ceinture - manchon 21 02 042 001
Livré avec 2 bottes 21 02 043 001
Sous-bottes de pressothérapie - Par 100 21 02 047 001

■■ Améliore la circulation sanguine grâce à un massage des 
cuisses et des mollets.

■■ Le gonflage alternatif du coussin d’air revitalise les jambes, 
soulage les tensions et détend les jambes lourdes et fatiguées.

■■ 4 manchettes : 2 pour les cuisses et 2 pour les mollets.
■■ Alimentation : secteur 230 V ou 4 piles AA LR6 (fournies).
■■ Dimensions : L. 85 x l. 23,5 x H. 0,5 cm (brassard cuisse) et 
L. 61 x l. 67 x H. 0,5 cm (brassard mollet).

■■ Garantie : 3 ans 

BOTTES DE PRESSOTHÉRAPIE FM 150 PRO

Bottes de pressothérapie FM 150 Pro 21 02 009 001
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Rééducation

REEDUCATION

■■ Permet de réaliser des exercices pour les membres 
supérieurs ou inférieurs.

■■ Intéressant pour les pathologies du genou, de la cheville et de 
l’épaule grâce à une molette d’ajustement de la résistance.

■■ Accompagnement des différentes étapes de la rééducation.

MINI PÉDALIER JOLETI

Mini pédalier JOLETI 20 31 001 000

■■ Système de freinage aéromagnétique avec réglage 
manuel de la résistance sur 8 paliers.

■■ Réglage de la selle et du guidon.
■■ Capteurs tactiles de pulsations.
■■ Ordinateur de bord avec 10 fonctions sur écran LCD : 
temps d’entrainement, distance, vitesse, pulsations 
cardiaques, calories, révolution par minute (RPM), 
heure et alarme, température, scan des fonctions, 
taux de masse corporel (BFS).

■■ Dimensions : L. 95 x l. 55 x H. 137 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 5 ans sur le châssis
■■ Garantie : 2 ans sur les pièces d’usure

VÉLO D’APPARTEMENT LCM-519

Blanc 20 07 100 000

■■ À utiliser pour se muscler la main, le poignet et l’avant-bras 
et améliorer sa capacité de préhension et sa souplesse.

■■ Pour aider à se relaxer et à évacuer le stress simplement 
en la pressant et en respirant profondément.

■■ Taille adaptée aussi aux petites mains.
■■ Dimensions : Ø 5 cm.

BALLE DE MUSCULATION EN MOUSSE

Balle de musculation en mousse 18 03 038 180

■■ Tonifier, muscler, assouplir la main et l’avant-bras.
■■ 4 résistances différentes suivant les couleurs choisies.
■■ On peut ainsi adapter l’exercice à la force et à la résistance 
de l’utilisateur.

ŒUF À MALAXER EGGSERCIZER

1

Orange X Souple 21 18 002 090
2

Vert Souple 21 18 002 070
3

Bleu Moyen 21 18 002 060
4

Violet Fort 21 18 002 190

■■ Une excellente manière de rééduquer 
et de muscler l’avant-bras.

■■ Tourner simplement la molette pour 
trouver la résistance adéquate.

■■ Réglable de 2 à 15 kg.
■■ Dimensions : L. 14,5 x l. 11 cm.

POIGNÉE DE RÉÉDUCATION HANDGRIP SISSEL®

Orange 21 18 325 090

1 3

2 4
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Compresse chaude & froide

REEDUCATION

■■ Pratique et facile à utiliser, offre de la chaleur instantanément.
■■ Réutilisable jusqu’à 200 fois.
■■ Dimensions : L. 13 x l. 8 cm.

COMPRESSE NEXCARE™ COLDHOT HOT INSTANT

À l’unité 21 13 013 000

■■ Coussins thermiques à gel biodégradable.
■■ Réutilisables de nombreuses fois à chaud ou froid.
■■ Versions COMFORT et PREMIUM livrées avec une housse 
à sangle.

COUSSIN THERMIQUE NEXCARE™ COLDHOT

1

MINI HAPPY KIDS - La paire L. 12 x l. 11 cm 21 13 000 901
2

MINI L. 12 x l. 11 cm 21 13 011 000
CLASSIC L. 26 x l. 11 cm 21 13 010 000

3

COMFORT L. 26 x l. 11 cm 21 13 015 000
MAXI L. 30 x l. 19,5 cm 21 13 012 000

4

PREMIUM L. 23,5 x l. 11 cm 21 13 024 000

■■ Ceinture pour soulager dos & abdomen.
■■ Coussin thermique avec ceinture de maintien en 
microfibres Thinsulate™, à gel biodégradable.

■■ Répond à toutes les corpulences, idéale lors de la grossesse.

CEINTURE NEXCARE™ COLDHOT

Taille : S/M - 53 à 100 cm 21 13 022 000
Taille : L/XL - 100 à 136 cm 21 13 023 000

■■ Remplissage innovant Pearl - gel souple.
■■ Application à froid ou à chaud.
■■ Réutilisable, hygiénique, non toxique.
■■ Domaines d’application : Enflemment, inflammation, 
ecchymoses, migraine, allergies, rhume des foins, 
traitements cosmétiques, détente…

MASQUE PEARL HOT-COLD SISSEL®

■■ Thérapie naturelle de la chaleur et du froid.
■■ S’adapte parfaitement sur toutes les parties du corps.
■■ Coussin thermogel avec housse polaire lavable et grandes 
sangles de maintien.

■■ Dimensions : L. 30 x l. 20 cm.

COUSSIN THERMOGEL RÉUTILISABLE

Coussin THERMOGEL réutilisable 21 13 133 000

■■ Compresse de gel réutilisable chaud/froid, non-toxique, 
adapté pour un usage médical.

COUSSIN THERMIQUE FROID/CHAUD

■■ Procure du froid instantanément pour soulager la douleur.
■■ Usage unique.
■■ Dimensions : L. 18 x l. 15 cm.

COMPRESSE NEXCARE™ COLDHOT COLD INSTANT

Par 2 21 13 014 001

1

L. 11,5 x l. 4,5 cm 21 13 140 000
2

L. 18 x l. 14 cm 21 13 141 000
3

L. 24 x l. 14 cm 21 13 142 000
1

Masque pour les yeux 21 13 080 000
2

Masque facial 21 13 081 000

1

3

2

1

2

1

3

4

2
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Gel & huile de massage

REEDUCATION

1

Spray CRYO
1 vaporisateur de 100 ml 21 01 404 000
1 vaporisateur de 500 ml 21 01 405 000
2

Gel CRYO
1 tube de 125 ml 21 01 402 000
1 flacon de 500 ml 21 01 403 000
3

Gel ARTICULATIONS
1 tube de 125 ml 21 01 406 000
1 flacon de 500 ml 21 01 407 000
4

Gel RELAXANT
1 tube de 125 ml 21 01 412 000
1 flacon de 500 ml 21 01 413 000
5

Gel JAMBES
1 tube de 125 ml 21 01 408 000
1 flacon de 500 ml 21 01 409 000
6

Baume chauffant
1 pot de 30 ml 21 01 419 000
7

Huile de massage MUSCULAIRE BIO
1 flacon de 100 ml 21 01 400 000
1 flacon de 500 ml 21 01 401 000
8

Huile de soin APAISANTE BIO
1 flacon de 30 ml 21 01 416 000

9

Huile de soin Hygiène du pied
1 flacon de 30 ml 21 01 428 000
q

Huile ANCRAGE
1 flacon de 30 ml 21 01 429 000
w

Huile de soin défenses cutanées
1 flacon de 30 ml 21 01 427 000

■■ Gel de massage aux huiles 
essentielles qui prévient et 
soulage efficacement les 
raideurs, courbatures, crampes, 
entorses, mal de dos…

■■ Recommandé en application 
avant et après l’effort.

GEL DÉCONTRACTANT MUSCULAIRE KLEIRE

1 tube de 100 ml 21 01 195 000

FABRICATION
FRANÇAISE

2

3

1

8

q

9

w

4

5

7

6
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Canne de marche

MOBILITE

■■ Cannes avec une poignée 
ergonomique qui épouse 
parfaitement la paume de la main.

■■ Réglable en hauteur.
■■ Couleur : Marron.
■■ Charge maxi : 120 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CANNE ANATOMIQUE  
DE MARCHE

Main gauche 25 01 198 370
Main droite 25 01 197 370

FABRICATION
FRANÇAISE

Multiples fonctionnalités qui apportent un réel 
confort, de l’autonomie et sécurise les utilisateurs.

■■ Équipée de deux poignées afin de prendre appui 
fermement pour se relever et se mettre debout.

■■ Base large équipée de 4 pieds antidérapants pour 
une meilleure stabilité.

■■ Poignée supérieure équipée de 6 LED blanches.
■■ Alimentation : 2 piles CR2032 (fournies).
■■ Dimensions : L. 26 x l. 26 x H. 86/98 cm.
■■ Garantie : 3 ans 

CANNE DOUBLE POIGNÉE AJUSTABLE

Canne double poignée 25 01 125 000

■■ Poignée anatomique en T.
■■ Large embout en caoutchouc pour 
gagner en confort et stabilité.

■■ La canne tient debout toute seule.
■■ Dimensions : H. 79/97 x Ø 10,5 cm.
■■ Charge maxi : 90 kg.
■■ Garantie : 3 ans (hors usure)

CANNE DE MARCHE STABICANE

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Canne de marche ajustable en hauteur de 67 à 100 cm.
■■ Poignée confort antidérapante.
■■ Pied antidérapant.
■■ Charge maxi : 170 kg.

CANNE JOLETI

1. appuyez

2. Tirez

1

Bleu pétrole 25 01 308 320
2

Noir martelé 25 01 308 030

1

Aspect titane 25 01 120 060
2

Motif écossais 25 01 120 540

1

2

Ajustez la hauteur 
facilement

TOP VENTE

1

2

Poignée lumineuse
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Canne de marche

MOBILITE

Poignée exclusive bi matière

Laissez-vous tenter 
par la fantaisie

■■ Poignée derby.
■■ Réglable en hauteur.
■■ Charge maxi : 110 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CANNE RÉGLABLE FASHION

■■ Poignée bi matière (polypropylène et élastomère).
■■ Réglable en hauteur.
■■ Charge maxi : 110 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CANNE RÉGLABLE T ADVANCE BI MATIÈRE

1

Standard - H. 72/95 x l. 12 cm
Butterfly 25 01 219 000
Black & white 25 01 209 000
Cashmere fantaisie 25 01 213 000
Cashmere pastel 25 01 214 000
Flore 25 01 202 000
Flower 25 01 217 330
Girafe 25 01 218 000
Indira 25 01 216 330

2

Pliante - H. 87,5/97 x l. 12 cm
Butterfly 25 01 212 000
Cashmere pastel 25 01 208 000
Flower 25 01 210 000
Girafe 25 01 211 000

1

Standard - H. 72/94 x l. 14 cm
Gris 25 01 201 020
Bleu 25 01 201 060
Vert 25 01 201 070

2

Pliante - H. 86/96 x l. 14 cm
Vert 25 01 206 070
Bleu 25 01 206 060
Gris 25 01 206 020

1

1

2

2
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Canne de marche

MOBILITE

■■ Poignée injectée en polypropylène soft touch. 
■■ Livrée avec sacoche et dragonne.
■■ Dimensions : H. 87/97 x l. 12 cm.
■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CANNE RÉGLABLE PLIANTE MAGINOT

Noir 25 01 205 000

■■ Canne pliante.
■■ Livrée avec sa sacoche.
■■ Réglable en hauteur de 83,8 à 94 cm.
■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CANNE PLIANTE FOLDEO

Noir 25 01 021 030

■■ Double réglage en hauteur et au niveau du 
maintien de l’avant-bras (22/29 cm) pour 
s’adapter à tous les enfants et adolescents.

■■ Dimensions : H. 55 / 75 cm.
■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CANNE ANGLAISE ENFANT TIKI

Orange/Bleu 25 01 199 069

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ 3 réglages de la poignée de 22 à 24,5 cm.
■■ 10 réglages en hauteur de 75 à 97 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.

CANNES ANGLAISES COMBI-SOFT

1

Bleu 1 paire 25 01 103 061
2

Gris 1 paire 25 01 103 021

■■ Ergonomie optimale : parfaite préhension de 
la main et bon positionnement de l’avant bras.

■■ Dimensions : H. 77/99 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CANNES ANGLAISES JH EVOLUTION

Noir 1 paire 25 01 160 009

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Ergonomie optimale : parfaite préhension de la 
main et bon positionnement de l’avant bras.

■■ Dimensions : H. 77/99,5 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CANNES ANGLAISES FUN

1

Anis 1 paire 25 01 161 079
2

Océan 1 paire 25 01 161 069
3

Turquoise 1 paire 25 01 161 309

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Poignée anatomique parfaitement confortable 
injectée en polypropylène et élastomère pour 
un confort accru et la sécurité de l’utilisateur.

■■ Dimensions zone d’appui : poignée L. 10 cm,  
largeur de la manchette l. 11 cm et appui 
brachial H. 22 cm.

■■ Dimensions : H. 77/99,5 cm.
■■ Charge maxi : 140 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CANNES ANGLAISES ADVANCE BI MATIÈRE

1

Bleu 1 paire 25 01 163 069
2

Orange 1 paire 25 01 163 209
3

Turquoise 1 paire 25 01 163 309
4

Violet 1 paire 25 01 163 199

FABRICATION
FRANÇAISE

1 2

3

Système de double réglage : 
hauteur et poignée.

1 2

3

1 2 4
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Canne de marche

MOBILITE

Orthèse de décharge permettant de 
reprendre une routine quotidienne et de 
profiter d’une mobilité fonctionnelle et 
sans douleur en libérant les mains.

■■ Dimensions : L. 20,5 x l. 14 x H. 42,5 cm.
■■ Charge maxi : 125 kg.

BÉQUILLE AU GENOU IWALK 2.0

À l’unité 18 49 080 000

Pour retrouver une mobilité 
avec ses mains libres

■■ Permet de relever une canne 
sans se pencher.

■■ Pour canne Ø 18 mm.

EMBOUT STABILISATEUR CANNE

Noir 18 49 072 000

■■ Bloque la canne en position verticale.
■■ L’accroche-canne avec la canne 
peuvent être posés sur une table ou 
un meuble. 

ACCROCHE-CANNE

Accroche-canne 25 01 107 000

■■ Pratique, la dragonne se place autour 
du mat des cannes pour la conserver 
à porter de main.

DRAGONNE ÉLASTIQUE

Dragonne 14 49 115 030

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Forme trépied permet de garder la 
canne debout même relâchée.

■■ Pour cannes Ø 18 et 20 mm.

EMBOUT DE CANNE TRIADE

Embout de canne 18 49 074 030

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Embout de stabilisation et 
d’adhérence adaptable aux cannes 
de marche et cannes anglaises Ø 16 
à 21 mm.

■■ Médaille d’argent lauréat foire de paris.
■■ Dimensions : Ø 10,5 x H. 7 cm.
■■ Charge maxi : 120 kg.
■■ Garantie : 3 ans (hors usure)

EMBOUT DE CANNE STABICANE

Pour canne Ø 16 à 18 mm 18 49 090 000
Pour canne Ø 19 à 21 mm 18 49 091 000

FABRICATION
FRANÇAISE

Choisissez avec 
votre revendeur 
l’embout adapté 

à votre canne

■■ Pour remplacer vos embouts de 
cannes et déambulateurs usés.

EMBOUTS DE CANNE  
ET DÉAMBULATEUR

Ø 16 x H. 32 mm 18 49 100 030
à

Ø 28 x H. 40 mm 18 49 107 020
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Cadre de marche

MOBILITE

■■ Grande stabilité grâce à ses pieds inclinés.
■■ Largeur entre poignées : 48 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.

DÉAMBULATEUR ESCORT

77/85 cm77/85 cm

41 cm
62 cm

40 cm

Déambulateur 25 05 002 060

■■ Mouvement articulé pour accompagner et suivre le 
mouvement du patient.

■■ Charge maxi : 100 kg.

DÉAMBULATEUR ARTICULÉ AVENTIA

78/90,5 cm78/90,5 cm

49 cm

40 cm

44 cm

Déambulateur articulé 25 05 001 020

Dimensions :
■■ Largeur hors tout : 62 cm.
■■ Profondeur : 45 cm - Plié 12 cm.
■■ Charge maxi : 135 kg.

DÉAMBULATEUR PLIANT RÉGLABLE ASTERIA

77/95 cm77/95 cm

55 cm

43 cm

45 cm

Déambulateur pliant 25 05 005 020

■■ Réglable en hauteur sur 5 positions pour s’adapter 
à toutes les morphologies.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

DÉAMBULATEUR ADULTE FIXE RÉGLABLE

75/85 cm75/85 cm

60 cm 40 cm

Déambulateur 25 05 705 000
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Cadre de marche

MOBILITE

■■ Poignées intermédiaires à mi-hauteur.
■■ Largeur entre poignées : 
46 cm.

■■ Charge maxi : 120 kg.

DÉAMBULATEUR PLIANT 2 NIVEAUX FORIA

79/92 cm79/92 cm

62 cm 50 cm

Déambulateur pliant 2 niveaux 25 05 011 060

■■ Cadre de marche en aluminium, modulaire pliant et léger.
■■ Grâce à sa barre arrière haute, 
il peut être utilisé aux 
toilettes pour s’asseoir 
et se relever facilement.

■■ Charge maxi : 100 kg.

CADRE DE MARCHE PLIANT MIAMI

79/91,5 cm79/91,5 cm

59 cm 50,5 cm

Cadre de marche 25 05 265 020

■■ Cadre de marche articulé 
en aluminium.

■■ Charge maxi : 100 kg.

CADRE DE MARCHE ARTICULÉ ROMA

79/91 cm79/91 cm

58 cm 53,5 cm

Cadre de marche 25 05 264 020

■■ Cadre de marche en aluminium disposant de 2 poignées 
permettant de prendre appui plus facilement pour se relever.

■■ Charge maxi : 130 kg.

CADRE DE MARCHE PLIANT VIENNE

80/93 cm80/93 cm

61 cm 53 cm

Cadre de marche 25 05 274 000

■■ Cadre de marche articulé et pliant.
■■ Pieds réglables en hauteur.
■■ Charge maxi : 110 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

DÉAMBULATEUR ARTICULÉ FIXE PLIANT ADULTE

76/94 cm76/94 cm

54,5 cm 42 cm

Déambulateur articulé 25 05 707 000

FABRICATION
FRANÇAISE
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Rollator

MOBILITE

Apporte une véritable réponse pour aider les personnes 
ayant des difficultés à se déplacer.

■■ Accès par l’arrière sur une selle.
■■ Roues à bandage dont 2 à l’avant avec frein.
■■ Hauteur d’assise ajustable par vérin pneumatique : 67/88 cm.
■■ Dimensions : L. 59 x l. 43,5 x H. 90,5 cm.
■■ Charge maxi : 75 kg (WP Home 300)  
et 130 kg (WP Home 500).

■■ Garantie : 2 ans 

ROLLATOR MODELITO WP HOME

WP Home 300 25 05 327 009
WP Home 500 25 05 326 009

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Solution idéale pour transporter les repas facilement 
et en toute sécurité dans la maison.

■■ Dimensions : L. 48 x l. 45 x H. 79/93 cm.
■■ Charge maxi : 15 kg par plateau.

DESSERTE DÉAMBULATEUR À HAUTEUR VARIABLE

Chariot déambulateur 04 03 550 000

■■ Idéal pour transférer les 
repas/boissons entre les 
pièces de la maison.

■■ Réglable en hauteur de 84 
à 102 cm.

■■ Dimensions :  
L. 53 x l. 53 x H. 84/102 cm.

DESSERTE DÉAMBULATEUR À FREINS

Desserte déambulateur à freins 04 03 551 000

■■ Il comprend un sac de rangement et un frein parking.
■■ Double pochette de rangement avec fermeture éclair.
■■ Plateau : L. 39 x l. 29 cm.
■■ La hauteur de la poignée  
est ajustable.

■■ Dimensions :  
L. 54 x P. 66 x H. 83,5/94,5 cm.

■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 1 an 

ROLLATOR D’INTÉRIEUR À 4 ROUES DAYS

Rollator 4 roues 25 05 351 000

■■ Poignées en mousse réglables de 85 à 97 cm.
■■ Siège et barre de dossier pour s’asseoir en cas de fatigue.
■■ Panier intégré.
■■ Ultra léger.
■■ Largeur : 57 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.

ROLLATOR PLIANT ARA KANGURO

Rollator pliant 25 05 317 000

■■ Poignées ergonomiques réglables 
en hauteur de 83 à 95 cm avec 
appui palmaire.

■■ Siège pour s’asseoir en cas de 
fatigue.

■■ Ultra léger.
■■ Largeur : 54 cm.
■■ Charge maxi : 150 kg.

ROLLATOR PLIANT KAMALEON

Rollator pliant 25 05 318 060
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Rollator

MOBILITE

■■ Faible largeur pour faciliter le passage de porte 
et l’accessibilité aux endroits les plus exigüs.

■■ Hauteur d’assise : 55 cm.
■■ Dimensions : 
 L. 53 x P. 63 x H. 74/100 cm.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

ROLLATOR 2 ROUES PLIANT ACTIO 2

Rollator 2 roues 25 05 505 060

■■ Les embouts antidérapants assurent 
une bonne stabilité à l’arrêt.

■■ Équipé d’un siège.
■■ Hauteur de l’assise : 53 cm.
■■ Dimensions :  
L. 60 x P. 53,5 x H. 78,5/94,5 cm.

■■ Charge maxi : 100 kg.

ROLLATOR PLIANT LONDRES

Rollator pliant 25 05 268 060

■■ Se plie d’une main sans le soulever.
■■ Ultra léger.
■■ Tient debout en position pliée.
■■ Charge maxi : 100 kg.

ROLLATOR PLIANT AIR

Rollator pliant 25 05 314 060

■■ Poignées ergonomiques et embouts caoutchouc.
■■ Barre horizontale entre les roues pour servir de 
repoussoir d’éventuels objets tombés à terre.

■■ Dimensions : L. 58 x l. 56 x H. 76/92,5 cm.
■■ Charge maxi : 120 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

ROLLATOR 2 ROUES PLIANT AVEC ASSISE SIMPLY II

Rollator pliant 25 05 708 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Barre de dossier amovible et escamotable.
■■ Poignées anatomiques équipées de freins parking 
réglables par molettes.

■■ 2 roues avant directionnelles.
■■ Comprend une grande sacoche de rangement.
■■ Dimensions d’assise : L. 35,5 x l. 30,5 x H. 53 cm.
■■ Dimensions : L. 65 x l. 61 x H. 78/3 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

ROLLATOR PLIANT ALUBEST

Rollator pliant 25 05 706 000

FABRICATION
FRANÇAISE
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Rollator

MOBILITE

■■ Rollator pliant et léger, équipé 
d’une assise confortable, 
d’un plateau, d’un panier et 
d’un porte-canne.

■■ Les poignées sont réglables 
en hauteur.

■■ Hauteur d’assise : 60 cm.
■■ Dimensions : 
 l. 59 x P. 61 x H. 79/92 cm.

■■ Poids : 9,6 kg.
■■ Charge maxi : 120 kg.

ROLLATOR PLIANT 4 ROUES ROAD

Rollator 4 roues 25 05 275 000

■■ Rollator ultra-léger et pliable.
■■ Assise réglable en hauteur 
de 52 à 60 cm.

■■ Dimensions :  
L. 62 x P. 62 x H. 83/100 cm.

■■ Poids : 6,4 kg.
■■ Charge maxi : 120 kg.

ROLLATOR PLIABLE BOSTON

Rollator pliable 25 05 277 000

Ultra léger

■■ Système de freinage par câble.
■■ Équipé d’une tablette de chargement, 
d’un panier amovible, d’un porte 
bagage et d’un accroche-canne.

■■ Hauteur d’assise : 61 cm.
■■ Dimensions : 
 L. 60 x P. 69 x H. 74/98 cm.

■■ Poids : 9 kg.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

ROLLATOR PLIANT 4 ROUES BANJO

Rollator 4 roues 25 05 499 000

■■ Cadre en aluminium, léger avec poignées 
anatomiques réglables en hauteur.

■■ Assise relevable, pochette à fermeture 
éclair sous l’assise et panier amovible.

■■ Roues pleines anti crevaison de grand 
diamètre (Ø 20 cm).

■■ 2 roues avant pivotantes.
■■ Freins parking.
■■ Dimensions : L. 62 x l. 53 x H. 76,5/87,5 cm.
■■ Poids : 9 kg.
■■ Charge maxi : 160 kg.

ROLLATOR 4 ROUES HOMECRAFT

■■ Roues avec pneus bandage souple permettant 
une utilisation sur tous types de terrains.

■■ Panier avec plateau à l’avant et grande 
pochette de transport souple à l’arrière.

■■ Système de pliage simple.
■■ Système de freinage par câble.
■■ Dimensions :  
L. 67 x P. 60 x H. 81/94 cm.

■■ Poids : 6 kg.
■■ Charge maxi : 135 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

ROLLATOR 3 ROUES PLIANT DELTA

Rollator 3 roues 25 05 507 060

■■ Poignées réglables en hauteur.
■■ Panier, plateau et sacoche de 
transport de série pour plus 
d’autonomie.

■■ Dimensions :  
L. 61 x P. 60 x H. 84,5/94,5 cm.

■■ Poids : 6,9 kg.
■■ Charge maxi : 130 kg.

ROLLATOR 3 ROUES MADRID

Rollator 3 roues 25 05 269 020

1

Argent 25 05 350 230
2

Rouge 25 05 350 180

1

2
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Rollator

MOBILITE

Matériau unique : le Carbone qui se caractérise par une 
très grande résistance et un poids extrêmement faible.

■■ Largeur d’assise : 45 cm
■■ Poignées de poussée réglables en hauteur en 5 positions.
■■ Comprend un porte-canne et une poche en filet.
■■ Frein de stationnement.
■■ Dispositifs d‘aide au basculement des 2 côtés.
■■ Poids : 5,1 kg.
■■ Charge maxi : 136 kg.

ROLLATOR ULTRA LÉGER CARBON

Ultra léger

■■ Largeur d’assise : 45 cm
■■ Poignées de poussée réglables en hauteur sur 7 positions.
■■ Comprend un sac de transport et un porte-canne.
■■ Frein de stationnement.
■■ Aides au basculement des 2 cotés.
■■ Dimensions : L. 72 x l. 66 x H. 80/94 cm.
■■ Poids : 7,2 kg.
■■ Charge maxi : 136 kg.

ROLLATOR LÉGER COMPACT

Bordeaux Taille : M 25 05 765 120
Gris Taille : M 25 05 765 020

Ne prend pas de place

■■ Largeurs d’assise pour les 
modèles S / M / L : 46 cm.

■■ Largeur d’assise pour le 
modèle XL : 58 cm.

■■ Poignées de poussée réglables 
en hauteur en 5 positions.

■■ Comprend une poche en filet 
et un porte-canne.

■■ Frein de stationnement.
■■ Dispositifs d‘aide au 
basculement sur 2 côtés.

■■ Poids : 8,2 kg.
■■ Charge maxi : 136 kg.

ROLLATOR LÉGER SPRING

Gris

Taille : S L. 70,5 x l. 60 x H. 80/90 cm
Hauteur d’assise : 52 cm 25 05 760 020

Taille : M L. 70,5 x l. 60 x H. 90/102 cm
Hauteur d’assise : 56 cm 25 05 761 020

Taille : L L. 70,5 x l. 60 x H. 93/104 cm
Hauteur d’assise : 60 cm 25 05 762 020

Gris XL
Taille : XL-S L. 73,5 x l. 70,5 x H. 93/104 cm 25 05 763 020
Taille : XL-L L. 73,5 x l. 70,5 x H. 93/104 cm 25 05 764 020

Bordeaux

Taille : S L. 70,5 x l. 60 x H. 80/90 cm
Hauteur d’assise : 52 cm 25 05 760 120

Taille : M L. 70,5 x l. 60 x H. 90/102 cm
Hauteur d’assise : 56 cm 25 05 761 120

Taille : L L. 70,5 x l. 60 x H. 93/104 cm
Hauteur d’assise : 60 cm 25 05 762 120

Noir

Taille : S L. 70 x l. 60 x H. 81/94 cm
Hauteur d’assise : 52 cm 25 05 760 030

Taille : M L. 70 x l. 60 x H. 86/96 cm
Hauteur d’assise : 60 cm 25 05 761 030

Taille : L L. 70 x l. 60 x H. 92/104 cm
Hauteur d’assise : 60 cm 25 05 762 030
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Rollator

MOBILITE

■■ Hauteur du siège et des poignées ajustables.
■■ Equipé de freins parking.
■■ Roues Ø 20 cm anti-crevaison.
■■ Roues arrières repliables pour son rangement.
■■ Dimensions de l’assise : L. 39,5 x P. 20 x H. 50/59,5 cm.
■■ Dimensions : L. 61 x l. 61 x H. 82/97,5 cm.
■■ Poids : 8,4 kg.
■■ Charge maxi : 136 kg.

ROLLATOR 4 ROUES FORTIS DAYS

Rollator 4 roues 25 05 740 060

Rollator pliant ultra-compact.
■■ Assise réglable en hauteur.
■■ Freins de stationnement.
■■ Poignées et assise réglables en hauteur.
■■ Équipé d’un filet, d’un coussin mousse et d’un porte-canne.
■■ Assise : L. 36 x l. 36 x H. 55,5/62,5 cm.
■■ Dimensions : L. 68/79,5 x l. 61 x H. 84,5/98,5 cm.
■■ Poids : 7,2 kg.
■■ Charge maxi : 136 kg.

ROLLATOR PLIANT 4 ROUES ECO-PLUS

Bleu 25 05 066 005

Rollator pliant ultra-compact.
■■ Ultra-léger et pliable.
■■ Freins de stationnement.
■■ Poignées réglables en hauteur.
■■ Équipé d’un grand panier, d’un porte canne 
et d’une ceinture de soutien dorsal.

■■ Assise : L. 45 x l. 22,5 x H. 54 cm.
■■ Dimensions : L. 71 x l. 65,5 x H. 83/95,5 cm.
■■ Poids : 7,7 kg.
■■ Charge maxi : 136 kg.

ROLLATOR PLIANT 4 ROUES QUAVA

Rouge 25 05 065 005

■■ Grandes roues : Ø 25 cm (avant) / Ø 20 cm (arrière).
■■ Poignées ergonomiques réglables en hauteur.
■■ Frein parking avec système de câbles intégrés dans le cadre.
■■ Livré avec un sac de transport zippé et un porte-canne.
■■ Dimensions de l’assise : L. 44,5 x l. 22 x H. 52 cm.
■■ Dimensions : L.70,5 x l. 61 x H. 84/94 cm.
■■ Poids : 7,2 kg.
■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 1 an 

ROLLATOR PLIANT NITRO

Champagne 25 05 282 000
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Rollator & chariot de courses

MOBILITE

■■ Équipé d’un sac d’une contenance de plus de 20 litres 
permettant à l’utilisateur de faire ses courses.

■■ Frein parking sur la barre de direction.
■■ Dimensions plié : L. 68,5 x H. 57,5 x P. 33,5 cm.
■■ Dimensions assise : L. 38 x l. 23 x H. 58 cm.
■■ Poids : 9,5 kg.
■■ Charge maxi : 120 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

ROLLATOR SHOPIROLL

Rollator 4 roues 25 05 325 000

■■ Rollator en acier pliant tout confort : siège, panier, plateau, 
porte-canne et système de freinage simple et efficace.

■■ Hauteur d’assise : 61 cm.
■■ Dimensions : l. 61 x P. 67 x H. 78/97 cm.
■■ Poids : 10,3 kg.
■■ Charge maxi : 130 kg.

ROLLATOR CRISTALLO

Rollator 4 roues 25 05 276 000

■■ Poussette grande capacité.
■■ Permet de franchir facilement les 
obstacles grâce à ses 6 roues.

■■ Charge maxi : 40 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

CHARIOT DE COURSES À 6 ROUES

Poussette de marché 18 75 001 030

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Cabas étanche monté sur 6 roues pour passer 
trottoirs et marches avec un minimum d’effort.

■■ Muni d’une large poche ventrale.
■■ Pliant pour un rangement facilité.
■■ Livré avec un sac isotherme additionnel  
(10 L - H. 56 x L. 30 x l. 9 cm).

■■ Dimensions : H. 90 x L. 44 x l. 30 cm.
■■ Contenance : 32 L.
■■ Garantie : 1 an 

CHARIOT DE COURSES À 6 ROUES

Rouge 18 75 002 181

Sac isotherme fourni

Un rollator étroit pour plus d’autonomie chez soi.
■■ Léger, maniable et pliant.
■■ Freinage central sur la poignée réglable en hauteur.
■■ Comprend un panier et un plateau de série.
■■ Dimensions : L. 68 x l. 54,5 x H. 91/95 cm.
■■ Poids : 6,5 kg.
■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

ROLLATOR D’INTÉRIEUR MOBI

Rollator 4 roues 25 05 281 000
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Fauteuil roulant

MOBILITE

Un des produits les plus légers du marché et 
conçu pour se déplacer dans les petits espaces.

■■ Système de pliage pratique et rapide.
■■ Dimensions de l’assise : l. 47 x P. 41 cm.
■■ Largeur de passage : 60 cm.
■■ Rayon de braquage : 90 cm.
■■ Autonomie : 10 km par batterie.
■■ Alimentation : 2 batteries lithium-ion.
■■ Dimensions : L. 88 x l. 60 cm.
■■ Poids : 19,8 kg.
■■ Charge maxi : 120 kg.
■■ Garantie : 2 ans sur le cadre
■■ Garantie : 1 an sur les batteries et les 
composants électroniques

FAUTEUIL ÉLECTRIQUE I-GO

Fauteuil électrique i-Go 25 03 064 000

TM

■■ Fauteuil pliant avec siège toile rembourrée.
■■ Pédales de franchissement des obstacles.
■■ Dossier fixe ou inclinable de 30° par crémaillères.
■■ Roues à bandages Ø 6 pouces (avant) et Ø 24 pouces (arrière).
■■ Poids : 14,9 kg.
■■ Charge maxi : 125 kg.

FAUTEUIL ROULANT NOVO LIGHT

45/50 cm

97 cm

60/72 cm 108 cm

42 cm39/51 cm

Fauteuil léger 
en aluminium

Grande 
autonomie

■■ Dossier amovible et cassant.
■■ Accoudoirs amovibles.
■■ Modèle grandes roues à démontage rapide, anti-crevaison.
■■ Repose-pieds réglables et amovibles : inclinaison 65°.
■■ Assise : l. 41/43/45/48 x P. 41 x H. 50 cm.
■■ Poids : 14,5 kg.
■■ Charge maxi : 120 kg.
■■ Garantie : 1 an 
■■ Garantie : 2 ans sur le cadre

FAUTEUIL ROULANT TOURBILLON

50 cm

64 cm 115 cm

41 cm41/48 cm

Assise l. 41 cm 25 32 110 000
Assise l. 43 cm 25 32 111 000
Assise l. 45 cm 25 32 112 000
Assise l. 48 cm 25 32 113 000

Pliant

Dossier fixe
Taille : 39 25 32 120 000
Taille : 42 25 32 121 000
Taille : 45 25 32 122 000
Taille : 48 25 32 123 000
Taille : 51 25 32 124 000

Dossier inclinable
Taille : 39 25 32 125 000
Taille : 42 25 32 126 000
Taille : 45 25 32 127 000
Taille : 48 25 32 128 000
Taille : 51 25 32 129 000
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Accessoire fauteuil & transfert

MOBILITE

■■ Idéal pour les utilisateurs de fauteuil 
roulant qui veulent  
conserver leur  
indépendance.

■■ Protège aussi le  
fauteuil.

■■ Fermeture éclair  
et cordon de  
serrage.

PONCHO DE PROTECTION 
SPÉCIAL FAUTEUIL

Taille : Universelle 18 03 494 000

■■ Doublure polaire 
165g/m² pour plus 
de chaleur pendant 
les saisons froides.

■■ Fermeture éclair 
à l’encolure et 
élastiques aux 
manches.

IMPERMÉABLE POLAIRE 
SPÉCIAL FAUTEUIL

Taille : Universelle 18 03 496 000

■■ Fermeture zip au 
niveau de l’encolure 
pour un enfilage facile.

■■ Longueur 
supplémentaire à 
l’avant pour mieux 
couvrir vos jambes.

PONCHO DE PROTECTION 
SPÉCIAL SCOOTER

Taille : Unique 18 03 495 000

■■ Conçu pour être suspendu aux 
poignées d’un fauteuil roulant.

■■ Poche avant (30 x 25 x 4 cm) munie 
de 3 fermetures pour un accès facilité.

■■ Dimensions : H. 30 x l. 30 x P. 15 cm.
■■ Charge maxi : 12 kg.

SAC POUR FAUTEUIL ROULANT

Sac pour fauteuil roulant 18 46 011 000

Contrôleur de pression nouvelle 
génération + mesure de profondeur 
du pneu.

■■ Affichage de la pression de pneus 
en BAR.

■■ Affichage de la profondeur des 
rainures du pneu en millimètre.

■■ Alimentation : 1 pile CR2032 (fournie).

CONTRÔLEUR DE PRESSION ET 
D’USURE POUR FAUTEUIL

Contrôleur pression + usure 18 10 138 000

■■ Cales tibia ajustables 
en hauteur.

■■ Disque pivotant sous 
la plateforme.

■■ Guidon réglable en 
hauteur.

■■ Dimensions :  
L. 50 x l. 48 x H. 80 cm.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

PLATEFORME DE TRANSFERT 
TURNAX

Plateforme de transfert 25 08 062 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Dégrippant-lubrifiant multi-fonctions 
composé d’agents spécifiques de 
pénétration et d’agents actifs anti-
rouille.

DÉGRIPPANT LUBRIFIANT

1 spray de 300 ml 18 12 124 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Puissant nettoyant pour enlever les 
traces d’huiles, de graisses et autres 
résidus tenaces sans frotter.

DÉGRAISSANT MÉCANIQUE

1 spray de 400 ml 18 12 125 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Rend l’aspect du neuf aux plastiques, 
vinyles et caoutchoucs.

■■ Protège les plastiques contre la 
poussière, le dessèchement et la 
décoloration.

BRILLANT PLASTIQUES

1 spray de 300 ml 18 12 122 000

FABRICATION
FRANÇAISE
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Transfert

MOBILITE

Léger, compact, pliable en quelques secondes.
■■ Deux freins manuels avec position parking.
■■ Angle de repose-pieds ajustable.
■■ Cales-talons ajustables.
■■ Ceinture de sécurité d’origine.
■■ Poids : 9,4 kg.
■■ Charge maxi : 115 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL DE TRANSFERT PLIANT BOBBY

50 cm

95 cm

59/64 cm

42 cm42/48 cm

Largeur d’assise 42 cm 25 32 117 000
Largeur d’assise 48 cm 25 32 118 000

■■ Fauteuil en aluminium.
■■ Équipé d’un système de freinage efficace pour 
tierce personne et de freins d’immobilisation.

■■ Poids : 10,2 kg.
■■ Charge maxi : 115 kg.
■■ Garantie : 1 an 

FAUTEUIL DE TRANSFERT STAN

45 cm

86 cm

59,5/67 cm

42,5 cm40/51 cm

Largeur d’assise 40 cm 25 32 101 000
Largeur d’assise 43 cm 25 32 102 000
Largeur d’assise 48 cm 25 32 103 000
Largeur d’assise 51 cm 25 32 104 000

■■ Pliant pour un encombrement minimum  
(l. 60 x H. 70 x P. 32 cm).

■■ Accoudoirs relevables et repose pieds escamotables.
■■ Poids : 10,9 kg.
■■ Charge maxi : 115 kg.

FAUTEUIL DE TRANSFERT STAN’UP

45 cm

86 cm

59,5/67 cm

42,5 cm40/51 cm

Largeur d’assise 40 cm 25 32 105 000
Largeur d’assise 43 cm 25 32 106 000
Largeur d’assise 48 cm 25 32 107 000
Largeur d’assise 51 cm 25 32 108 000

■■ Dossier pliant à mi-hauteur.
■■ Accoudoirs escamotables.
■■ Roues Ø 15 cm (avant) et Ø 20 cm (arrière).
■■ Poids : 13 kg.
■■ Charge maxi : 100 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

FAUTEUIL DE TRANSFERT ALIV UP

96 cm96 cm

39/43/48 cm

46 cm

39 cm

108 cm

Assise l. 39 cm 25 02 467 030
Assise l. 43 cm 25 02 468 030
Assise l. 48 cm 25 02 469 030
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Transfert

MOBILITE

■■ Forme incurvée et arrondie, permettant de glisser 
le patient d’un siège à l’autre.

■■ Système antidérapant.
■■ Dimensions : L. 68 x l. 23 cm.
■■ Charge maxi : 130 kg à 150 kg  
(selon la distance de transfert).

■■ Garantie : 2 ans 

PLANCHE DE TRANSFERT BANANE

Planche de transfert 18 37 010 080

■■ Un patin antidérapant à chaque extrémité et une surface 
supérieure lisse facilitent les glissements d’accès et de 
sortie du patient.

■■ La planche est incurvée, ce qui permet plusieurs 
positionnements pour divers cas de transfert.

■■ Dimensions : L. 71 x l. 37 cm.
■■ Charge maxi : 152 kg.

PLANCHE DE TRANSFERT INCURVÉE DAYS

Planche de transfert 18 37 068 010

■■ Une planche très résistante aux dimensions conséquentes 
permettant le transfert de gabarits très différents.

■■ Munie d’une surface antidérapante au dos.
■■ Dimensions : L. 77 x l. 22,2 x H. 1 cm.
■■ Charge maxi : 130 à 180 kg (suivant positionnement).
■■ Garantie : 2 ans 

PLANCHE DE TRANSFERT SURF

Planche de transfert 18 37 037 060

■■ Coussin sur disque rotatif pour s’installer et 
s’extraire de la voiture.

■■ Dimensions : Ø 39 x H. 6 cm.
■■ Charge maxi : 120 kg.

COUSSIN DISQUE ROTATIF

Coussin disque rotatif 18 37 042 000

■■ Permet d’effectuer un transfert patient en position debout 
mais également en position assise.

■■ Dimensions : Ø 40 cm.
■■ Charge maxi : 200 kg.

DISQUE DE TRANSFERT PIVOTANT

Disque de transfert 18 37 040 000
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Transfert

MOBILITE

■■ Se fixe facilement sur la ceinture.
■■ Idéal pour les personnes 
souffrant d’arthrite, d’arthrose  
ou à mobilité réduite.

■■ Dimensions : L. 24 x l. 6,5 cm.

POIGNÉE DE CEINTURE DE SÉCURITÉ

1 paire 18 03 243 031

■■ Poignée antidérapante d’aide 
à la sortie d’un véhicule.

■■ Brise-vitre en cas d’accident.
■■ Charge maxi : 130 kg.

POIGNÉE VÉHICULE METRO

Poignée véhicule 18 21 301 000

■■ Assise en textile technique qui bloque le sens du 
déplacement mais glisse dans un seul sens.

■■ Permet de relever la personne dans son fauteuil.
■■ Dessus 100% PVC anti-dérapant.
■■ Dimensions : L. 36 x l. 47 cm.

ASSISE ANTI GLISSE FAUTEUIL

Assise anti-glisse 18 17 013 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Idéal pour les transferts de patients assis ou debouts. 
■■ Matériau : PVC / Téflon.
■■ Dimensions :  
L. 54 x Ø 41 x H. 7 cm.

■■ Charge maxi : 130 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

DISQUE DE TRANSFERT ROTATIF

Disque rotatif 18 37 107 060

■■ Installée sur le patient ou l’aidant, permet de soulever le 
patient avec un maximum de confort et un minimum d’effort..

CEINTURE DE TRANSFERT TRANSAC

Taille : S L. 105 cm 18 37 249 000
Taille : M L. 120 cm 18 37 250 000
Taille : L L. 135 cm 18 37 251 000
Taille : XL L. 150 cm 18 37 252 000

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Composé de deux disques rotatifs pour réduire 
l’effort de l’aidant pour transférer le patient.

■■ Matériaux : résine et antidérapant.
■■ Avec poignée.
■■ Dimensions : L. 43 x Ø 39 cm.
■■ Charge maxi : 120 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

DISQUE DE TRANSFERT TURN’UP

Disque de transfert 18 37 253 020

FABRICATION
FRANÇAISE

■■ Les 7 poignées (4 à la verticale et 3 latérales) 
apportent de nombreuse alternatives pour 
transférer correctement le patient.

■■ Tour de taille :
-- Maxi : 61/114 cm.
-- Maxi Plus : 91,4/152 cm.

CEINTURE DE TRANSFERT MAXI

1

Maxi 18 37 067 000
2

Maxi Plus 18 37 066 000

1

2
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Rampe

MOBILITE

■■ Rampe pliante en aluminium légère et antirouille.
■■ Charge maxi : 272 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

RAMPE D’ACCÈS VALISE

L. 61 x l. 37/74 x Ép. 5 cm 25 17 175 000
L. 91 x l. 37/74 x Ép. 5 cm 25 17 176 000
L. 152 x l. 37/74 x Ép. 5 cm 25 17 177 000

■■ Rampe en aluminium équipée d’une poignée.
■■ Hauteur de marche maxi : 36 cm.
■■ Dimensions : L. 80 x l. 80 x H.19/36 cm.
■■ Charge maxi : 200 kg.

GRANDE RAMPE D’ACCÈS

Rampe 18 56 006 000

■■ En aluminium à nervures antidérapantes.
■■ Munie d’une poignée et de deux trous de fixation.
■■ Charge maxi : 150 kg.
■■ Garantie : 2 ans 

RAMPE DE SEUIL FIXE ALUMINIUM SECUCARE

L. 78 x l. 20 x H. 0/3 cm 25 17 211 000
L. 78 x l. 40 x H. 3/7 cm 25 17 212 000
L. 78 x l. 59 x H. 5/15 cm 25 17 213 000

Spécial petit 
budget

Rampe de seuil en plastique résistante et modulable.
■■ Choix entre des kits standards et des extensions 
d’angle (hauteur de 2 à 12 cm) pour répondre aux 
configurations les plus courantes.

■■ Pour toute configuration sur mesure, nous consulter.
■■ Charge maxi : 850 kg/m².
■■ Garantie : 5 ans 

RAMPE DE SEUIL SECUCARE

Facile à installer, modulable

■■ Paire de rampes télescopiques en aluminium en 3 
positions, avec revêtement antidérapant.

■■ Rampe la plus longue équipée d’un pied renfort.
■■ Charge maxi : 430 kg sur les 2 rampes.
■■ Garantie : 2 ans 

RAMPE ALUMINIUM TÉLESCOPIQUE

L. 75/100/122 cm 18 56 014 001
L. 99/150/183 cm 18 56 015 001
L. 138/200/244 cm 18 56 016 001

Kit standard
Set n° 1 L. 84 x l. 21 x H. 2 cm 25 17 200 000 à Set n° 6 L. 84 x l. 81 x H. 12 cm 25 17 205 000
Extension d’angle
Pour set n° 2 L. 105 x l. 33 x H. 4 cm 25 17 206 000 à Pour set n° 6 L. 162 x l. 81 x H. 12 cm 25 17 210 000

Hauteur ajustable grâce 
au système modulaire
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Protection

MOBILITE

BONNET
KIDS BIEBER

164

PROTECTIONS DE TÊTE ENFANT

LA NOUVELLE GÉNÉRATION DE 
CASQUES DE PROTECTION SOUPLES

UTILISÉ PAR DES PERSONNES 
SOUFFRANT D’AUTISME, D’ÉPILEPSIE, 
DE TROUBLES NEUROLOGIQUES
OU DE TROUBLES DE L’ÉQUILIBRE.

BONNET
KIDS LENNY

CASQUE SOUPLE 
EXTRA PROTECTEUR
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BONNETS DE PROTECTION ADULTE

CASQUETTES DE PROTECTION ADULTE

CASQUETTE 
BASEBALL CAP

BONNET FOX

BONNET 
LENNY

CASQUETTE 
HARDY

FACILE
À RANGER

ABSORPTION
DE CHOCS

100%

RESPIRANT
LÉGER
120 à 200 g

TOUTE
SAISON

ENFANTS 
ADULTES
SENIORS

PROTÉGEZ VOTRE TÊTE EN TOUTE DISCRÉTION 
ET AVEC VOTRE STYLE
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Orthopédie

MOBILITE

1

Ceinture lombaire LombaCare-Motion
Taille : XS 25 06 180 000 à Taille : 2XL 25 06 185 000

5

Orthèse de cheville TaloCast gauche ou droit
Junior 25 06 215 000 à Adulte 25 06 212 000

3

Orthèse du poignet MANUS FORTE gauche ou droit
Taille : XS 25 06 193 000 à Taille : L/XL 25 06 196 000

9

Écharpe multi-usages SLING
L. 1,7 m x l. 5,5 cm 21 17 131 000
L. 12 m x l. 5,5 cm 21 17 130 000

4

Orthèse du poignet-pouce MANUS FORTE PLUS 
gauche ou droit

Taille : XS 25 06 199 000 à Taille : L/XL 25 06 202 000

8

Bottes de marche Standard Walker basse ou haute
Taille : XS 25 06 216 000 à Taille : XL 25 06 225 000

6

Orthèse articulée de genou GenuStep
Taille : XS 25 06 205 000 à Taille : 3XL 25 06 211 000
7

Attelle de genou Tutor Pro
Taille : Unique - H. 50 cm 25 06 204 000

2

Orthèse du pouce RHIZO FORTE gauche ou droit 
(gris ou noir)

Taille : S 25 06 186 020 à Taille : L 25 06 191 030

Demandez conseil 
à votre revendeur

ACTIMOVE® : une gamme complète de support orthopédique 
d’immobilisation adapté à différents types de traumatisme

3

4

6

5

8

2

9

7

1
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Tensiomètre électronique

DIAGNOSTIC

■■ Système oscillométrique.
■■ Détection d’arythmie IHB.
■■ 30 mémoires + la moyenne.
■■ Brassard Ø 13 à 21,5 cm.
■■ Alimentation :  
2 piles AAA LR03 (fournies).

■■ Dimensions :  
L. 6,3 x l. 5,6 x H. 2,1 cm.

■■ Garantie : à vie (sauf brassard)

TENSIOMÈTRE UB511 IHB

Tensiomètre UB511 IHB 02 11 009 000

■■ Écran LCD XL.
■■ Mesure automatique du 
pouls et de la tension.

■■ Brassard (Ø 22 à 42 cm).
■■ Capteur de mouvement.
■■ 2 utilisateurs x 60 mémoires.
■■ Alimentation :  
4 piles AA LR06 (fournies).

■■ Dimensions :  
L. 11,8 x l. 12,6 x H. 7,2 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

TENSIOMÈTRE SYSTO MONITOR CONNECT 300

Systo Monitor Connect 300 02 11 075 000

■■ Equipé d’un brassard préformé adulte (22 à 42 cm) avec 
technologie exclusive Intelli Wrap.

■■ Mémoire : 60 mesures x 2 utilisateurs + mode invité.
■■ Alimentation : 4 piles AA LR6 (fournies).
■■ Dimensions :  
L. 10,5 x l. 15,2 x H. 8,5 cm.

■■ Garantie : 3 ans sur le moniteur
■■ Garantie : 1 an sur les accessoires

TENSIOMÈTRE BRAS OMRON M3 CONFORT V2

Tensiomètre 02 11 258 000

■■ Tensiomètre au poignet disposant de la technologie 
Intellisense et de la détection des battements irréguliers.

■■ 30 mesures mémorisées.
■■ Périmètre de poignet : 13,5 à 21,5 cm.
■■ Alimentation :  
2 piles AAA LR03 (fournies).

■■ Dimensions :  
L. 8 x l. 6 x H. 2 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

TENSIOMÈTRE POIGNET OMRON RS2 V2

Omron RS2 V2 02 11 198 000

■■ Gonflage automatique.
■■ 90 mesures mémorisables.
■■ Indicateur de classification de la pression sanguine.
■■ Livré avec son brassard adulte 22/32 cm.
■■ Alimentation : 4 piles AAA LR03 (fournies).
■■ Garantie : 2 ans (sauf brassard)

TENSIOMÈTRE BRAS JOLETI

Tensiomètre 02 11 105 000

■■ Gonflage automatique.
■■ 2 x 90 mesures mémorisables.
■■ Indicateur de classification de la pression sanguine.
■■ Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies).
■■ Garantie : 2 ans 

TENSIOMÈTRE POIGNET JOLETI

Tensiomètre 02 11 104 000

■■ Système oscillométrique.
■■ 1 utilisateur x 60 mémoires + la moyenne.
■■ Détection d’arythmie IHB.
■■ Brassard « SlimFit » compact et pliable sans latex ni métal.
■■ Alimentation : 4 piles AA LR6 (fournies).
■■ Garantie : À vie (sauf brassard)

TENSIOMÈTRE AND UA767S

Tensiomètre 02 11 002 000
Produits associés
Brassard enfant Taille : S - Ø 18 à 22 cm 02 16 103 060
Brassard adulte Taille : M - Ø 22 à 32 cm 02 16 101 030
Brassard obèse Taille : L - Ø 32 à 45 cm 02 16 104 060
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Oxymètre de pouls

DIAGNOSTIC

■■ Entièrement en silicone et écran bicolore OLED avec 
affichage du pourcentage de SpO2, fréquence cardiaque, 
barregraphe de pulsation, pléthysmogramme.

■■ Pour doigt de Ø 14 à 20 mm.
■■ Alimentation : 1 pile AAA LR03 (fournie).
■■ Dimensions : L. 6,25 x l. 4,7 x H. 3,95 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

OXYMÈTRE DE POULS EN SILICONE BC 300 CB 3

Oxymètre silicone BC 300 CB 3 02 32 029 000

■■ La conception de type « montre » est plus 
appropriée pour la surveillance pendant la nuit.

■■ Transmission de données via câble USB (fourni).
■■ Alimentation : 2 piles AAA LR03 (non fournies).
■■ Dimensions : L. 7 x l. 6,7 x H. 3 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

MONTRE OXYMÈTRE DE POULS MD300W512

Oxymètre de pouls montre MD300W512 02 32 193 000

■■ Adulte et enfant.
■■ Petit, léger et compact, il est pratique à transporter.
■■ Écran LED haute luminescence avec SpO2, pouls et 
rythme cardiaque.

■■ Simple d’utilisation et mesure rapide.
■■ Indicateur de batterie faible.
■■ Arrêt automatique.
■■ 2 modes d’affichage.
■■ Plage de mesures :

-- SpO2 : 70% - 100%, résolution : 1%.
-- Pouls : 30 - 250 bpm, résolution : 1 bpm.

■■ Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies).
■■ Dimensions : L. 6 x l. 3,2 x H. 2,9 cm.

OXYMÈTRE DE POULS OXY FLASH PLUS JOLETI

Oxymètre Oxy Flash Plus 02 32 195 000

■■ Écran bicolore OLED avec affichage du pourcentage de 
Sp02, fréquence cardiaque et barregraphe de pulsation.

■■ 6 modes d’affichage.
■■ Arrêt automatique.
■■ Sp02 : plage de mesure 70-99% avec précision de +/- 2%.
■■ Résolution : 1%.
■■ Pouls : plage de mesure 30-240 bpm avec précision de +/- 1%.
■■ Livré avec une dragonne et un manuel d’utilisation.
■■ Alimentation : 2 piles AAA LR03 (fournies).
■■ Dimensions : L. 5,8 x l. 3,5 x H. 3 cm.

OXYMÈTRE DE POULS YK-81C

Oxymètre de pouls YK-81C 02 32 271 030
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Thermomètre & masque

DIAGNOSTIC

Une prise de température facile et sans contact.
■■ Mesure la température du corps ou d’un objet.
■■ Affichage numérique LCD rétro-éclairé sur 3 couleurs 
(vert/orange/rouge) en fonction de la fièvre.

■■ Alimentation : 2 piles AA LR6 (fournies).
■■ Garantie : 2 ans 

THERMOMÈTRE INFRAROUGE JOLETI

Thermomètre infrarouge JOLETI 15 12 087 000

■■ Thermomètre infrarouge sans contact.
■■ Plages de mesures : 32°C ~ 42.9°C (89.6°F ~ 109.2°F).
■■ Distance de mesure : 1-3 cm.
■■ Affichage : Écran LCD 3 ½ chiffres.
■■ Unité de mesure : °C ou °F.
■■ Affichage de la mémoire : les 10 dernières prises.
■■ Arrêt automatique.
■■ Indicateur de batterie faible.
■■ Alimentation : 1 pile CR2032 (fournie).
■■ Dimensions : L. 3,5 x l. 3,5 x H. 10,5 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

THERMOMÈTRE INFRAROUGE FT-100B

Thermomètre FT-100B 15 12 152 000

Thermomètre infrarouge sans contact.
■■ Double système de mesure : frontal et tympanique.
■■ Mesure rapide et précise de la température en 1 seconde.
■■ Retient en mémoire les 12 dernières mesures.
■■ Arrêt automatique après 60 secondes d’inactivité.
■■ Convient aux nourrissons, aux enfants et aux adultes.
■■ Plage de mesures : 34°C ~ 42.9°C.
■■ Alimentation : 2 piles AAA LR03 (non fournies).
■■ Dimensions : L. 4 x l. 3 x H. 12 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

THERMOMÈTRE IRT1 2 EN 1

Thermomètre IRT1 15 12 153 000

■■ Masque 3 plis à élastiques de type IIR.
■■ Composition : textile non-tissé 67%, polypropylène soufflé 33%.
■■ Norme : EN14683:2019+AC:2019.

MASQUE 3 PLIS JOLETI

1 boîte de 50 14 09 030 001

Alerte colorée suivant 
la température
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Contrôle du souffle & glycémie

DIAGNOSTIC

■■ Le Finetouch est prévu pour le prélèvement de sang 
capillaire au bout du doigt, au lobe de l’oreille ou au talon.

LANCETTES ET AUTOPIQUEUR FINETOUCH

■■ Starter Pack : unité de mesure, autopiqueur, 10 lancettes, 10 
bandelettes de test, piles, pochette, mode d’emploi, notice.

■■ Fonctionne avec le logiciel «Beurer HealthManager», à 
télécharger gratuitement sur : www.beurer.com.

■■ Alimentation : 2 piles lithium CR2032 (fournies).
■■ Garantie : 5 ans 

LECTEUR GLYCÉMIE SANS CODE GL 44 LEAN

■■ Convient en cas de BPCO 
(Bronchopneumopathie Chronique 
Obstructive) ou pour les fumeurs/anciens 
fumeurs souffrant de difficultés respiratoires.

■■ Convient aussi en cas de Bronchectasie, 
Fibrose Kystique et Asthme.

■■ Réduit l’essoufflement, la toux et renforce les 
muscles respiratoires, avec une utilisation 
régulière. 

■■ Livré avec : un socle de recharge avec cordon 
d’alimentation, une tête interchangeable, le 
corps rechargeable de l’Aerosure, un manuel 
d’utilisation et un étui de rangement.

■■ Alimentation : secteur ou batterie.
■■ Dimensions : L. 19,5 x l.15,8 x H. 10 cm.
■■ Garantie : 2 ans 

REVITIVE® AEROSURE

Sans médicament

SOULAGEMENT RESPIRATOIRE

1

Autopiqueur FINETOUCH - À l’unité 25 77 011 000
2

Boîte de 30 lancettes 25 77 012 001

Lecteur de glycémie GL 44 lean 25 78 064 001
Produits associés

Boîte de 100 lancettes 1 boîte de 100 25 78 062 001
Bandelettes de test pour GL 44 1 boîte de 50 25 78 065 001
Bandelettes de test pour GL 42/GL 43 1 boîte de 50 25 78 061 001

1

2

REVITIVE AEROSURE 20 12 071 000
Produit associé
Tête de rechange 20 12 072 000
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Pèse-personne à usage privé

DIAGNOSTIC

■■ Grand cadran avec curseurs 
colorés pour un meilleur 
suivi de votre poids.

■■ Dimensions :  
L. 43 x l. 28 x H. 5,5 cm.

■■ Garantie : 2 ans 

PÈSE PERSONNE MÉCANIQUE 136 KG JOLETI

Pèse personne JOLETI 136 kg 06 01 150 000

■■ Annonce du poids grâce à des haut-parleurs intégrés.
■■ Dimensions :  
L. 36 x l. 36 x H. 4,2 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

PÈSE PERSONNE VOCAL BE 1721

Pèse personne vocal BE 1721 06 05 116 000

■■ Analyse corporelle avancée  
(BIA : masse musculaire, graisse et eau).

■■ Reconnaissance automatique jusqu’à 8 utilisateurs.
■■ Dimensions :  
L. 35 x l. 30 x H. 2,8 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

PÈSE PERSONNE IMPÉDANCEMÈTRE  
SHAPE SENSE PROFI 200

Pèse personne impédancemètre 06 10 025 000
Appareil non homologué pour un usage médical mais destiné à un usage privé.

■■ Écran XXL éclairé pour une meilleure lisibilité.
■■ Plateau de pesée extra large.
■■ Fonction de tare automatique.
■■ Dimensions : L. 35 x l. 30 x H. 2,8 cm.
■■ Garantie : 5 ans 

PÈSE PERSONNE EN VERRE GS 340 XXL

Pèse personne en verre GS 340 XXL 06 05 078 000

Kg
Portée : 136 kg
Graduation : 500 g

■■ Grand cadran déporté.
■■ Dimensions :  
L. 37,5 x l. 27,5 x H. 11,3 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

PÈSE PERSONNE MÉCANIQUE 160 KG JOLETI

Pèse personne JOLETI 160 kg 06 01 140 000

Kg
Portée : 160 kg
Graduation : 1 000 g

Kg
Portée : 250 kg
Graduation : 100 g

Kg
Portée : 180 kg
Graduation : 100 g

■■ Double affichage analogique et 
numérique avec rétro éclairage.

■■ Rappel quotidien toutes les 24 heures 
que l’on peut activer ou désactiver.

■■ Dimensions :  
L. 43,5 x l. 39 x H. 6,9 cm.

■■ Garantie : 3 ans 

PÈSE-PERSONNE EN BAMBOU LUNA

Pèse-personne en bambou LUNA 06 05 118 000

Kg
Portée : 180 kg
Graduation : 100 g

Kg
Portée : 200 kg
Graduation : 100 g

■■ Plate-forme ultra-mince.
■■ Dimensions : L. 35 x l. 35 x H. 4,5 cm.
■■ Garantie : 15 ans 

PÈSE PERSONNE ÉLECTRONIQUE SALTER

Kg
Portée : 180 kg
Graduation : 100 g

1

Bleu 06 05 400 060
2

Rose 06 05 400 840
3

Vert 06 05 400 070

3

2

1
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Remplacez votre baignoire 
par une douche à l’italienne* !

Idealdouche® 
PAR INDÉPENDANCE ROYALE

IRSH • 11 rue Philippe Lebon • BP 51605 • 87023 LIMOGES Cedex 9

www.independanceroyale.com
E-mail : partenaires@independanceroyale.com

Indépendance Royale 
est une société française

* 4 cm minimum. Photos non contractuelles.
** Aide soumise à conditions et plafonds de ressources, octroyée sous réserve de l’accord 
d’Action Logement Services. V02-06-2020

DEMANDEZ CONSEIL dans votre 
magasin ou contactez-nous au :  

CODE CENT-MED20

05 55 04 16 71

Bénéficiez de l'aide Action Logement 
pour le remplacement 
de votre baignoire par une douche 
à l’italienne*

5 000 € D'AIDE** !

a� Une conception  
  100 % modulable

a�� Une pose en 8 h,  
  sans gros travaux

a� Des matériaux  
  de haute qualité

**

Votre revendeur, pour répondre à vos attentes

La Centrale Médicale� adhérent d’ECOFOLIO,� participe au recyclage de ce catalogue. Crédits photos © Adobestock.com - Freepik


